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AE R BB

o R=FHH
o R, = FEAEHES ={zcR |z >0}
e R* =R\ {0}

o Rt = TFEHES ={zcR|z>0}

e R = {ERINEHR=R U {—o0, +o0}
o Q=FHHER
o 7 =BHXR

N

HAMR={1,2,3,---)
o Ns(p)=%hpiz 0 8 =(p—0,p+9) FHEM

o Ni(p) = Ns(p) \ {p}
o A =84H AZHKE (derived set)

o

o A=%E AZREN (interior)

o = W f ZEZEH (domain)
o Ry = KE f ZfEHK (range)
o [1=KE fZREH (inverse function)

o (gof)(z)=yg(f(x)) =& f B g ZHM (composite function)
o [2] = /INPHER » ZRABE, (BEHTR)

o f(pt) =lim, .+ f(z) = KEK f P p ZHBR
o f(p7)=lim,,, f(z)=E8 f R p 2AER
o fla=HB [ PEE A LZHIR (restriction)

o fi(p) =B [ IPBE p ZEEE

o [ (p) = KB [ IPEL p 2B

o Zy={xe Dy f'(x) =0}

o Sy = f XIS ZBE

e U(f, P): EH# (upper sum)

o L(f, P): THIE (lower sum)

e S(f, P, T): Riemann 1% (Riemann sum)



B 1B &4 &L sup, inf 7

§1 %4 FE sup, inf

AEANEHRSE, ERUERGEEAEE, BEMTRIENEREERIEHEZ L,
BEFEEAME, EETAOMRTT, RREFTERET (MEDE) BARZHEM

Ok @0 k @0 Xx ®0 kx @0 kx ®0 x ®0 kx @® O kx ® 0O x @® O k @O0 %k @
O (1-1) FA={reR|1<2?<2}

(a) 7 A REEREBIEEZHIE ;
(b) #A3K max A, sup A, min A, inf A .

D | AEBETE (RATR) RATEL TBALR) TRATR] ©E%, LT
ITHERE. B (a2 - EFE 2.1 R) HEA -
{(i) M € A,
M =max A &
(ii) Ve e A = =z < M.

RANTTERBE, MsupATh A ZEREEZHR/INTE .

[#2]) (a) HF
l<a?2<2 & 1<Va2 < V2

e 1<z <V2
e (l<z<V2)or(1<—z<V2)

s (l<z<vV2)or (-1>z>-V2)
WA A= (—v2,-1) U (1,V2).
(b) HEA max A B8 min A EAREE. i sup A = /2, inf A = —/2.

a—x

Qﬂﬁ)ﬁ%%QS:{xeR‘ﬁ_x
SR B 7 B, Bk
2| B A BEBREHHE B#0,H

< O}, WaB—1FEE, B R FLEEHE sup B inf

A/B<0 < AB<DO.

REAEES o <1, a =1, a > 1 ZEFERNR, B-EHERELKES S KEEMH
BHBEREES, BiEZ.



%1 BT 46 R sup, inf ]

[#] (a) HO<a<1, BIS={zeR|(a—2)(a®—1z) <0} =(a? a), B
supS = a, inf S =a? .

(b) Ha=1, Al S=0, # supS & inf S EIFLE .
(¢) Ha>1, ,EJJS:{:CER\(a—:c)(aQ—a:)<0}:(a,a2),%lx‘lsup5:a2,
infS=a.

O (1-3) FS={reR|ar’+br+c< 0} AM: ab,c EREMTEEHFAHE sup S K
inf S ¥ELE. WK sup S, inf S &5 ?
FNECHRBIERHES S XRREMBHEBERZES, HENE o ZIEAEE, A5
X V? — dac QIEEREEEH, REBREETS/IN, SHBRE. HmaEEE e
& DU RIER T2 EE S, AEMAEE, B0 DFIRRGER B e
[#] 1° % a=0,HI
(—o0, —c/b), H b>0,
(—c/b,+00), # b<0,
a, Fzb=0, c>0,
R, Hzb=0, c<O.
VU E R E AR EEE sup S & inf S HELE.
2° Fa>0, (HEFAOMLE), B A =10 — 4dac.
o HA>O0, Fri<r BAERRK ar? +br+c=02ZR (2FE 1-1A),
2l

S={reR|br+c<0}=

S={r|ar®* +bx+c<0}={z|alx—r)(x—ry) <0} =(r,m),

HEE, sup S =1y, infS =r;.

Y Y
flz) =az® + bz +c flx)=az® +bx+c
4
\ /
X X
T1 T2 ™ 7"2\
/ \
/ \
B 1-1A a>0, A>0 B 1-1B a<0, A>0

o HALO, HIS=0g, supS K inf S HENEFLE.
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3° Fa<0, (HEREOAT, (2%E 1-1B)), AR A =0* — dac BIERBAEK
B%, £6 S U ERIMETR, & sup S B inf S .

FEUE=ZE MEB o >0 H A > 0K, AAJREH sup S & inf S HFELE.

d(1-4) BABE BB RZZIHFZEFE, AEF B Vac A VbeB, a<b, Hl
sup A < inf B.

sup A JiES A ELRCBNTE, inf B VES B BETRERATE.
(%]
VbeB, a<b = o (URBEE) BES B 2—TH
= a<infB, (FATRARHEBE—TH)
= VacA a<infB, (af AZEETE)
= inf B/ AZ—ERK
= inf B>sup A, (B/NEFUNBRERT—ER).

& (1-5) FA BERZELERTE, C={a+blac A be B}, #E:
sup C' = sup A + sup B.

VIS ER—EEE, RBECRERERTE, MESFEMREER [HE
BEE—ERARRERFEG RN LR, AEC HEREYHLTER 2k
[ARES C={a+2"|ac(0,1), ne N} ZRANEF, ZHHE]

()] 1° R supA+supB B CZ—LEFR, #isupA+supB >supC.

20 HR, FacA beB;

supC>a+b = supC—a>b, Vbe B
= supC' —a >sup B
= supC —supB >a, Vae A

= supC —sup B > sup A.

# (1-6) —RTE—EMREBE, RUIADEEEEH A1) UEY - ARZEERE), K
B=EPERIETE, ZREEEKRRVBE RSV =2 RNE, B +PRIEL.
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AT T MEREEN ¢ SHY. (EB f:A> B f() =, £ ABR
. EEHRETR).

S| AECRSERRBEES R, AR (cases) ZFREE. T, SLEETEHR
A =[0,20] REESL (RLZIES) B =R, HRHE A SEB=MHR, 5

A=10,5]U (5,8] U (8,20],
53 BIK HH BB,
[#R] FrkEsE

2, #0<1<5,
£10,200 5 R: f(t) = 10, H5<t<8,
10+3(t—8), % 8<t<20.

HEROT (3 Z#EAAER ) -
Y

TS ity
40
35
30
25
20 1
15 -
10 -
5_
0

0 5 10 15 20

1-2

& (1-7) DITHER ME#) cforidk, WHERaER 7 BEhEaMA 7
(a) f: R—R: f(z) =tan 'z
(b) z=g(x,y) MR 2 +y* + 22 = 1.
(c) h: R — R?: h(t) = (2cost, 3sint).
)

(d ¢:R3—>R:¢(.f’y72):%.
1, HreQ
(e) z/J.R—HR.w(x)—{_L =2 R\ Q.
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(f) k: R — N:k(z) = [22 — 11z + 31], Hip [ ] BELRHE.

W TR A (EB8) TE—TH v, LFEE B (HER) hf—TE § 8
JE. TIREROSEARE (1) BB « HECERR—ME, (2) BMERRERERS, &
(3) HEUERBHEHRES.

KBk BIREBHE 2% — 112 + 31 ATRER/INR 1 2, WT B EXNEBErEE A
. HREARERETE 0 WHE, BVMEEREENPIFNESE ) FiiE [H A
BER] FERARMRATE 0, IN={1,2,3,---}.

[#%] (a) f B—FE. B tan|;: [ — R BEE, (;j;up [ = (—n/2,7/2), B (kK
AR RTE 21 M) BRI 3-12> , T tan~' & tan | BIREHE, HEE

>~

p=

HE R.
Y
tan|
3
L— tan~!
™ m X
—3 0 2
—_———/
-3
1-3
(b) TR—EH, HREr=y=08, 2= -1H1EWHE > +y°+2° =1,

g(0,0)ﬁ B, BEEHBZER.
(c) h BHRERE, FR (HHS/2E-EFF 2.1 W) F=E §3.13.
(d) TE—HE, EH ¢(0,0,0) KEE.

)
(f)

]J

(e) :BR—MLL cases HERTHINE, HEHBESR

f) T"E—E#H, A

/

r? — 11z + 31 = 2° — 112 + 5.5 + (31 — 5.5%)
= (x —5.5)? +0.75.
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H k(5.5) =10.75] =0 & N.

12

W (1-8) 3 f(x) = 2%, BRKEE g(v) = Av + B BRZEH g LUE g(f(2) = f(g(x)).

ARER G RS ©, IR . R, EEERT, o =

FREGEHES » € {0,1}.
[##]
g(f(x)) = f(g(z)) & Az’ + B = (Az + B)?
& Ax? + B = A%2* + 2ABx + B?
A= A2
& { 0=2AB,
B = B2,
& (A, B) € {(0,1),(1,0),(0,0)}.
W g(z) =0, g(z) =z B g(x) = 1 ZFHE.

T

& (1-9) ZFXHE f- R\ {1} - R: f(z) =

x—1
(a) FRFE [ BiRET ;
(b) #Kk f 2 REE .

B R A AR, SER RS ARE

g

1-4

2 Z
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AEEY [ BUHE, EE Vo # 20 (€ Dy), flon) # f(z2), WAZREBRERRE
HOBRKEBEE, B fof B fo f HREFHRE, &

R, K f(z) = "

TSGR “ o7 HEE o By 2&E, AR f ZREE 1 ZEREAL

[%] (a) ﬁfﬁﬁj\1<$1 < T2, X1 <.T2<1&371 <1<332 E@’Iﬁﬁﬁ%ﬂ‘%ﬁ%
° 1<£U1<.§L’2 = 0<.T1—1<.T2—1

1 1

= >
l‘l—]_ I‘Q—]_

= f(x) =1+

1
> 1 = )
1 +x2—1 f(x2)

o 1 <umy<1, HEEEZ.

° $1<1<ZL‘2H€T':,

<l<Il+ ! = f(a2).

=1
f(xl) * €Ty — To — 1

(b) R fZfEs Ry = R\ {1} R

A f 2 KRB

fHR\{L} SRy =
Y
REEHEE S = f.
& (1-10) EMEERE £: [0,27) — R?: £(t) = (cost,sint).
(a) B f B
(b) #AK f ZREKEL .
= t,
o @i@ﬁZEﬁ%ﬁ%ﬁ{x e l0.20], SEAE 15
Yy = sint,
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Y
/ff\‘ / N(t)
I
0 ¢ x 2 K(Jl X

1-5
AREFI £ BIGIRE, JER Vi £ (€ D)), f(t) # f(t), A%
0<ti <t <m, m<ti <tya<2m, 0<t1 <<ty <2m
SREEPREE. (FEEMZ RS ).
EPREEES, B £ RH sin & cos BREME, KEEEAREH sin~' & cos™
TF, ELEINLEER.
[#2)(a) e FHO0<t <ty <,
cos TEIEMH [0, 7] FIEMBL = cost; > costy
= £(t) # £(L).
e E T <t <ty <2m,
cos FERE[E (m,27) [RIEME = costy < costy
= £(t) # £(L).
e H0<th <m<ty<2r, HIA sint; >0, sint, <0, &L
f(t1) = (costy,sinty) # (costy, sinty) = f(t3).

(b) fZIESEAR R? L BEME, B R = {(z,y) |2 +y> =1} &

COS_l z, % Y Z 07

g:Rf%Df:g(x,y)Z{ L
2mr —cos x, Hy<0,

B g B f S KB, FEE .V (2,y) € R, flg(x,9)) = (z,y), FMHWM
FEE A
o & (v,y) BE—RRE, Blz>0, y >0,

cos(cos ! 1), sin(cos ™! 1))

(
= (cos(cos ' x),sin(sin"'y)), (EHR (%))
(
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(x) t=cos 'z = z=cost

= y:\/l—:p2zx/1—(3082t:sint

= t=sin"ly.

o & (z,y) EEZRR, Blz <0, y>0,

f(g(z,y)) = f(cos™ a

= (cos(cos™! x),sin(cos™ ' x))
= (cos(cos ' x),sin(m —sin~'y)), (EERHE)
= (2,9).

o & (r,y) EE=. NRR, BXEHEZ

15
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§2 AR

TEiti, HEES WA, NEER MER] MBS 2B, AMRDEKHE#H S R
FERE—BER, ERE AR —ERTBEREX, AW [BR] nERER . BT+
Sl EBIEEK Cauchy Fis TR —EBENRE, SRERERRZEBREER
Weierstrass fERBEZIGER. BETHREERER, MECEZEHETHEEEENS, £
mREE R, ErfHEEENEREDEEREE. GRPBReER, HEWSHEM
 (HEa%-ETF 2.1 R) B—FE.

PR, 'Hospital’s Rule ( #EEZRA]) B—HRIFN LA, BHETEERERL,
R SR ER ARG AR S A B R G EN, RiE BN ERFAE(ETE 'Hospital's
Rule ATRefER , BERLEME, HABPACH, BRANFE, LEARWAFECER

O % @0 k ® 0 X @0 kK @® O x ®0 kK @® O x ®O0 x @O k @®O0 x @® O ke

AQJ)ﬁﬂmﬁﬁxﬁﬁmﬁ@ﬁy%xmécﬂ

T
DI | A ENERERAZEEARER S HEE | WA — DU ARE
(EE—Bf?

(8] %— - FA=IRAEDR (JEE ), B
Ve#0 = —|z| <z COS% < |z|,
M lim |z| =0, #EBRE lim:zccosl = 0.
z—0 z—0 x

%::ﬁg%xzo,Eam%%ﬁﬁ,&:%Z%W@ﬁ%O

# (2-2) REHTY B ZHE, Bl (1) £ (4) MERES (implications) (& IERE ?
EFP—E# e <5, HfIFEE
|z% — 5| <5 e<a?<54e
@5 e<a<vbre
A Fe—2<a—2<vEre—2
Y|z — 2] <min{|v5—e—2|,[v5+e—2|}.
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EHO0<d=min{]\/b5—€e—2|, |Vb+e—2|}, HI
0<|z—2/<d = |2 -5 <e

B li_>n§x2 =5.

FIFIHER LIGE0 -0 MRPRATRERG , MFIAL TS -
[ % |z| <min{|a|,b}, Bla<z<b; HFa<0<b |

EEEEE R o TRAKR, FHHEAL—EEX. NERASEY (4) TRAEMN

B, RMEFHERY, AEBH—-RE; ROMGESFY, BELATERE .
[#%] ENEEETER, BHH: f2=21, =01, f

Vi—e—2<x—-2<+5+e—2 TE,
|r — 2] <min{|\/5—€e—2|, [Vb+e—2|} BE.

& (2-3) HH e-0 FTEEEH ngx;(a;? + bz +c) =a®+ab+c.
HGENIER e, RIKFEH I, UBHEREMD, MRETEFEMEM [HH
% HREN S [Tk k Tk, EERSHENE (22 -E£5F 2.1 K)
§1.3 ZFEEE, NEFEM (D], b, MERERM (o — 1,0+ 1) E3%E
|z +a+ b Z— L5 M.
(=] £ -
Ve>0,30>0, VzeR)(0< |z —al]<d = |z>+bx+c— (a®+ab+c)| <e).
1° eREEM (a—1,a+1) k |z +a+0b Z—EFR M.
lt—al| <1l = a—-1<z<a+1
= 2a+b—-1<x+a+b<2a+b+1
= |z+a+b <M, (%M=max{2a+b—1|, [2a+b+1|})
2° Wt e>0, H
2%+ bz +c—(a®> +ab+c)| <e & |2 —a* +b(z —a)| <e
& jr—al-|lr+a+b <e

€
<= —al < — A bl < M
v —al < o7 A lzta+d

€ o
= |x—a|<M A le—al <1, (-1°)
. € 1
< |z —al <m1n{M, }

AE4 5 = min{ﬁ, 1} BT
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& (2-4) FIFT 5 FHED : lim * 11 _5

=2 T —

18

[(917] AR LEAL, FIR s« () LES—SERBIess 1, &

ARG 1, BRI HZK.

(&) 1£8
2+ 1

Ve>0,35>0, (Ve e R\ {10 < |z -2/ <6 = 1—5’<e).
1° fREmm (2 504 0) k[0 2R
| 2|<1:>3< <5
x — - —<zr<-
2 2 2
3 3 1
- 1< Z 2 R
:>2<:c <2 & 2<:c < 5
1 2 3
9>~ <= _ he
= 2>-— >3 & |z 3|<2
r—3
3.
’x—l
2° ¥R e>0, H
2+ 1
_5’
z—1
e lr-2<S & ’x_?) <3
:Z‘_ —
3 r—1
cle—2<f & fe—2<l (o10)
x 3 x 50 L

1
<~ —2| < { }
|r — 2| < min 33

= 0<]z—2] <9, (-p 5:min{§,%}.)

& (2-5) & f(x) <M, Vxe Dy, Hlimf(x)=A, FIH e6 HEEWH: A< M.
T—p

PR AR R B, VAN GRS . A S R s

(BNF &R ).
[FE] o EEFE
lim f(x) =

T—p

= Ve>0,30>0,Vee Dy (0<|z—p/<d = A—e< f(z) <A+

= Ve>0, Jz e Dy, A—e< f(2)
= Ve>0, A—e< M
= M >sup{A—c|e>0}=A.



5 2Bt AR

o RN BE A> M |, HMKEEWEKEESTE. Fe=A-M>0,
limf(z)=A

T—rp

= 30>0,VeeD;(0<|z—p/<d = A—e< f(x)<A+e)
= JdJoe Dy, A—e< f(x)
= Jz e Dy, M < f(x), (HEFEBRMETE).

& (2:6) Z [(2) B—SEXAHE
lim —f<x> =

J:—)l,]j—l_

ARBRERBZSER /.

1 limM—Q limM

= =3
’ z—=2 1 — 2 ’ z—=3 1 — 3 ’

19

D] # fo) T e - L RA, A T KU 1 @R o) 28 -2 K

xr —

r—3WAMEE fo)=kx —1)(z—-2)(z—-3), (kB—FH), IITHEREZ=

ERRPR A, Ftt & FEFEHE B2 — % HA.
[##]) HERA fo) BB (x—1), (z —2) & (- 3) ZHEA, 2L
f(z) = (z = 1(z = 2)(z - 3)Q(z),

71 T — 1 - 2Q<1>7
o f(@)
2= 22 — 9 _Q<2>7
o f(@)
3 - T3 T — 3 - 2Q<3>7

ﬂ%@ﬁ@m»ﬁﬁ%(¢%)<z—m,ﬁa{y SERES =K (5, =

Q(x) =ax*+bx +c, ER

(%:Q(l):a—i-bch,

—2=Q(2)=4a+ 2b+ ¢,

é:@(g)zgambﬂ,
Bz, B a=3, b=->, c=9, #EZ

Flx) = 562 232+ 18)(x — 1)z~ 2)(x — 3).
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- % . 2% — 1024 o B e 8
) (2—7) AR EIR mllgl_ m =7 [] T REEBE L.

HEIBHIR, RER lin [(o) B, AT p QA J(0) Z o, ERRERN.
AT | BRAEM (0,2), FRESH ? £ o <2, BXEHE 2.

(%] B
1023V < 2 <2 = 1023 < 2% < 1024 = [2'°) = 1023

= [21°] — 1024 = —1

210 — 1024

_ 10
= 103 1024 — 2'°,

10 _ 1024
1] 1 l‘i f— .
ﬂiﬁﬂiﬁﬁ $11I££ [xlo] 1024 0

10
B ALY lm O o mwm . ARMEE. W REERN (2102500)
e—2+ [x19] — 1024

210 — 1024 X
t, m ZOEE 0.

d(2-8) Zf R-R: f(o)=x—[z] (BEBEHHEE (mantissa) ). 3K xgxfwf(x) |
[-] T REBEHEL.

BA R lim f(r) THER, RIAEEROTER  RERS2Z TR AR B,
B lim f|a(x) # lim f|p(2). #F p € RE p € {~o0, +oo} H.
(HIFS f 2 EHE R, HEERRGHEHETEs, LB BENE.)

Y

2-1

[#)] 4 f(x) =2 —[2], A={n+05|nc N} ={1.5, 25, 3.5, ---}, HI

T—+400

lim f|a(z) = 0.5,

T—+400
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ZRIRR RS, HUSIR T FAE.

A (2-9) BRER lim ﬁ —7 79 [-] TR AR,

(21| AEBCFTHE, EEHPEREATTAWEE, THeRECHEER RN
B AECERAEE B, BETHREC S, BEEELY 0 ZMENE
BfE.

(] 4 f(a) = — . LM

Dy={z|[-2]#0} ={z | -z ¢£[0,1) }
={z]|z<-lorz>0}=(—00,—1]U(0,+00).

A (2-10) B3R lim m( 2 1) 2 7y [] oA,

T—+00 xr —

REBR AR BRI, SRR BREE , SERESEE (B0
BABZERE), RIRSMEREEES lim 245

(8] mmEsiE E&A,

Ve>1=z—-1<[z]|<z

W _

= 1<
r—1"x—1’

FA=SIARES, n ”1:1. X In BEEEY, 2L

+oo I —

lim ln( [x] )zln( lim [x] )zlnle.
r—+00 x—1 z—+oo x — 1

A (2-11) & f(zv) =V1—22 g(z)=Vdx—2?-3.
(a) #K: glcl_% flx) ="K 3161_>Ir% g(x) =7
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(b) M :
“ lim(f(2) + g(x)) = lim f(x) + lim g()

rz—1

RERBE? BHBMA?

AEZ (a) NERKZE, H (b) NERIREAMERNE MRABEENHEY f+9 2
R DEBEAEHEHAEE.

[#] (a) glﬁl_)r%f(:c): lim (1 —22)=0; (FE: Dy =[-1,1].)

z—1-
limg(x) =,/ lim (4z —2? - 3) =0; (EE : D, =[1,3].)
r—1 r—17t

(b) [+ g ZEEBR
Diyyg={z€R|1—-2*>0& 4z —2° -3 >0}
={reR|2¥*<1& (z—-2)?°<1}
={reR|-1<2<1&1<2<3}={1}.

Dyyq BHTREL, lim(f(2) + g(2)) MEZR, FABRTHE .

®(2-12) HHE f: (c,d) >R Hac(c,d). & lim f(z) =2, AT FIAF AL 7
(B, 2HETRD).
(a) lim+ flx)=2. (b) lim f(z)=2. (c) fla) =2.

(d) f(a) > 1. (e) W f(x) > 1 HE » BERESE.

KEEMA [f BEE], BR (a) ~ (o) AERMHT, WHRELE, RMAES
% % [ RSN,

[#] (a), (b), (e). EHMT :
(a) MBI lim f(z) =2 (77E), BOHABR lin f(r) =2;

(b) MR lim f(x) =2 (F2), BHEBR lim f(z)=2;
2 —+

(c) FREL, WJﬁBf:(c,d)%]R:f(x):{ ; ﬁx#a,
0, Hz=a;

(d) KR, REIE (c) /ANEMHEFAE ;
(e) ilgé f(r) =2, HRHEEE (sign-preserving theorem) T £I7FETE 6 > 0 {5

VreNa)n(ed) = fz)> ; .Y

3t Ni(a) N (c,d) = Nj(a) = (a—5,a) U (a, (a + 6) B—fERYEA.

tOE (MRS - ETE 2.1 R) BE—EEH 1.11.
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(¢ 4+ (@ +1) - (@ + 1)
& (2-13) K mgffoo ((nz)n + 1)n+1)/2

ST RIS RE o B EFEIA.

- Won BRI 1 ZEREL

[#] B
7 N7 1424+ n l i i
HE DT =1 (1+x)(1+x2) (1+xn)
1 1 1
n(n+1)/2 - SN -
x A+ )A+ )1+,
> 4 — gn (D)2 (n" n in)(nﬂ)/z’
X
3D\ ) ) ,
1+—-)(1+— 1+ —
J?\‘%E: lim ( +SL’)( + 12) ( +$”) —n(n+1)/
r—+00 (nn + ﬁ)(n+1)/2
& (2-14) 33K li_)m (x —€*) ="
AEEBH 0o — oo FER, WAFEERESLRE(E O 5 = & A U'Hospital

|

[#] FIFA I'Hospital ##8], lim — = lim 1_ 0, #&

z—o00 % z—o00 T

lim (z — €”) = lim ex<£—1> =+o00-(0—1) = —00.

T—00 T—00 et

z—0 \ sin“x 2

A (2-15) BKER hm( L i) _
BARS % o N, sine 8 o 268, RTBEABRZ RS 0.
[#] {H =R 'Hospital #H1,

22 —sin’r 2 x?—sin’zx
}?E_—hmﬁ:hm —— lim .
z—=0 x“sm‘x z—0 s1n” x z—0 X
. T \2, 2xr—2sinxcosx
= lim( — lim
z—0\sinx/ z—0 A3
. 2—2cos2x T
= lim ————, clim =1
0 1222 z—0 sin x
. 4sin2x 1
= lim = —

z—0 24x 3 .
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& (2-16) HK lim (2% —2") =2

z—0t

SEBIFSHAAE Y BRI IEE o = expblna), Hf a>0, beR,

(%] 1° &k,
1/x
li T =i 1 = lim —) =1.
g = g oeleing = ew(liy =)
2° H 1A
lim 2°Inz = lim 2° - lim Inx =1 (—o00) = —o0.

z—0t z—0t z—0t

L lim 2% = lim exp(2”Inz) = 0.
x—07F z—071

B lim (2 —2") =0—1=—1.

z—0t

& (2-17) FARTFIZERTLUBE A IHospital RIS 7 FHERBAIRAEE B KR,

(a) lim 0T (b)  lim cos V'

g—too T z—7/2 COST

BRI YEE | AEENTERREEIL ' Hospital HEIWEE , ARt ernas)
FRE, RUIFSTESRMERZE. B (O) BIRBR A EREE, SARATMHH 'Hos
pital #1.

[#] (a) ~AI{#EHA I'Hospital #H,

lim D@ —sinz) _ lim (1 —cosxz) EFEE, HEHEWT :

Tr——+00 D,j(; Tr——+00

T fr)=1—cosz, A={3+2kr|keN}, B={3+2kr|keN}, MM

lim fla(z) =0, lim f|g(x)=2.

Tr——+00 Tr——+00
/i1
. T —sinx . sinx
lim = lim (1— >:1—0:1,
r——+00 T r——+00 X
1
HA [sing| <1, T lim — =0.
r—+oco

(b) AAIEH UHospital A, KBS FZBRE cos(y/7/2) >0 . T

lim cos \/T ~ oo, lim cos+/x _

s/t COST z—m/2” COST

HONA R Z B FRAFAE.

+00.
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n

A (2-18) FHK lim — =7

nﬁ+m>n!
AERES © SAEH, REES o BORERE, Rk, HFHEER 0, BF

KEH, H VHopiatal RAIZ BT, BANEAA I'Hospital BRI HEEZ,
L—, FIA=BhgRE. = FARBZEH.

SR

|

[#]) %—: "B Vn>4,

er e-e-e---¢ e-e e e
0< = = <_ )
n! 1-2-3---n 1-2 3
3 n

M lim — =0, # lim — = 0.

n—+o0 2N n—+oo 1!

€<
n  2n’

+oo  p
= RIRRE EBAE (ratio test), HBBB Y S, R
n=0
6n+1
lim (n+nl)! = lim e- =0<1,
n——+o0 e n——+oo n-+1
n!

+oo
SR Y |~ R, HOLEIEZAER (% n— +oo) 5 0.
n=0

A (219) BK o ZERIGEEIR lin © 0 " e R U

ST BIRERS 0, HEATCERFS 0, BERTFEE.

[#] B li_)rré(e‘“” —e"=3r)=1-1-0=0, li_)rré:c2 =0, FMFEEFHAH 'Hospital
A1,
ae®® —e* —3
g ~—-lm —”.~~
R 91512% 2z &)
1°

#a=4, RIf (x) B#H "Hospital &A1,

b ae“"”—e:”—3_, a’ e — e® a?—1 E
RE=m T T 2 SRR

2° FHa>4, £ (x) X, RoFoEHERD AR

lim (ae®™ —€e*—3)=a—-1-3>0, lim2z=0,
z—0 z—0

ar _ ot _ g
Bl lim 2& — ¢

lim =" = +oo, AIREZBRTELE.
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3° FHa<4, AR

lim(ae®™ —e*—=3)=a—-1-3<0, lim2z=0,
z—0 z—0

g lim L T o MR BRTEE,

x—0%t 2z

T MEEE o =48, HEBRAEE.

B2 [ 'Hospital 5 | BRCBIRMERHERES , #MFE (M2 - EFF 2.1 R) EH
B §4.7,176 ~ 183 H, BEBRMIZEHE.
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HREEERNBERTE, BA0ATR ERZER]
) E‘befo—)R, pEDf,
[ % p BEE < (pe D)y = lim () = /()
p 5 Dy ZIIHEE, or
< {p B Dy 2R, iigll)f(x) = f(p).
o TG f B—EEXE, MR Vpe Dy, f1EH p BEE.
BEREEEEHE, FHRHME (a2 - EFE 2.1 ) F—F §1.5.

O % @0 k ®0 X @0 kK @® O x ®0 kK ®0 x ®0 x @O k @® O x ®O0 k@

AGD) B f(-L1) o R BSEERARE @) = Y VIZT v s,
S £(0) 2B 2
AMERFIEN 0 /A f) = LV o e A R
E, A 1(0) = lim f(x).
(] mi [ BEl, #
V1t —V1—2
f(0) = lim 5
iy VIte—VI-—o)(lt+z+v1-a)
= [1m
o0 20(vV1+ x4+ +1—1x)
B l+xz—(1—2)
a0 20(v/1+x++1—1x)
B 1
L

d(3-2) HcB—EHH, H¥gR-R:

AR c S g B R
{55 P 2 A AR SR A5 R R 2 IR R
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(2] HEH g ZERMELE v = 2 ZIHIRLFERE, 1M

lim g(z) = [4c|+1, lim g(z) =4 —2c.
x—2+1

T2
=3\
g 8 2 BEE < lim g(r) = lim g(x) = g(2)
T—2~ r—2+
& |del+1=4—-2c
3

1
S c=g or — o, (HHER (x)).

(x) B c>0, de+1=4—-2¢c & c=

I

N | —

3
Fce<0, —dc+1=4-2c & c:—i.

& (3-3) AKREH c Bk HEHE
r+2, Har<-—2
fx) =< 3cx+k, #Haxel[-21],
3x — 2k, Ha>1.
B R _EEEE.

28

(17| B EUTSER (—oo, —2), (—2,1), (1,+00) FEAEBEE  HHREEER

FERL —2 KB 1 ZEABR, MERS ¢ b ZBIAER.

(%] o HFR
im (o) = lim (2 +20) = -2+,
i f(z) = lim (3cz+ k) =3e(=2) + k,
BE [ PE 2 REE = f(-2)= xl}l_]%if(x) = lim fz), #&
8c—k =2
o HIFEZ
lim f(z) = lim (3cz+k) =3c+k,
lim f(z) = lim (32 — 2k) =3 — 2k,
BE: [P BEE = (1) = Tim f(z) = Tim, flz), #&
3c+3k=3

@xamﬁ%jm%c:é,kzg
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A (3-4) & f(z) = Vo —[Va], P[] TRBEHIEH

(a) AR f ZERBR T EEEES.

() B Tim_f(x) =7
(] EREEAEEE, K, § Vo BEEEE FERHFEL.
[#%])(a) #R D;=10,+00), HR, % A={n*|neN}.

o TEREF [0,1)

ref0,l) = 0< V<l = [{zr] =0 = f(z)=ax—-0= /v

B f REERER (0, 1).
o TEEM (n?, (n+1)?) L, HfneN.

Ve e (n’,(n+1)?) = n<yVr<n+l
= fl@)=Vz—[Vz]=Va-n,
R f REEPER (02, (n+1)%).

o HpecA, HI

lim f(z) = lim v/Z - [VZ] = V- (Vp—1) = 1

T—p~ T—p~
lim f(z) = 1im+\/§— [(Vz]=+/p—+/p=0;
T—p T—p

® f R p TR,
el BB f S EERER A= {n® | ne N}
b) % A={n?|neN}, B={(n—05)?|necN}. H

lim fla(z) = lim vVn2—[Vn2]= lim n—[n] =0,

T—r+00 n—-+o0o n—-+oo
lim fl|g(z)= lim +/(n—0.5)%2—[y/(n—0.5)%
T—r+00 n—-+o0o
= lim (n—0.5)—[n—0.5] = 0.5.
n—+oo

A mElrJ{1()()L]C(x) NELE.

A (35) Bn B—EBE, a, a0 SBEBEE. HE . HER

"+ a, "+ ar =0

EOEAEER
D | —EEERESRS R, NHERLE X BET, TEHS—E

29
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(] &
f@)=a"+a, 12" '+ Far=2(@" T F a2 ).

R 0 BEFEAZ AR, HKS g(0) = 2"+ an 12" 4o +ay, FIF

i . n—1 (p—1 o ay _

3 . n—1 Qp—1 o aq _

im_g(z) = lim z (1 =t xM) 00,

Hg BEE, g ZESR R, Xg0) =a #0, #AENX g(z) =0 LE—HFF
ZER.

®(36)FMR-RBEEHME Vr, yeR, flz+y) = fla)+ fly). #AE: f B—
MREERE, MEEE—EH o DUE f(2) = ax.

Eﬁﬂ FERPESERNTEE, (MRS ARRAREESE, EARE (MRS
%R EERA R E TR SR . EHVES R ER R, £(0) =
f&%ﬁf@wﬂ<r%ﬁ@ﬁ>,%&ﬂmﬁﬁﬁﬁwﬁ%z%%.

(E] 1° FIREEEWE, HMATES:

flar+ - twn) = fle) + -+ flan).

2° /1 f(0) = f(0) + f(0) &0, f(0) =0. XAra=[f(1).

3° VneN,
f(l):f<%+ +%) (n TEFD)
() (B e
= nf(5).

() = r) =2

n

4 %r%~mﬁﬁﬁ,mr=%,<mmeN>

o =1(%)
Zf<l %) (m /)
—mf (1) =me (o)
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5 #HrB-AFEH, A —r B-EFEE, W
fO)=flr—r)=f(r)+ f(=r),
B ) = —f(=1) = —(=1)a = ra.
6° # p B—REE, Al
flp) =lim f(z), (M)
= glci_rgf\(@(a:), (RBRFLE )

= lim ax = ap.
T—rp

A (37) & [ g R—ROEEFERE, HFE W h(z) = max{f(z), g(x)} TREHEE.
AINEBEER TRIZRIE) BAR KB = (F1+2)/2. LSESFRETRIS -
o, beR, max{a, b} — %(a+b+ @ — b).
(BT ).
[#] i

Vo eR, h(z)=max{f(z),g(2)} = 5 (f(z) + g(z) + |f(x) — g(z]),

N | —

[, g BEE = f—g BEE = |f—g| BEE = h BEE.

# (3-8) —BIFPEAR EMEEL, hrEZUERR, BXGEH) R EABMBEERE T
W, BEF+—ERE LR FE - BB LR R L TIIRR
Hh H T 8k 2 3 R AR ).

AR MBI EE USEY R IR, CBXEEN (L TILF&EHR
R .

(2] HILEE SR NEREREN 0 AEE M AR, kLIRS RS
f:[4,12] — [0, M] : f(t) = 7ERER ¢ B (kL) ZALE;
(B f(4) = 0 R4, f(12) = M ERKE) . TIURRREH
g: [5,11] = [0, M] : g(t) = 7ERER ¢ B (TIL) ZALE.
(5 :9(5)=M, g(11)=0). EP
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(1) HP fHEqgEREE, g f RIER [5,11] B—EERE,
2) (g=hHB)=90B)—f6B)=M—f(5)>0, (. f(B)<M);
(3) (g—/f)(11) =g(11) = f(1 )—0— f(11) <0, (- f(11)>0);

HIH Bolzano HAREH, HITFLE to € (5,11) R (9— f)(to) =0, 78BN g(to) = f(to),
BEz, FEMEBZRHES to K, b TILTER—ME.

& 39 FHR-RBEEEHME f(fz) =2, Vz e R, HFE : FER f(2) =2 BE
BUHE.
@R N ECE B . ERUSHEREARETE.

(3] HEEE

f(2) = v BMEHHE

= | f2) -2 EESEA |, (MEER)
:-}xeijg>ﬂorﬁxeR“ﬂ@<x]
:>yxa&fg@»>ﬂ@>xynﬁxa&fﬁ@»<ﬂ@<4.

RE—RERE f(f(2x) =z, Vo € R HFE.
. WREANFE, f(r) =" ZEER: REWRE f=f1HWA, #a: f(x) =k —ux,
1)z, # x#0,

GIGIP

kR—HE X, @%ﬁf:R%Rif(fc):{ -
0, Hax=0.
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§4 HIEEH

EE (MEAR) B, SHERBREAE RN, ROWEEA (1) SHIEE, (2
EHIALES (NEME) ZEHAR, (3) MOERER (1) TRECERIES , (AR
HESIME (MRS ETE 21 0 $oH . WHIES, BTRR (AR e
BAVE . H—sROREEE  WRALNRISERE T RSN TR R TR R E N

O % @0 k ® 0O Xx @0 kK @® O x ®0 kx ®0 x ®0 x @®O0 k @® O x @O0 Kk @

& (4-1) HREH

2, FE0<t <5,
£:00,200 5 R f(t) = 10, 5 <1<8,
10+3(t—8), #8<t<20.

CHEH . (3 f B (1-6) EETEEZ L)

FEECRIRIEREE 5 RE S, BAMB 0<t <5, f(t)y=2t, W f(t)=2. &p
CEEH BRI, f 5% p REUMESE AL SN

[f) 1° BE0<t<5, f(t)=2t, f'(t)=2;
2° E5<t<8 f(t)=10, f(t)=0;
3° E8<t<20, f(H)=10+3(t—8), f'(t)=3;
4° FEt=>5, HP f1EE 5 CEGEES R
[~ f6) . 2-10

t—5— t—>5 t=5- t—D5 ’
. f(t) — 7‘(5) . 10—-10
(5) t1—>1 5+ t—>5 tl—>1 5+ t—05H 0,

ZHEPHEE, WA fEE 5 BRI
5° [FIEE, f.(8)=0, f.(8)=3, Al [ 8 TEFM.
REU &R, 6 f 2EREE
2, H0<Lt<5,
£:10,20]\ {5,8} = R: f(t) = {o, E5<t<8,
3, #H8<t<20.

W (4-2) BEH 0>0, beR, @%ﬁf:R%R:f(:c):{
AR o B b DUFE [ PEL o BRTS .

MRS . BIST [f 1% o ST 8 [f 1% o SEE] BIE. HEg
AT ARRH o B2 b .
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Y
y=vz
y:ax—'_ /
xv T T =)(
0 a 2 4
4-1
[##] 1° [ 7E8 o REiE
= fla) = lim f(z)
= Va=da+b D
2°  f TEEL o BVITS
= fL(a) = fi(a)
1
= a= NG
1
= a:m @
s 1 1
& (43) BRI f(0) = (1, Hor ] ITASSE

FEEAROTEEE, RN SR, BRI ES ISR,
WA, AHE o] EAE, XLERESBESS 0 2ME.

[#%] 1° 8% Dy, =R\ [0,1), fla)=4 _
W, = ax <.

2° VpezZ\{0,1}, A lim f(x)= % # —|§‘ = lim f(z), %0 f ¥ p TFK
T—=p~ - z—pt
A, R RR

3 Ep=1K, f(1)=f(1) = lim fo) =)y

z—1t r—1

4° Ve (—0,0)\7Z, f’(x):%;('.'[x] FEEHE (n,n+1) BEHE, neZ.)
50 Vac (L4oo)\Z, fx)=—-: (EpE 40 4. )

[]
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(i, Hrx>1HadZ
[]
o SR\, D\Z—=R: f(z) = [__}’ Hr<0HaxrdgZ
T
\ ]-7 %le

® (4-4) 3F f(z) =\/z + o+, BK [ 2EHE
HAEREE S KRB B . SRR B e R 0
[#%] 1° SR Dy =1[0,400) ;

1

2° Vi>0), f’(az):2\/m[l+2 x1+\/§<1+21 )}

3° f 1EE 0 ARAIS, W

Vo >0, Zﬁ

fER 7 (0,400) = R: f(z) =

1
2m1+2m(1+2ﬁ>}.

B )= Jr— o= vz, R [ 1 RERTMS 7

N
,rm
E‘}*\

O (4-5) F f: (-0, 1] > R: f(z)=v1—x. AKX fZ nFEEREK.

KBS f 2 o BEEY, REZRERIAE f 22 = HESSENTE, %«
I, BERREEEES MR,

[##] 1° 8% Dy = (—o0,1], f(z)=(1-2)"?;

9 #yol, Eﬂf’(x):—%(l— 27V B [ REEMS
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3 HX, Vx<l1,

fi(z) = — 55 ( z) 2,
)= 55 (-2,
f(“)(fv)——%éé-;@ 2T,

A (4-6) B f(x) =

ok 00 (0) =7

AERL LA, R RERNAE [ 22 SEESEATE » BWEs, A
hREHMEE [EBARE].

[f#] Vo #-1/2,
fz) = 4114222 = 22+ 14 3(1+22)"",
I
fl(w)=—=2+3-(=1)-2(1 +2z) 2,
f'(x) =3 (=1)(-2) - 2*(1 + 22) 77,
f() =3 (=1)(=2)(=3) - 2°(1 + 22) 7,
SNBSS

fO(z) =3(=1)" - n!-27(1 + 2z2)~"+Y, (%)

W& fAO(0) = =3 - 101! - 2101,
8 EREAREREN () X, EFAHREERE.

& (4T) B () = T BK ), B (] BEATE

ARG, ERWEEER ¢ CEREETRNTEE BR, HREE |2 15
HOESS x>0 Foo < 0 CHEERNG. A, (o) EEEER (nn+1) LESE
HIHE n.

[#%] D,=R.
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1° VneZ, M g EE n ZEGBRD IR

() = 1 [z] n—1 n—1
n~) = lim = = ,
g(n™) = lim 2] _ lim — n

“HEERTEE, g EE 0 B NEE, BRI g EEEEEAE A

22 0<n<z<n+1l, nez, g(x):L, 3Vt

14+
/ o —n o —[I]
9“”‘@+xy‘x1+@2'
3 n<x<n+1<0, neZ, g(az)zln , =l
—
n_ 7]

@ =T T =
A =8

—[z]
5 x>0,

g R\Z=R:¢(x) = (1;?
—27 #Ha<0.

A (4-8) F f: (0, 400) = R, Va,y € (0,400), flzy) = f(z)+f(y). EAEAf=n.

(a) BAXK f(1) =7 WFEW : & f7EE o =1 FEE, A f1E (0, +o0) LEEERE

(b) #&E: & f(1)=1, BlVzre (0,400), f'(x)= %
AEHERERRAERE, BB In f() = [(), Eh o =p o, EE
lim & = 1, AR ()
T—p
st (o) 8, s OO L e ) memmEes

PR

[#8) (a) B0 f(1)=f(1-1) = f(1) + f(1) =2f(1) = f(1)=0
lin () = lim f(p- ) = lmn (/(2) + /()

T—p p T—p

= f)+ lim /(%)

= )+ f(lm =), (0 f MR 1)
=fp)+ (1) =fp)

. HR Vp >0, HPE

fAER p REE.
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(b) Yz >0,

A (4-9) B [ BTHRE 0 ZEEE, HE: (0) = 0.
| TIRISE 0 FR [ 1N 0 ZAENBURS . RED £(0) = £1(0) = £.(0).

(&) B f(—h)=f(h), Vh, &

0=l
hgél+ h

= lim
h—0+ h

= lim + lim
h—0+ h—0+ —h

= fL0)+ f.(0), (EREHZER)
=2f(0), (- JEE& f AIBREE 0)

=Ll f'(0) = 0.

GE o K fEFRERAIMAES 0, EHMBE SR, Fa

o BEEY

R—R: =
fiR=R: f(x) {x4 = EAEE

A (4-10) B—FIDIEREA - 45 fE8 p SAEE, B £ 55 p SESERLEE . (Hh)p
R D; I )



4B SIEER

EhBYERT | CRAEREERS o £% 0
BEE, ERSTHM. EEATELTER, RSE
SHERIS [« 7655 0 2 A EBELE.

SNEH BB [HH p FE Dy 28 17
AL BHELEE, ROTTRHES fZ - R
flz) =1, —EEHETHEBHYEE.

[##] % f:R—oR: f(z) =23 @R
ft) = £(0) ¢/

lim —————~ = lim — = +o0,
t—0+ t—20 t—0t+ ¢t

WD f FERL O NRARGL, B f 2R 0 AR EE.

39
Y
/ f
- X
0
4-2
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§ 5 IusRLIBILE

ZRHEHHE, SERANVHREHoks, BE—-EWEEARIRBER, BIA
DUt i hApRIYTRR , BRI LU HARRE 2 BRI B Rz 7.

SKEABRELE (related rate) 2 58

1° KEERHER ;

2° EESEH, WK, (BB EMERBEC R (HBEHER) ;
3° B84 BOREBER DAS By iR sy B SRR i

4° FREBEARAZHEEE, ML FTHORZ B2

O % @0 k ® 0O X @0 kK @® O x ®0 kK ® O x ®0 x @O k @®O0 x @® O ke

& (5-1) FZii#R y =22 — 1 ERE PO, —1) & Q(1,0). FKILBFRER PQ F1T2 Y%
FE; etHER.

HEEREELES, H—HT4, MENtELEY.

[62) 5 f(a) = 20, T P52 Q 2 RVER y
-0 |
1-0 4
RO (0, /(). JEB f(p)=m, B2p=1, 3-
O p = 1/2, Bk YIS ARAR N
1 1
y—f(a):m(x—a) 1-
A oy
(3,1 2
ITyTE Ty
5-1
& (5-2) B f(2) = Vo — ot ZAFREEIE.
2 3
AL CHAER | EER: 0 RO ['(x) = % M4 f 765 0 RE
xr° — X

M, REBRBHEE (0,0) BEEYIFR.



B 5 BT pRyBE

(8] Jok f ZEHRSE,

Dy ={z eR|z®—2* >0}
={zeR|z*1—2)>0}
={zeR|z(1—-2z)>0}=10,1].

1° Sk f 2 HHEL

32 — 42
[ VSL’E 0,17 f’x =
00, 0= e
3 _ 4 _
o EEHiz=0, f’(o):hm@:m
z—0t x—0
o fTEEL x=12ZEBEXNEEBRE
— 3 _ 4 /.3
TIACH R A B A et A N
r—1- r—1 z=1— =1 Tl 1—

W f 2B (1,0) BREYHES » = 1.
2° H1°Hl f'(p) =0 & pe{0,3/4}, HMZIKFYHRRD RIS

{y o2 =t Hip=3/4,

y:07 %pzou

A (5-3) B S Bt y = 1 - 2 R X 6 y
ZEE, —EBBRER = -152E, BK
HEER L EETREIE P(1.5,0), ABZ
HERORET 7 (2HE 52).

Ui, BESHCAMEAEL o, R
YRR B ‘ . N X

BB HBRYIBE (20, v0), BoFBHE w0 %
P

5-2

2
[#8) BRI y =1 — % CHEHE = 1, DS (v0,y0), BIEE

Y —yo = —7o(z — 20),
2
%lyozl—%, B

41
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2
i)

FI4SSAEE P(1.5,0) = 0 — <1 - 5) = —20(1.5 — )
& 10 —370+2=0
& (g —2)(xg—1)=0
e xo=1, ("Txo<V2).

RE (1), UMy~ = (e —1), %o= 158, y=3, RUBZELR
DB 3 BEE.

& (5-4) —[EABEEERF I (motorcyclist) H v = «* WHHARRTHE , EMEEEIRL (o,b) K, =
FRNTREIRE —EREER (1, —4), HKE (a,0).

FEENARAAETTES G, HEARRIARL, RERENSESR.
(8] 1° 56k y— 22 28 (a,b) HYHSGRE (1,—4).

Yy =20 = YRR y—b=2a(r—a)

= —4—b=2a(1—a), (. YHGERR (1,-4))
—4—a*=2a(1-a), (b=a%)
a>—2a—4=0
a=1++5

-
-
-
= b=a*= (1+V5)?




R bRVl L )

20 EEFLHRARAIT, 2% (a,0) = (1 -5, (1 —6)?) EFHINIEREEIE (1, —4)
ZEE

3° EELHRABLET, £E (a,0) = (1+V5, (1+V6)?) ETHIRNIBREE (1, —4)
pdi::

& (5-5) SHBETRSRERL (2BEH), B8 13
R, BHEASERZEES 2 /B, REE i
WEIFEME 12 WS | BIENEE 2R o

HEF P RIATHEER » 8y “BEE 8
= =R, ¥y B o ZE

v [ \i3mw

X

o4
(2] REHEBEZERES » RN, BMHEREZERS o R, AES
y= (132", (1)
ERF, B o AR 2B, ROUERERE (1) AERR
y(t) = (137 —2%())"”, (2)
MBREBRML TR, BHRAERA (1) RAFEA (2) X HFHEE MYz, 8
dx dx

B Pt o
dy Ya o Tw )

dt 2(132 — z2)1/2 (132 — $2)1/2'

EREEEEME 12 R, Bly=12, M 2=1132-122=5. 4, T®ME
HIBERIMEITE EES Z—j =2WR/B, KA ) R BHEREEES

dy 5 x 2 5
_—= — Y = — — ﬂ ,J\
dt (132 —52)2 6 R/P.

(& BREFTRZE.)
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P

& (5-6) BE—BEBBEE 10 XEZRIERE, o
KB R UREBRE TSR, £ -
VBT DS R, S
IR E . BRI ¢ — | BB HEEEEE
EEET? (2RAH).

BEEME TR, BRmIERL= A 9
W, kiR R R .
3
\O 3
5D

(2] REGR (B, Z2RE o= f(t), HMEU=AREEA,
10 — 1412 _r+3

(Hh g REIIIEE )

2 x

BHEZ, &
12

== 15— tel0.4/va)

=3\ A
o 244gt
F) = (16 — gt2)2’
BEt=1F, HEERNEER
iy 249
(1) = 6= g2 6.119 (m/sec).

44

& (5-7T) £ AABC |, LA =30°, & AB BH#MHE 3 A%, & AC BH#EER 2 A

o, TR ¢ =0 B, BRBTBCRES 600 A5, R -
(a) 7Et =300, ANABC ZEEE(LERLQM ?
(b) 7t =60 2, AABC ZHEREELELA 7

C

60

30°

600 B

5-6
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KRAEER, ZARERS SR, Mo SXEBMIEY, HEEEins
R B, REE AR

[f2] M
f:[0,300] = R: f(t) = fEK[ t, AABC ZHEH&
— (AB - AC'sin 30°) /2
_ i(600 +30)(600 — 26).
RVt € [0,300],

f/(t) = =(3- (600 — 2t) — 2 - (600 + 31)).

A~ =

(a) f(30) = 3(3 x 540 — 2 x 690) = 60 (cm?/min) ;

(b) f'(60) = 3(3 x 480 — 2 x 780) = — 30 (cm?*/min) .

& (5-8) —EE 8 WE 10 Wz FEEESE (1H5L

€F), BAEEA 5 wAREA, ek [ 8
VR 6 B, KE LA HESE 7 (2RA
E ).

AR R
@ Esm B,

© E SRS SR 2B, v 10
OF v )
57

(RR] PO ¢ 08, KERER y R, KEPES o R, HEKZEERES V IR,

- 10 2 \
BT % -5 B E"J e

raty 4wy

V= 3 75

EREERMIES B t oz, &
V. _ dmy® dy
dt 25 dt’




R bRVl L )

Eﬂﬁ$%§%¥:5,$ﬁ%§y:6,ﬁkiﬁ%ﬁﬁiﬁ%ﬁ%

dy 2 dV 25 125
a9 _ A b= " 2~0.2763 (# .
dt  4m-y? dt 4w - 36 1447 3 (R/5)

& (5-9) BB HEZEE 15 WigE—RK, HEREFHERIZE P 200 R, #KiE
2L P 400 REEE LB RESEIC HE 2

(2i7] AEAREEY, E—-SEsEEAE 0, B-RIRRELZRENE P ZHEE,
B HE & 2 B

200

o} = 400 0,

-8

[#£] 3% L REE, P RELEEBOBEZH (S2BEE), Q) RELWEMRE 2,
(Qe 1 Q, BB P, REHHR Q1), HEES (2,0), 0=LPLQ,, [ER

L tan 6,
200
TRET 2 = 200tan 6, ¥ ¢ Moz, &
dx 5 . db 200 dé
dt = 200sec™ 0 At cos?0 dt
200
= ———— 427, (EHAR (x)
(1/v5)?

= 80007 (ft/min) (: 40;7T (ft/sec). )

- 200 1
(%) B PQ, =400 K, 0050:#:_'

V2002 + 4002 V5
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§ 6 HFRAHHEALEIEH

ERAE A RMER T ZAREECEEH S, EX LR REEHENT S, K6
ARk s, ERE=ZARHE. K=ARH. BHRE. HEE K KM HE, A
ZEH BB E AR

O % @0 k ® 0 Xx @0 kK @® O x ®0 kx ®0 x ® 0 x @®O0 k @® O x @O0 k@

& (6-1) FAKEE f: [0, +0) = R: f(z) = /z - Vsinhz ZEKH.
Bl (1) 56453 > 0 805y, (2) Bl3h /8 o = 0 REWHEF, B =0 RA
(1) 2R, ERRMEY . FRAEECRERTRNTE,

20 Ha=0, Hl

£(0) = tim T@ SO VEVsinha

r—0t T — z—0t x
. sinhz
=4/ lim
z—0t X
. coshx )
= lim , (I'Hospital HAI )
z—0t 1
=1.
fFE U RS,
Vsinh x N Vx coshx =20
) ':U )
[0, +00) = R: fl(x) = 2\/x 2v/sinh
1, Hx=0,

A (6-2) & f(x) = oo, 3 i 0TIy a0 .

FERRRER, MEHDAERKETE—HY, BRYaEs, AuE= . &
—, FimEEsEE, =, FIA IHospital £,
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(] B FFREBES
fla+4h) — f(a — 3h)

1 = lim

h—0 h
o Sk ) fl) ()~ (a3
h—0 h h—0 h
. fla+4h) — f(a) . fla—3h) — f(a)
=4 )m 1h 3 “3h
7
=4f"(a) +3f'(a) =7f'(a) = T
B o = +£V6.
E_: . #F 'Hospital #H1,
! — lim fla+4h) — f(a — 3h)
h—0 h
.. A4f'(a+4h)+3f(a—3R) _,, . 7
= Jim 1 =) =17

15 a = 6.

& (6-3) BREH f() = In(sin™" /z) ZHEE

W FEHBARP I GRNEE, BFLANE S TR A, EMRETRM,
b, B—FHIRREHBZERE.
(] [ ZEEBE
Dy ={z € R|In(sin™" y/z) HEE}
— {r e R|sin' Vo HEER >0}
={zxeR |z e (0,1} = (0,1].
v Ve (0,1),

1 Dz 1
sin™' Ve VI—z  2y/z(l—x) sin ' /T

v ERr=1K, KHE

Df(x) =

1
lim Df(zx) = lim +o0.

z—1~ e=1- 2. /z(1 — 2)sin ' VT

HEHBIRER T A f 723 1 ARG . & f 2SHERE
1
C2y/z(1—2)sin T

tORME (MRS -ETFE 21 R) B E 2.5 FH 2.17.

f(0,1) - R: f'(x)
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®6-4) FSRSR:f(x)=a-e"—b-e*, Hf o8 0 HERPENFEEL
(a) WA : f REES (bijective), [F: mgrfoo expx = +oo MRAETEAL ]
(b) K [ RHEEHH.

NE [ MK sinh MO0, FEEEEIMEN . B f SEHNEE, T -
O AERBH—EE, MHEREE, AHESLR—ERE
®) im f(z) = +oo HMAEEME LT ;
® xEIEloof(x) = —oo FPAMEEGE TR .

[#](a) B fBHRE, HE
fl(x) =ae® +be™ >0, VeeR = [ BIEE.
HX, [BEY HE

f BEE )
Df = R %_‘EFEE

Jim g = [ 7 IEE
lim f(z) = —o0

(b) 4 y=ae®—be ™, HPE

y=ae® —be " & ae®® —ye” —b=0

+ /42 + dab
o e = UEVETI0 (Fa, By - o+ dab < 0)
a
VP + dab
(:>x:1n<y+ j2y+a>
a

/3
" f1:]R—>R:f1(y):ln(y+ 2ya+4ab>’ y=M

1 2 1
(F W) = —— (14— =
Yy + /y? + 4dab 2+/y% + 4ab Vy?+4dab
W CHERERS

1

Y RoR: () (y) = N
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M (6-5) 3% f(z) = e"sinz, RE: fO)(z) = (V2)"e sin<x+ %T) , AneN.
B EAM 0 ZHER, BEEARERRE.
(%] FIRBEREME, TME : vne N,
fM(z) = (V2)"e® sin(:v + %) (%)
B an=1HF,
(x)ZE = f'(x) =¢e"sinw + " cosz = em<sinaz . g + coszx - 72) V2
=V2e" sin(az + %) = (x)ZA.

Hn=kK, (x)ARE, A

M0 b 1B, (0 RTBE
(x) 27 = f* V() = (fP(2))
= (\/é)k(ex sin(z + %T) + €” cos(z + k%))

V2 km \/§>

= (V2)ke® - ﬂ(sin(w + %T) s + cos(x + I) Ty

= (V2)ktler sin(az - (k 21)7?) = () Zh.

x 1y 0
A (6-6) ZEH /- [O,+oo)—>]R:f(:c):{:1€’ gw ’
b x: )

(a) AP f 768 0 BEBEE 7
(b) B f 2% 0 RES M 7
() BARY f ISAIREEE 7 ATEHE SR 7

s o ZME, EABAREE o° = exp(elng). €% 0 RETHAEF AR
ERR.
[#](a) HP

Inx
li = lim z* = li Inz) = lim ——
A @ = f e = g el ) =eelU i 1)

1
= exp <xlirgl+ %) ., (I'Hospital #8I)

=1=/(0),
B0 f 1EBE 0 FEEiE.
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() B
- -1 (1 1
lim 7“:6) /(0) — lim ~ im 2T (Ine+1)
a—0t 1 —0 a—0t T z—0+ 1

B f 1EEE 0 BB
(¢) %Kk f2lEREE, K

—= _007

fl(x)=0 & 2°(lnz+1)=0 & lhox=—-1 & z=c "

FIFRFUEREER {0,e71}, HX, BHRP

T 0 e

/() - 0+

#HB | max N\, min

AT B el ERUME (1) = L TR 0 AT AE 1.

61/e ’

(B [ WERCAME, B Tim f(2) = +o0.)

Q@J)%Eﬁfwa+my+R:ﬂ@:<Lﬁb$.ﬁﬁfZﬁﬁ&§%$iﬁ\%ﬁ
TH.

(2] REHS ESAERARES , [EE5AEHKSSE (monotone), HEHEM®
B—A%, E—HEARER £ 2HY, RMBEFEALR o = opblng), (Hif
a>0,beR).

(Y B2 f(x) = (1 + i)x = eXp(xln(l + %))
1o f 2
= (2 o+ 2

_ (1+%>m<ln(1+l> - 1ix) >0, Vo >0, (BEHR ()

®

B [ BB,
() B8 In PR [, + 1), 79 o > 0, HISIERER, H7E € (v,0+ 1) 0678

In(z+1)—Inzx I 1> 1
=In'c= -
r+1—x c x+1
Eﬁlln(x+1>> 1 .
T 1+
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20 HR,
ti (1+5)" = (i 217
— exp <tlj£noo ln<1t+ t)) L (Bt=1/2)
= exp <tLi£rnoo %4—15) ., (I'Hospital #iHI)
=exp(0) = 1.

3 (fEE, WS lim f(z) = lim (1%)”:@.

r—r-+00 T—+00

FEL =85, f ZEES (1,e), BUsupR; =e, inf Ry = 1.

—1/x? =1
® (6-8) %?f(ﬂf)z{e CEEED /'(0) B f(0).

0, #ax=0.

o2

K f 168 02— CREEBENEREEFE . URBIEN HIETES (analytic

function) & &E E KA.
(81 % o £0, B f/(2) = Diexp(—1/2%) = 20 exp(~1/a?) . X

iy e f@) = f(0) o exp(=1/a?)
JO) == ~m———
s 1/z
= ep(1/)
— 1 —1/a7 I'Hospital
= T/ (2gay PR AR
. X
= lng 2exp(1/22) 0
Wis
20 3 exp(—1/2%), & x#£0,
-
0, Hr=0
HR,
weey o f(@) = f10) L 20 exp(—1/2?)
f<0)_}:15>% z—0 250 €
B 2/x*
~ 0 exp(1/a?)
, 2t )
= lim , (Bt=1/2%)

t—+oo exp(t)

= lim
t—+oo exp(t)

= 0.

, (ZZR I'Hospital #HI)
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A (6-9) B P S tan~! B cot! TRBZRE:, ARTHGEEL P S UG A 0
(e [00,900] ).

| BFEE, ERERERI S AE EEERSROME, HE tan ! B cot !
B | M T tan B2 cot ZRNBRELIRE AR | BHBRER v = 2.

(53). -0

[ﬁ] 1° %*ﬁgﬁ (l‘o,yo)Z % I

Yo = tan" () & o = cot ™ (z)
= xo = tan|;(yo) & o = cot [, (yo)
= tan [;(yo) = cot [ (yo)
= tan(yo) = cot(yo), wo € INJ =(0,7/2)

= sin® Yo = cos? Yo, Yo € (0,7/2)
= cos(2y) =0, yo € (0,7/2)
= yo=7/4
= 1’0:1.
Y
A
m
/2
tan~!
T T ‘ ‘ ‘ X
-3 =2 - 1 2 3
= 6-1
2 RoRBFE T “ YR R
1 1
m;=Dtan'1l=—— = =
1+12 2
mQ:Dcot_llziz__’
1+12 2
3 BEK-HERm e, K
1,1
_ 141 4
tanf — [T M2 |2 2=
1+ mimsy 1—5.5 3

BLRAS 0 = tan™ ' — ~ 0.9273 = 53.13°.

W W~
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& (6-10) FRBRTU 2% 2FENZEFGHEFR, ZHRITHE r ZENZEFRT B HE—FE
W AFERRITHRE , B r =7

SEEEHE EHERCER . ARB A= Pev| B P BAS, ABKHNA, r
BERE, n BEK. AW DEEERN ) EHE (A0 2 - BT E 21 K B=8
§3.8 HEGEHIRIET 3w

(2] mt—F%,

PRATZARAS A, = P(1+20)"

LT ARG Ay =P - €.

0.02\12
A1:A2<:>(1+E> ="

02
o = 121n<1 n %) — 0.0199834.
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§ 7 ETHE

[(EEE | BeEEHE , (BAEEHE EMIEEHE]), ELEEENERNE
B EEEEHPEEEE, EWMAR=METR], BEEEEE, TH2REME (MFEs2E - &
FE 2.1 K) §2.5. p.78 ~ 80.

O % @0 k ® 0 Xx ®0 kK @® O x ®0 kK ® 0O x ®0 x @O k @®O0 x @® O ke

& (7-1) HE Vo e (075> ’ 2 - sin x

™ X

< 1.

sin x

B T < RERE, B C <

Xz

LR

HICtEN g, RKE T, EWHEE

T

[&F] 1° RGETREER, HMEFEH : Vaee (0,7/2), tanz > .
K& tan 7EER [0, 2] MEHBEEEZGME, BEE c M 0 # 2 2
(B%ce(0,3)), HE

tanz — tan0 = (tan’ ¢)(z — 0) = (sec’c) -z > m.

JREN tanz > .

20 HR, &

fl g AEga, Ve (0,2).

TCOST —sSInT  COST R
g (z) = " - — (x —tanx) <0, (.0 1°)

H g BEREYE. BV e (o, g) ,

s 2

9(0) =1>g(z) > 9(5) = .

TRETEE g 7685 0 ERBEMEA , TR g B RN,

& (7-2) AFHEEEREH . & v,y e [-n/2, 71/2], y<z, Hlsine —siny <z —y.
(EE 8% <, e <).

B [ sing —siny <z —y | REEY, EEBU_ETHSNEERL, ES
0<y<z, y<o<0, y<0<az =FEHNFTH.
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(] « HO0<y<az<n/2, AHEEHENEE cc (y,2) ER
sinz — siny

=sin’ ¢ =cosc € (0,1).
r—y

o sinx —siny <z — .

» B m2<y<2<0, (fEEZEEEZ.
v B m/2<y<0<z<7/2, ER
sinx < x @)
sin(—y) < (—y) @)

— M, Bl sina —siny <z —y.

& (7-3) #FE 1“7‘” b2
HABRREER 0% = 27, BMUTLBAZHIBHI: JHERE 2 & 4 WER, H

EEWRAR MR+ 0E S, HEAE—
[f2] BEARLHERE 2 K 4 BER. K&K

£ (0 +00) 2R fla) = o8 - B2
B ) =t a0,
H—
f(z) =0 & lhex=1 & z=e¢, (%)
BEHER f(2) =0 BE=HEER r <ry <rs, HIH Rolle EBEHAFELE a,b
R

r<a<ryg<b<ryH f'(a) = f'(b) =0,
BEREL (») HPE, W (x) REBEH f/(2) =0 RE—R .
H= . B
-l

f’(l‘) - 2

i

>0, HO<z<e,
{ =0, Hxr=e,

<0, Hax>e
H of EEM (0, e BFEE, MREM |6, +oo) BERE, & 2 B 4 FAJgEAH

fiuAR.
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A (7-4) BRIRSIEEEES : ©~ <hmr<i-1, Vo>0
PEAB =1, v>1k <1 ZHEERH.
[#] 1° #Hao=1, TEREEEEE 0, TERERBL

> Fo>1, FEEANMES o B 1L @S n WEYEEELGEE
W pe (1,a), WA

Inzx—1Inl , 1
——=Inp=-.
r—1 P
7REN
-1
nz =" (%)
p
[
1 1
l<p<ax = 1>->-—
p x
r—1 x-—1
= z—-1> >
P x
-1
= x—1>lnx>x7, (0 (%)).

P FEO<r<l, B InEEE 0,1 £, AE, GEpec(s,1), B8

Inz—1Inl 1
B wp=-. (40k)
r—1 P
[
1 1
O<zrx<p<l = —>->1

r p
r—1 x—-1

= < <x—1, (Cx—1<0)
T P
x‘_

= <lhz<z-—1, (. (x*))
x

& (7-5) FAFAARERX Ine <z—1, Vo > 0, BHBERAEFN (arithmetic-geometric-mean
inequality), (n fHESZ RAFGE/NPEREREEMNF ), A

1 n
Vay,...,o, >0, (x1-~-xn)1/"gﬁg ;.
=1

FEEEBHFER he <21, Vo > 0. RTHASETSRBHN, OF5
Hitn vk, AR BEE TR RS,



5 7EIT MR

. ) 1 —
[E] *—  SEWTHE M= - E z;, HI
j=1

€Ts €Ts
h-Lt<ZLZ_1 Vj=1,...
nM—M b .] b 7n
= ln%g L _n=0
7j=1 7j=1
:>1< —]><
n HM <0
7j=1
= L <1
IT5; <
7j=1
:>ijgM”
j=1

ln—jgé—l, Vi=1,...,n
"o 'y
= In=2 <) =L
nG <2 n
7j=1 J=1
= lnl_ln<HE>§ E—n
7=1 J=1
= n< k]
j=1
L oels
-y x;.
né&—="’
7j=1
# (7-6) FFE :sin'w tcosly= g, Vr e [-1,1].

KEEVME, NIRENREE AR EEFTHHEE, 970 R
(Elx— Hy=sinta [=[-7/2,7/2], J=][0,7]
yel=[-n/2,1/2] > - —yeJ=[0,q],
y=sin"'z = T 2 T
sy (] -2) =l )

, (EEERHRT)

= cos lu=

o8
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it DUT AR
|' e —1 . 57T —1 57T
y = sin a::>a::smy:cos<7—y> = Yy + cos x:7_J

B= B [, =R f(z)=sintz+coslw, BIVr e (—1,1),

f'(x) =Dsin'z + Dcos ™ x
VI —22 J1-22

N f REERH, HFEECEHEN, FEEH C EE

0,

flz)=C, Vxe|-1,1],

B £(0) =sin "' 0+ cos !0 = 04_% e

)

sin~'x + cos Tl x = g, Ve l-1,1].

& (7-7) BHEE S WE f(v) = Vz eR, f(0)=0, FIFSEEHEZEHR

5+sina’
T T T

BERMTL /() = - FRRERARE [, EABLELEANR 4

5+sinz

BEE|, BEERGEE [ EBY [0,7/2).
(&) %8 fwEM 0,7/2], EESTH, STHAYEEE, #Ece (0,0) 8

f(7/2) = J(O0) _
W = f'(c),

O0<ec<— = 0<sine<1

= H<H+sinc<6b

:>1> 1 >1
5 bH+sinc 6
™1 = ™ 1
» 3572 70>55%
T T T
:>E<f(§) 10
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& (7-8) AKX 1_1)13 (sinvVz +1—sinyz ) =?
AREFIFIGIR EHEER | A5 'Hospital HH|, MABME | MEEEALEE
il

[##] 4 f: [0,+00) = R: f(z) =sin/z, B f(z) = C‘;S\/\a/f R f EEM 2,2+ 1]

ERESEEEZNRE, SFE ¢ <€ (z,2+ 1) FER

COS /C
. 1_ . _ 1 _ — / . — x
sinvzx + sinyve = f(z+1) = f(z) = f'(c2) N
B — +oo B, BER ¢, — +oo, MM cosy/c, BER, B
COS \/Cy
x_1>ri100(s1n v+ sin /7 ) Jim NG .

& (7-9) HFE  HERX 22 =rsinz 4 cosx [FEZER.

S f(r) = 2 —xsine — cosz, HFEHH: D flz) = 0 EVEZER, ©Q
flo) =0 EFHTHR. MHEMA £0) = -1 & lim f(z) = +oo, BEMFEE

BOEBLIPIE f FEERH [0,+00) K (—o0,0] £ BIERNE R
[BIZ /[ R-R: f(r)=2>—zsinz—cosz, Hl
f(z) =2x —sinz — xcosx +sinx
>0, #Hax>0,
=x(2—cosx){ =0, Hax=0,
<0, Hax<0.

1° I ERA f 1[0, +00) EREE, HE f(0) = -1,

sinx  cosx

I = lim 2°(1 -

AR f(r) = 0 BB [0, 1oo) EE—ER, r > 0.
2 [FE, fBER (-0 EBER, BR £(0)= -1,

) = +0o0,

lim f(z)= lim xZ(l—Slnx sy

T——00 r——00 T 22

BEIHAER f(z) = 0 PPRERM (—00,0) LEFE—ER, r <O0.

) =0,
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§ 8 ARMERIAE(BEE)

MRS B S , RS EKREBE, FL ARG [—[EEHE 0, ZFEEH
BIE (RBA)] RAFIEME, ERGEEFSHNE. HEMERERL, HRARESERANR
FHE, FALKRESAKEZEBETNTEE, STEENERESS.

R ARARAE P2 P
(1) %EEHRBRHEENZEME R 2ERENALHERERERGTEE, BilZ
FEFTE B E R B B W SERE R E IR
(2) SKHEGFREEE 7, U (D;\ Dy)US,, Hi
v Zp={xeD;| fl(x) =0}, (B f'(z) =0 ZIRES).
. Dy\ Dy, (FREES)
. S; BRUMSZHES.

(3) EfEm_butEitE BE MAR(E
HE— . a8k

BT MREHREREHSEAEES/NME, BER f#ERREER D, b, FIA&K
EEH, LB AR E AR BIEZ A/,

B= FIAZREL -8

B MARGE. AFER (WMRERAER Cauchy 15X F ) SR MAETF.

O % @0 k ® 0 Xx ®0 kK @® O x ®0 kK ® O x ®0 x@® O k @®O0 x ®O0 ke

A(81) B f[-22 SR flz) = Vit + 408 + 4. R £ REEEEAE, REES

N
EHE 0 ERDEBIE | BIEAE SR
(2] i

Vo € [-2,2], flo)=Vad+4a3 +4=1/(23+2)2=|2+2]
o Tre (=22, fla)=at+2, B () =302
i %1’6[—2,—21/3)7 f<$>:_x3_27 /E\IJ f’(.ﬁlj):—?)ﬂjz,
o Hp=-23 HHA

f(p) = lim f'(z) = —3-2%3,

T—p—

filp) = lim f'(z) =3-2%3

z—pt

% Dy BREER, 8l D, \ D, BEMZ MR £,
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WA 18 p BRI |
LSS f ZEREER 2, U (D, \ D) U S, = {—2, —2/3, 0,2}, TR/
SeRpEH £ 2B

r | =2 —21/3 0 2
f'(z) - + 0+
M |max N\, min N ' max

X f(=2) =6, f(=2%) =0, f(2)=10, ¥4 f 7% 2 ERKNE, £% 2F
HEHGBA, TEE —2V° BR/IME. [ ZEROT .

Y

A

10 4

B 81 (3 : MR )

13

A (82) B f(0)=a® =2l +2 we |- 5,5, BRHEREAKEEETLSE

HH—HA B R A, RERREING, EETAHS 2 5.

(%] B
13 2 +2, FHa<0,
I [——,—]%R:f(x)z{ : .
2°2 r°—2r+2, Hx>0.
2l
2r+2, Harx<O0,
flle) = NFE, Ha=0,
2r—2, Hax>0.
R

Fla)=0 o z=1, (2= —1 FEFZHA.)

=111}



55 8 T AR (BEK) 63

RS {—1/2, 0, 1, 3/2}.

T —1/2 0 1 3/2
f(x) + - 0 +
# OB | mn 1 max N\, min  max
XK f(0)=2, f(3/2) =125, f(=1/2)=1.25, f(1)=1, %1 fP% 0HBHKK,
PR 1 AR, AR —1/2 BREEE/N, REL 3/2 BHEEERA .

& (8-3) ~BHES o ZEFHER (REFNGHER ), WEATARNLES, HHSFER
B2 (20 ).
(a) #AK o LME AAEF ZHEBHZRK ;
(b) Kz LME AEFG ZHEBR/ .

a
82
KRR SATER «» 2B, Hi (a) B (b) BEEAS, BH—BEHF, EE

B[] 30 7] T .
[#])(a) B AF=a—2, FE=x2, l AE = /2?2 — (a — x)? = V/2azx — a®, K

NAEF ZTHE (H#) B

f: (g, a) —R: f(z) = %(a—x)\/&m—a?.

1 1
fl(x)=—= 2ax—a2+—(a—x)#
2 2 V2azr — a?

1 20z —a® —a(a —x)

2 VvV 2ax — a?
( . 2a
>0, Hr<—,
3
1 2a%— 3ax e 2a
=5 T I/ :07 aH T = )
2 \/2az — a2 3
2
<0, %x>—a,
\ 3

M f S 2 — % HRAH.
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(b) #E: G B—MEREEREMRLRIEERE C, 8 AAEF ~ AECG, HER

EF B EG N EG—CG.EF— ax
AE  CG - AE our— 22
1 ax?
= AFFG ZHERE =--EF -EG= ——~——.
2 24/ 2ax — 22

RER, W EAEEr Tz, TRKEEER, &

a a’x?
= R: =
g (2’ a) > Rig() 4(2ax — a?)

2.3 2 2.4
da*x°(2ax — a®) — a“x* - 2a
g'(x) = ( )22
4(2ax — a?)
( 2
<0, %x<§,
3 — 2a 2a
—=9p3g3. 7 ) _ _ =
’a 1201 — @) 0, Hx X
2
> 0, %:p>—a,
\ 3

2 \ 2 ~
1 g 765 § BE/ME, EE ¢ = E‘L B AEFG ZEEEE/N.

Bk SR G ZAHE 2% B BIEY, WES FB =2, BE FELEG, F
HiEE: E 2 B, 1 EG 2B
-/ 2axy — a?
y—a= a——oxo(x_ \/ 2axg —a2),
Boy=0, AIBE G2 o BEE
ala — xg) azxo
xr =\ 2axg — a®+ = ,
" \/ano — a? \/ano — a?
AEFG ZHERE (5 AFBG ZHEHE) B

ZTo axo
2 \/2axy — a?
HERI E.

N (84) Fab>0Ha+b=1.

cpege 11
(a) E‘Tﬁ%‘ﬁ:a—l—g>4;

(b) #K (a + %)2 + (b - %)2 2 5/ IME.
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(a) BEXTNEE, B (b) ERINAES, ERMSHEOME, #RLET5ER
HHEHS , AR EREER.
[##])(a) &
1 1

f:(0’1)—>R:f<a):é+%:%+1—a:a(1—a)’

<0, Ha<l1/2,
20 -1

Mg T B
>0, #Ha>1/2

g] f 128 1/2 BRUME, B f(a) > f(L) =4, Vae (0, 1),

(b) &
1 1
T:{<a+5,b+g)‘ a,b>0ﬁa+b:1},
=T NE—BE R S \/ (a+1)2+ (b+1)2 ,
a b
S={(x,y) | z,y>0& z+y>5} (EINHEELTS).
Al

1° TcS, R&Ea b>0Ha+b=1, [EE

1 1 1 1
a+-+b+-=a+b+-+->1+4=5.
a a b

b
1 1 2
2 %P:(§+2,§+2>, O RIFEE:, BEPcT, HOPz%.
3° B
dist (OT) > dist (OS):OP:¥,
A0 (a4 2) + (b4 1) ZRAMERS (@)2 _®
a b ' 2 2

(5F : dist (OT) KRB O HES T ZREHEHEE. )
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& (8-5) LUEESR o —IEATHR, FEHNEALEENSTERE/NE HFEERENES
¥, ErER—EENEAE (WTEFR), RAMEENMEREAER S EES
A ?

«x_.<_d_.<_ y —
84

EFENE. ENEEE - B, SHEERES » ZN8, EECHERAS.
[f2] ZEHBWE. BREAHS a— 20, d v, KER—EE2ET, EHE

y:x—i—d:g,
aszd:g_x, SHEFBERES » 25,

2

V: (O,g) —R:V(x) :LL’<CL—2£L’)<g —:c) = 227 —2ax2+%x.

WKV ZmAE. @R

2

R
(x) = 62 ax+2 r=5)#=5)

i % EE—ERE HR . BTz
x 0 a/6 a/?2

f'(x) + 0 -
it BH S max N\

a3

(A - ay _a’
HI VA - BIEBHER, R v(g) -

A (8-6) H—HVERHKE (WTE) 88 12 W2 BIEHER, LEEROR 41,
HORk 0 BEER, BRAGKR.



B S HIT BERRE (B

4sinf

4 cosf [ITJ

/
4 It

85

ERHEK M RS ARE SATK R, SBERRS 0 2 WBEIA Y.
(2] Sk BER A BRAR, BRATKE. S, &

1
A:0,7/2] = R : A(0) :4-4COSQ+2-§ -4sinf - 4cost

= 16(cos @ + sinf cos ).

Vo € [0,7/2], A'(6) = 16(—sin@ + cos® # — sin® )
= —16(sinf + sin?# — (1 —sin?0))
= —16(2sinf — 1)(sinf + 1),

o A0)=0, HI
(2sinf — 1)(sinf + 1) =0,

/Bo=n/6, (RE:0€]0,7/2], sinf+1>0.)
1° zel0,7/6), A(0) >0, Bl AFEE [0, 7/6] Bk .
2° xe(n/6,m/2], A'(0) <0, B} AFEEM [r/6,7/2] B&EHE.

bl B o0=mn/6K, AGREHEAXE.

& (8-7) & P(0,p), Q(0,q) B Y M EZREEH, A 0<p<q
AR X #h 28 R(r,0), r>0, LME ZQRP BEK. ‘

D] B 0=ZLQRP, BE—F%H tan 1t r ZEKE, B
TSR tan A, REAHA tan! EEETEE R P
CAE, DME 0 Bk

67

86
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[##] & O BIF#, ZQRP =0, ZORQ=0«, ZORP =3, [ER 0=a—p.

1° 4e# tan 0 165 r 2K

sin(a — f)
cos(av — [3)

_ sinacos f — cosasin 3

tand = tan(a — ) =

cos v cos [+ sin asin 3

q r T p
r2+q2'r2+p2_r2+q2‘7’2+p2
B r r q P
7’2+q2.7’2+p2+r2+q2.r2+p2
_qr—rp
g

20 HRKEK r ZMELUE tan 0 BERALE.
T f:

(0,400) 5 R: f(r)= L= gy

r?+pg
f%ﬁ:(q—m03+p®—2ﬂm=wm):(q—MQw—Ta
(r* + pq)? (r* + pg)?
>0, B r<.pg,
{0, = /Dq
>0, Hr>./pg

BAIE r = /pq FF, tan® BRAIE.
3° tan~!' FRRMG, BLIE r= /g, 0 B&KIE.

& (8-8) B—fl: f: [a,b] — R 7EEL o BREAAEEAMEREMEERR/IME .

EREBEQMENE, TP A\RBEMEY, SHEENS—GRHEN, AE=
SHEEE ISR B, SERSERN, TRARKGNTAS, BEEE [BE
PR R R BOR A,

(] KPlz—anTF -

|
rsin—, #Hx #0,
T

f: [0,1]—>R:f(x){

J f FERL 0 BRESCK(E/R U ME , BT
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0.8 1
0.6 1
0.4 1

0.2 1

0.0 AJJ‘U/\ . ‘ X
0 v 0.5 1.0
0.2

87

1

‘ (8-9) gﬁﬁlﬁ]%ﬁ f(l’) = m Z@J%ﬁﬂ@ﬂ%ﬁ%#g—% . ﬂﬁ*ﬂ%ZE‘Eﬁjﬁ—Fﬁ .

2| BEREEES logistic growth function (or logistic function) , BHEEFE HARMW
RAOBRER, (2RTHE), BURETHRE, BEREREEMR, B TRIKE
XARE TR . REZHERAU f(v) BB f7(x) LK f(2) ZHRKE.

[#%] 1° @
1 e’
fle) = 1+ 5e® T e +5
pooN o oe”
f(.’lf) - (€x+5)2’
f//(ﬂf) _ 561(6:1: + 5)2 - 10(6m + 5)6233 B 561(633 +5— 261)
B (e* + 5)* - (e” +5)3
( ) >0, # z<Inb,
e’ (—e” 4+ 5 e
_W =0, Hx=Inbd,
<0, # z>Inb,
O o — In5 B, dEERAvRE 0 1
==] — 5, T3 EX /\—|—(5+5)2—4
20 H f(x)H, fZBIEE (BN f(x)) FEER (—oo, In5 ] BIEK , R [In5, +00)
FRARW, T
. / 9 be* L L B 7 ]
xl_{EPOOf (z) = xl_lffoo 157 x1_1>riloo e T B 0, (I'Hospital),
lim f'(z) = lim b =0,

T——00 T——00 (ex + 5)2
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MR AR TRE 0.

# (8-10) EEUR—ER K FE, KEZEEHEZRE, MAUEiRAS1TEE
vk, INA] et e ST — BB UEREZE BRI, HEMRASITRERIKZ =
E, PR EAMEEE LR, AR BB RE R RE .

(1] ABFELTRESE : 1° WL EETEE, 258 | B, 2 DSHTAER
B o UL 2R, 3 Bl LR .

(8] R7ifEEE, SRk ER 1, PITERER 20, IF#

WHEER v, REBB A KTIT o BURERE @,
C, (FELAR »), HiRkER B, BHR C £ B ﬁ\
I

™=

CRER 2sin——, AUHFRZ 2HIER B ey
f:00,7] = R: f(x) 1E+2 T \\Rhg///
ST f(x) = — 4+ —-sin

’ 2v v 2
SL’+2 x
= — 4 —-cos— I
20 v 2 & -9
/\7'}_\’7
1 1 T
/ o L T _
f(x)—O(:)QU " st 0
o g x 1
S1ln — = —
2 2
<:>SL’_7T
2 6
PN T
T = —.
3

HP f ZERE 0, 7] B—BRAEM, H fB—EEXE, BAFTLEK [ 2R
£E {0,7/3, 7} RIEKHIE .
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f0) =2,

™ 1 ™ 2 T 1 /7
M3 =555 5(5+v9)
fm) =5,

WA f(r) < f(0) < f(3), BBz, 2BRASTRE, Sk /3, (MEARLY
1/6), FkEE R,
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§9 SHGTAEKX

REBRR EFEL (2, y) ZUTRBIERR, BFEAMAAR

dy
dy _
d:p—d_ﬂf
dt

ELRARE oo ME, HEFEEZHEME (HHESE-ETF 2.1 ) £=F §3.13.
O % @0 % @0 % @0 x @0 x @0 x ®0 x ® 0 x @® 0O x @® 0O x @O0 x @
r=1 —t>—t+5,

4@4)%@%{ teR,
y =23 — 92 + 12t — 1,

ﬁﬁgt=1&t=_%ﬁ,g@ﬁﬁﬁmﬁ?%ﬁmxz

] WEbfEmEE Y -0, REREN-FHI

(%] B
dr =3 —-20—1=(3t+1)(t—1)
dt ’
dy a2 _ _ _
i 6t° — 18t + 12 =6(t — 1)(t — 2).

Eitg{1,-1/3) B,
dy dy/dt 6(t—2)
dr  dx/dt  3t4+1°
1° BEit=1K, &% (v,y)=(4,4),
dy 6(t — 2) 3

lim —= = lim =——,
t»1dr t—1 3t+1 2

mwﬁ%y—4:_§@_4y

1 140 164
2 Eit—_ - K. @ :<___)
& i BEE (2, y) 57 " 97 ) iii}
‘ dy 6(t —2)
i 12, 252
talfnll/:s dx talfrll/s 3t+1 oo
140 164 140

%u%%ﬁ@ﬁﬁ%(§P—§7)ﬁ£EWﬁx:§7
BEEEE TR —28hg . RMEHEEREERT .
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Y
51 t=1
0 | X
10
_5_ 1
t:—§
_]_O,
_]_5,
9-1

73

& (9-2) &
2 B R,
HRIEE O = 0 R 1

2—::—4sint, d .
(%] 1° @R , BME g oo, Yoo
dy dx 2sint
= 2t,
dt
2° BEit=nk, HP
dy; .o _
}1—>m7r dx gl—r}}r 2sint +oo,
d
=L T, W ¢ = om B, V.
3° Et=0FH,
dy L dy t 1
— = lim =+ =lim - —— = — —;
drlt=0 t—»0t dr t->0+t 2sint 2
. 1
MYJER (z,y) = (4,0), BUHBBRZYRGERSE v = — 5@—@.

te0,2n], BREASBOTRSAER ¢ Zam L

WKt =0

- l’:t2—3t+4, shp d3y
‘(9-3)&{3;:15_1 nljzﬁ.
(5] xgemsmn % = jyﬁi me U mpme, wE LY nEr s
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[#%] B
dx
— =2t—-3
dt ’
dy
Yo
dt ’
5
dy dy/dt 1
dv  dx/dt 2t —3’
=R,
< (@
d?y d dy dt \dx —2(2t — 3)72 3
SV _ 2% - — (2t — 3)78,
da? d:p(d:p) d_x 2t — 3 ( 3)
dt
S
d<d2y)
Py d Py gl 12020-3) :
oY _ Y - — 12(2t — 3)7°.
dz3 dx(de) dx 2% — 3 ( 3) (*)
dt
L 3 dy d*y d3y .
gk, gr—om Y YUY wemen BLE R\ {3/2) B,
;L& & 5 B o T ENEIE, BUE te R\ {3/2} B, (x) Al
R

- T = sint,
& (9-4) & { t e 0,7/2].
y = cos4t,

(o) Bk EABBIRRZES ¢ 2an
(b) BLHHREE X B2 BBYE, RRELE.

(a) ERELESEE 0 ZFIE, R (b) B, %l y=0 (X 8) B ¢ E, Bk
7esh, FI SRR B GTR.

dz dy )
[#] (a) Eﬁﬁﬁa—cost, E-—4sm4t,
1° Etelo,1/2),

dy dy/dt  4sin4t  8sin2tcos2t

= = = = —16sint 2t.
dr  dx/dt cost cost SHLECOS
. ™ dy . dy . .
2° Eit=—, —FE, HB lim — = lim —16sintcos2t = 16.
2 dx tom/2 dr  t—m)2
d
2LV e [0,7/2], d—y — —16sint cos 2t.
x

(b) HE”
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HARA X BiMEEZE < y=0
& cosdt =0
& At € {n/2, 31/2}
& te{n/8, 3r/8}
= x:sing 1% sin:%r.
BERFHRC RIZR (FIA (a) ZFER) 2518
- 165111% : Cosg — 82 sing,

— IGSiD% -COS??TW = 8\/§ sin%r.
YRS RS

y=—8V2 sin%-(w—sin%),

3
y:8\/§sin3§7r-(x—sin§>.

9-2 HE : VIRLERER.

75
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=6t+1,
awﬁ)ﬁﬁzﬁ@ﬁ{x ek, LB P R L s
Yy = 4

2+ 5y — 8 = 0 B, WRYIHHER
D] RHEEKIVESHNE, EREBBH ¢ 2E, ATREYSSLE EaE

BEEEEZT.
dx_ @_ :
[#] EEE/’\E_(S’ dt_?)t. i
dy _dyldt 3¢ ¢
dx - dwjdi 6 20 el
5

RUIAREE R 22 + by — 8 = 0 H , YT RIZE 5 fEH
t2_5 2 o 1/2
§_§©t_5®t_i5 .

1° B t=52 0, YIEE (6-5Y2+1, 52 -2), HMYTHS
5
y—53/2+2:§(x—6-51/2—1).
2° Et=-5'2HF, YIEEE (—6-5Y2+1, —5%2-2), HURE

5
y+53/2+2:§(x+6~51/2—1).

& (9-6) fH x(t) = 3cos(t),

y(t) = 2sin(?),
FER.

(2] BEEREEERHDESEY ArEE, REQHEALTY— LHRMEITI)
T .

(] "% 0=

e [0,27], FLlfEa % (= 30°), ABHFHEZ2H

%,m%mﬁﬁﬂ, HERE 2 B (01(1), yu (1)) HTF -

{ 1(t) = cos(0) - z(t) — sin(0) - y(t),
y1(t) = sin(0) - z(t) + cos(0) - y(t),

RN
( x1(t) = cos(f) - 3cos(t) — sin(f) - 2sin(t)
= 37\/3 - cos(t) — sin(t),

y1(t) = sin(f) - 3 cos(t) + cos(f) - 2sin(t)

=3 cos(t) + V3 - sin(t).

\ )




% 9Bt SN 7

9-3 MR e TR

T = asect,

4@4)$a>0,ﬁ%%ﬁﬁﬁﬁ{y_amm i ¢ FURETIAE 7, y 2 AER,

M E R AREE SR Xt 2 EERA?

. T = acost, _ . .
Ed ﬁﬁﬂﬁ{ te0,2n], TR—PES o 2H, BE %, K

Yy =asint,

2+ y?=a?, KEHELL

[##]
T = asect, 2% = a®sec? t,
=
y = atant, y? = a®tan’t,
= 22 —y? =d’
SR EE AR .

Al T : %
. mte( Tz)ﬁ,x>o,m%%@ﬁ25ﬁ,

. gte(gﬁ§)ﬁ,x<o,%%%@ﬁzzﬁ.

& (9-8) HEZERSM ¢ — 0 EBAHAE L2 % (0, 1) HE, BESy—c— 1B t= 18
G (1,0), IEM y =12 B =2 BHESE (0,1). RWERZBRLSHY
B RENR.

Bl REE L e SRR T



% 9B SHEX
[#2) fEHE (a2 - EFF 2.1 ) E=2HEEHRHA: Y
FTRE 287572 (parametric equations) X
x = f(t), X .
teS, (SBRZ—IHETE),
y=g(t), 5
1
THEEKE F: S — R?: F(t) = (f(t), g(t)) <HE,
N fH g BERPES S L ZHERHE, Hf#t -1
RE_SEAE, ZBRETUSH
9-4
=t i
s {7 | rell kB y -0 ) REELH-8.
r=2—t, e
%%{ T ten), Wiy =1 - REEZETHS.
y=1t—1,
WIS 5

(t, t — 1), #te0,1],
2—-tt-1), Hte(l,2].
—(1—|t—1],t—1).

FﬂaﬂﬁR%Fm:{

(3t ERCIZHIRE [(1) 2B SR ERLZ BYRTE.)
EUSHAEREL , AR -

r=1—t—1],
t €10,2].
y:t_17

78

® (9-9) FE—FER o 2B, B X @EAaRe, JEE—-EEH P ZHBiER—k

r. EREBB

t € 10,27
y(t) = a(l — cost),

{ x(t) = a(t — sint),
)=

(2RHMFE (HMHS2-EFF 2.1 ) B=E §3.13), & ¢ BEME, (2(0),y0)) £

P ZhERE.
(a) FRK P zHEAR
(b) M ¢t BAME P ZRAKR/NEER

i) sEm Ry v = (U0 Y0 s a e

o = () + (2"




B9 BT S AKX

Y

a C

O 2T

9-5
d:g(tt) = a(l — cost),
[#%] (a) HEIFP U P ZHRERRES

dy_(t) =asint

dt ’

v(t) = (a(l —cost), asint).

:\/ (1 —cost)? + a2sin’t

\/ (1 —2cost + cos?t + sin®t)

t
a?(2 — 2 cost) = 4/ 4a®sin® 5

= 2a

. t‘
sin —| .
2

HERE t=rlF, PHEERR, t=0%2r K, P&

79



510 BT (R4 .

§ 10 [EhE(EEH)
IR F(r,y) = 0 78 (20, y0) ZHGLAIFRE—REKE f: N(xo) — N(yo), M f
Hhoxo FFIUROMY, JEANMTSR I BE f'(20)? HAEUT -
(1) AEAZEERMmD Y « oz, (R y B o ZEE) ;
(2) BEE By = ;
(3) EA (xo,y0) RAEFZ (2,y) BERATHCK .

O % @0 k ® 0 x @0 kK @® O x ®0 kx ®O0 x ®0 x@® O k @®O0 x @®O0 ke

& (10-1) FHKREHER 22y? — 922 — 49 = 0 7% (V5, 3V56) IR ECBEE [ 2 EEL
, H—

SEREIGBA T b4 (conciform) | FRATT . ARERRREE =, H—FIABME,
Ko g, BRSY.

10-1

[##)a%—  FIREHSE, EBAER 22y — 92? — 4y? = 0 ZRieS RIS « oz, R
(&

2zy% + 2xyy’ — 18z — Syy’ = 0,



510 BT (R4 }

BHEZ, &
) = 9z — xy?

vty — 4y
KHEEE (V5,3V5) RALER, (BIBLVE Rz, BL3VER y), &

;95 -VE(3VE)?E  9VE—45v5
T 5 3h—4-3v6 15vh—12v5

5‘2:— : %ﬁg& Y,
?y? —92® — 4y =0 = yP(a® —4) = 927
N 922
L
3T
Sy - . (FHEE%Z2 >0, y>0
5 p
=3 (22— V2 43— (P-4
_ 3. (xz _ 4>71/2 — 372, (:1:2 _ 4)73/2.

Plo=v5RA, Bly =3-15=-12.

& (10-2) FEEZERR (bifolium) ABRRE (22 + ¢y?)? = 422y
(a) FAKIHHARE EZ—E (20, y0) TR yo =20 > 0 ;
(b) BAKIHHRTEES (20, yo) FTAEZEREZ BEL
Y

(l’o, yo)
1 _

-

1 O 1
10-2

SRS EREERREE , BRI AEAERSNEE . HRFSs AN, 5
TEF S IR SR T R A R B



510 BT (R4 §

(%] (a) RER, SREZBERARLER,
Yo =10 >0 = (25 +22)* = 4ajze > 0
= 4z =4z >0
= zo=1, yo=1.
(b) HERE (22 +y2)? = 422y ZWIESFE = Moe, AE
2(2? + %) 2z + 2yy) = 8wy + 42’y

, 2ay — a3 — a1’
YHZ, |Fy = :
% By P —

L (xo,90) = (1,1) RAERZ (z,9), &

# (10-3) AR (hypocycloid) ARG y?/3 + 223 = 13.
(a) AT FARERESELEKTEERL (27,8) Z v
(b) HAFAH2ESEHNELURE (2) BZ v

r =acos®l,

0 €[0,2r], AEH o?? =13, Al

3

PR SRS { |
y = asin” 6,
a =132 =13V13. (BEBEHEESHME (HHFI2-EFE 2.1 K) £=% §3.13.)
[#2]) (a) HHHER ¢¥° + 227 = 13 ZRmDFE « oz, A&

2 2
2y 4 gx—1/3 — 0,

3
BEz, By =L ms one) RA, By = o 2
N Y .Tl/3 . A 9 9 Val 271/3 3
Y
(27.8)
@) a X

10-3



5 10 BT R (EER)

x =acos®0,
(b) W 2EAEAS { 3

y = asin” 6,
d_:E
dt

= —3acos® fsinb,

Y 3asin? 0 cos 6,
dt

E 0el0,2r)\ {0, 7/2, 7, 3w/2, 27},

dy  dy/dt 3asin? 6 cos sin 0

dr  dv/dt  —3acos?fsinf T cost

KR EBE (27,8),

M =xr=acos’h = cos’h ="

= cosf =

8=y=oasin’f = sin®*f=—-=—-
a

= sinf =

RA (%) 3, ?%y’:—g.

83

0 cl0,2n], Hha=13V13. H

& (10-4) T g BTEAE o(5—) =2, K (1),

BT IS B BRI B g TR ¢/(1).

3x—2
20 +1

(2] %— : L HER g( ) — o TSR ¢ M5y HIE

,<3x—2)‘3~(2x+1)—2(3x—2):1
20+ 1 (22 4+ 1)2 ’
IN:l
(3T — 2 7
1) s
20 +1/ (2z+1)
/\;lj_\’yﬁ
3r —2
=1 3r—2=2x+1 & z=3.
2¢ + 1

RA (x) 3, 8 (1) 7_72 — 1, Hg() =T,



5 10 BT R (EER)

\ 3z — 2
B RUERREER g &=
20 + 1
:3x_2<:>2xt+t:3x—2
20 + 1
s (2t —-3)=—(2+1)
o po_ 2t
S VR
3[['—2 . MU [ A A __2+t =
ﬁg(2x+1)—x75¥]‘$fﬁﬁg(t)— . R
oo (20=3) 20241 7
g9 = 2t—3)2 (2t —23)
/g)=7

& (10-5) 30K oy — 1 B 22 — 2 — 4 2508, S = i Y E .

84

ERMBTOE RS, ME TSRS (explicit function), %% AIBIEH

# (implicit function).

Y
zy =1
2 —y? =4
2_
B - X
—2 2
& 104

[H2] 1° Sesk%%, ay—1 = yzéﬁﬂﬁ—ygzéﬂfp,



510 BT (R4 i

- — =4 & 2t —1 =422

o gt =42 —1=0

44416+ 4

s r=+\/2+V5

1
= y== )
V2 + V5

(o) = (Vo vB ——

2+\/5>’

(23 = (V24 V5, - ——

2+\/5>'

2 78 (ry, ). BSHR oy = 1, FAE y = |, HUBER my =
1
SRS 12 — o2 — 4, HRRAZEETBARE « B2,

pd Ve 1y

2yy’ — 2x =0,
4, T . N €T A
BIEZE Y = " HHGRIZES m,y = y—l oS s
1
1 X1 1
mp-mg=——-—=———=-—1
Ty 191

UL LR — iR YTHRIERC.
3° FERH (1o, yo) THUUHR .

A (10-6) AKHER 22+ — 30y = 0 HEHH 0 2B

SEREMGTER SRR (Folium of Descartes) . DBEHEAERE v %, $25
0 PAEHIFTRZEL.

(2] 1° ARRZAEWHDFIH « Mo, (R y B o ZEH), A

32% + 3y*y — 3y — 3xy’ = 0.
2

2 B By = (EESETERO).




5 10 BT R (EER)

y=a> = 2+ (2*)’ =3z-2* =0, (RAEHFER)
= 23(2*-2)=0
= =23, (240, -y ZHEBTERO0)
= FRZEE (21/3,229).

8RRV iR R - B ATERE (0,0) MAFRHHRIE.

A

\ ;

10-5

# (10-7) FERX 22 —ay +y* = 3 B—RBRZBE, 3K y ZERERE/ME.

10-6

FIRB#MAE:, Ry =0 2% o, NREATHBBEZHEA. B/IME.

86



5 10 BT R (EER)

(4] 1° ARAZEEWMmDAE « Moz, (R y B o &8, Al
20—y —xy +2yy = 0.

BIEE, B
, Yy —2x
y fr—

2y —
(EEPRABRO) .
22 ¥y =0, H
y=2r = 2°—22° +42° =3, (RAEFER)
= 32? =3
= 22=1

= FrkzBiE (-1,-2) 5 (1,2) .

3° HR, (x) AFhARIE 0 KRR, WRREEZE R, §2°,

2 P
0= = 1’2—?4—2:3, ('fﬁ)\ﬁﬁ*&ﬁ)
3x?
7
= 2=4

= FRZES (—-2,-1) 3 (2,1) .

87

4° HPATEE Y 8 b RER—-ERHEE, SEERAERR/ME, TH 2° &
3° M v RAEOEEAE {-2,-1,1,2}, HEHE yE, 2508 -1, -2,2,1, #&

MBI BAER 2, HS/MER —2.
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§ 11 Taylor ©3¥%

FLETASEEHE, TRERMATRELEENER, BFNFTEHEHE, HEHCE
EARHBCIRES . AEHR Taylor EHIERIECEHEHERE, EHORHANEE R
am . HAP DU/ PUBI AR BB PUEZ RIS BAEME . DUTRE Taylor E# [H
B (%) B Taylor A (BUEFRR ), BEFSEME (MHL2E-E€T7F 2.1 R) BEE
§4.1.]:

1 R—ERE, pel, fIRT EE o BEWM, AlVeecI\{p}, FEcNFEpH
v ZH, S

f// (p)

e —pf

S D (p)
(n—1)!

f(@) = f(p) + f'(p)(x —p) +

+ (z—p)" '+

(n)
FARB—H /() (z —p)" BELERRZERE (remainder), MFH R, ().

M (11-1) 3 f(x)=e"+e "+ 2cosz .
(a) XK f ZMHFE Maclaurin BB ;
(b) FIH (a) B [ R 0 BR/ME .

Maclaurin FEFZ TR BAER: 0 2 Taylor FER .

(#](a) mR
fl@)=¢" +e" +2cosw,  f(0) =4,
f'(z) =e® —e® —2sinx, f'(0) =0,
J'(@) = "+ e =208, [(0) =0,
f"(x) =e*—e*+2sinz, f"(0)=0,
f(4)(x) =e+e P+ 2coszx,

H f 1EEE 0 Z¥FE Maclaurin BERE

! " " (4)
f(x) = f(0) + fl('o):c + fQ(!O)xQ + / 3(!0):1:3 + / 44!(0)334
4 e’ + e‘i; 2coscx4’

Hep o #0, cMP 08 2, EXRE—HIBERE Ry(z).



B 11 Byt Taylor &3 89

(b) HIP e+ e+ 2cosc=2(coshc+cosec) >0, (~-coshe>1>—cosc), #

1
Vo €RY, f(z) =4+ (€ + e + 2cosc)at > 4 = f(0).

W f AR 0 BR/IME.

& (11-2) BEH [ REM [ = [o,0) BRI, X 7> 0. RAAZE Taylor B
KB - Vp e (ab], fEH (p () 2VEGLTE f 2EFZT.

| R (p, f(p)) YRS y = f(p) + ' (0)(x — p), BRI -
veeI\{p}, f(z)> f(p)+ [ (p)(z—Dp).

[3&]) f % p 2 —F& Taylor BERE

f(@) = f(p) + f'(p)(x—p)+
Hbhzel\{p}, cNP 8 pZi. HERM >0, &
f(@) > f(p) + f'(p)(x —p).

My = f'(p)x—p)+f(p) IGRHKRE [ 7£5 (p, f(p)) VIR, WS f 75 (v, [(p))
ZUKRINE f B2 T . (&8 : BRUIES, BiEEE—VURZ ).

Y

A

p

11-1

A (11-3)
(a) XK f(z) =expa Z n F§ Maclaurin B ;
(b) # e=exp(l), (Euler’s number), #AZ :2.5<e<3.



B 11 Byt Taylor &3 90

AR Euler’s number e BEHEBERR A, BRA ¢ = exp(l), ARHEFIA
Taylor EHEFF exp FEIREERFE =R Maclaurin R =AVAT#ER.

[#2] (a) B f(z) = f'(z) = - = f"(z) =expr, B exp Z n B Maclaurin
f'(0) fr0) o, ST
expz = f(x) = f(0) + T x+-~-+(n_1)!x T+ TR
_ .I‘Q xn—l e .
DR TR e R L
HAN /M0 B o 2.
(b) £ (a) ZEBEAFE n=3 2=1, A

e:exp1:1+1+l+€—c (%)

21 3l
Hrhce(0,1) .
1° B )X, ERe>25;
20 HR, H (x) EEMEHE /6, H

1
6_222.5+6(ec—e)<2.5, (" e>e),

6
%L‘/{e<gx2.5:3.

[ZE] - EBHERE e > ¢, FEFFMAVEHZ
exp'v =expr >0 = exp BE¥E = expl > expec.

& (11-4) (#ELE) FAF : Euler B e H—HEL

EEBRENY, EEEESRCEY, BWERS—EEE R A E
mik, BRES—SH, BRUGFEIEH.

[#] BOWURBEEY . BE c BEEY, NEE"EEERY p, q B8 c = p/q.
i EEZ (a) B

1 1
=141+ =4 =4 R, (1),
e ++2!+3!+ +(n_1)!+ (1)
A R.(1)= ", ce(0,1)
n!
eC
1 (0= 1)1 Ry(1) = — >0
e e w
2 (n=DIR,()=—<-<1, En>3HK
n n
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3° (n—l)!Rn(l):(n—l)!(e—(1+1+-~-+(n_ll)!)>

:(n—l)!g—(n—l)!<1—|—1+l+-~-+ ! )

2! (n—1)!
En-1>qk, EXAARZTHGRER

HUE=85, En>max{q¢+ 1,3} K, (n—1)R,(1) EB—E&, XNp 0 H
1 ZH, ERTFE.

M (11-5) &F [ R—=R: f(z) =sinz .
(a) 8K f Z n B Maclaurin B ;
(b) K fHEE 02 1, 3,5, 6 BERIMUSER ;
(c) Afglt f, P, P, P5 ZHE.

FREEERBL [ 7685 p 2 n BB REMSER , %5 n REER P.(x) WE
f(@) — Pu(x)

lim =0.
R T
EIES f 2 n R Maclaurin %= .
nor@)
Py =3 0,
=0 I
(ZRHE (MFE% - EFF 2.1 R) FUE §4.1)
[#])(a) HP
f(z) = sinz, £(0) =0,
f'(z) = cosx, 7(0) =1,
f"(z) = —sinz, f"(0) =0,
f"(x) = —cosz, f7(0) = -1,

f@(z) = sin x, f@(0) =0,

[ (@) = (~1)Fsinz,
fEH (@) = (=1)* cosz,
FASR sin 7ERE 0 ZEBPEEHES 0.
B0 BREH, fn=2k+1, keN, AlVzeR* Jce (0,2)or (z,0) HHE

/ (2k—1) (2k)
) = 50+ T oo B Loy
x b a2 (=)' gy (=DFcosc gy

TR T T Gy ST 2k 1 1)




%8 11 T Taylor €%

WhE sine & n =2k + 1 Maclaurin BRI .

92

E N BEE, Sn=2k keN, BlVzeR*, Jce(0,z)or (z,0) HE

/ (2k—1)
f(z) = f(0)+ fl('o)x +--+ Hx%_l + Rop ()
r a2 (=Dt L (=1)*sinc
TR T T s v K o7

R sine & n = 2k B Maclaurin B =
(b) f7EEE 02 1, 3,5, 6 BEREULEASHE

Pi(z) =z,
3
T
Pg(l’):l' 57
3 P
P5(l‘)—x—§+§’
R
Po(w) =z — 57 + 57 + 0= Ps(x)
(C) f7P17P37P5Z:
Y

Ps
11-2  HHERR sin
pe 2 3 1 22 93
A (11-6) #HFE : Vo >0, x—?+§-1+x<ln(1+x)<x—5+§.

(o] FE&E-F%ER, FIF In(1+2) Z Maclaurin BB, TUBHE =TSR, [0

g5 — R R B AR

[&E]) x— . BHP

Din(l1+x)=(1+z)",
D’In(l + ) = —(1+2)7%
D*In(1+z) = 2! (1 4+ 2)7?,



B 11 Byt Taylor &3

H In(1 4 x) Z=FE Maclaurin BREAE  #R 0<a2 <1, Jce (0,2) FH

In(1 + ) x2+ - < x2+x3
n T)=r— — r——+
2 " 3(1+c) 2 '3
] ‘ 22 23
HRBBAFE—AFR, & f(0)=Im(l+2) -2+ 5 — ———, AIH
2 3+ 3x
2 3 3
fla)y=(+a) —l4o———+ " - T 50 V>0,

1+ 3(1+2)? 3(1+2)

1 fAE[0,1] EEEE, HEA £(0) =0, #&0 f(z) >0, Vo € (0,1), JRED

x2 3
In(1 > — — — Vz e (0,1).
== BAHEH, B
2  2? 1 2 a8
T ~In(1 he)=o— >4+ 2
fa=a- 24D =m0, b= DL

2° 1£E Q. HP

flla)=1—z+a* L
1+ 3(14z)?
_1—x2+:p2 3
T 14z 3(1+a)?

3

- =07
14z 3+ 3x/)’
1
14+’

R(z)=1—z+2°

g'(x)

Pa
2
()= Fl) = —— S0, a0
g 14z 343z ’
R(z)—g(x)=1—2+2> Lz >0, Vx>0
g = 142 14z ’ ’

& (11-7) 33K f(2) = V1 — 2z Z n B Maclaurin B
ARECBISAER - B f 2 — BB 0 — 1 R n B

93
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(8] B
f@) = (1= )2 fO)=1,
fia) =50 -2y ) =3,
1 1
f'(2) = = 5 (1 —a)™, £1(0) = = %,
1-3 1-3
fr(a) = =1 - ), O
f(4)(x) _ 1 -234- 5(1 x)77/2, f(4)(0) _ 1 .234. 5’
fov) = - L2 gy joengg - L3 202D
Foe) = - EEEEA g gy,

LA f 2 n B Maclaurin BRRE Vo € (—o0,1)\ {0}, Jce (0,2) 5 (z,0) FH

a2 1.3 1-3---(2n—5) , ,
f($):1_§_22_2!_23.3!x - 21 (p —1)! T Bal)
z 72 3 52 1-3---(2n—5) 1
T R S A "+ R, (2),
2 8 16 128 i —1)1 " ¥ Bale)
1-3---(2n—3

~2npl(1 — )2 ]

& (11-8) #AE : Taylor EH (2RAETZMA) Z8HE R, (v) WE

lim B ()

v=p (. —p)"!

IREN R, (z) BGER 0 8 (v — p)» ! B, EH Taylor AXFAER

=0.

o
(n—1)
+{n_f§,><a: )"+ o —p)" )

PrRE G FEBBUER Landau B small o notation : o((z —p)" 1), KH KRR
&, BAIRESIEERMERE . FEMERM © — p (BIRAE).

REBPERERNE, EBHEERFHEE, HP Taylor EHZ THEEEHEEE .
At 1E (BEER) BIARRIR E R, FEMFARE R
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(5]
Ruz) . L@@ —ppr

lim —™" iy
mg% (.’L‘ _ p)nfl T—p (.’L‘ _ p)nfl
(n)

= lim / <C)

z—=p  nl

=0, (RT&).

, (e pHaZf)

(z —p)

(3] : R (22 - EFF 2.1 R BNESE 4.6 : lim f(c) = f(p).
T—p

95



5 12 Eor atpMA R A 96

§ 12 AR A

B ey 1A
o A M5 E (differential function), SAGEIEAKEH.
o FIMA [Taylor BRI : £ Taylor EEH, HEXE f 7 Ns(p) B n B, Al
Vo € Ni(p), Ic e (p,x) H (z,p) #H5

/")

f(@) =)+ F(p) @ —p) + = (@ =p)* + -
(n—1) (n)C
RS TE

=P, 1(x) + R, (x).

B P, (z) 85 f(z) 2—ELME, TR R,(z) HIBRE. (2RHZFE (
WEAE - BTE 2.1 R) FUEFE—ERERE.)
3] - FIA o EE AEERREAA Pi(x) 88 f(r) ZEVE, TEEmRE
Z R
Z. EPRIE - B Newton %R, K f(z) = 0 ZIRHGIOUE, EEUTHESE.
EAEAER f(2) =0 Z—EPURE/NEEE £ fif.
1° Je3K f(x) ;

3° FH Bolzano EHBEE:, HEHACKZR r WABRAIE, B2 v HXK
o =g(x1), Z/NEEk+ 11
3= g(z2), ZB/INEk+ 11,

T = g(zn), BN K+ 1AL
EE Tpp oz, ZRT K+ 1 /NEAERRHE R
4° BB @, DIEEEAAERE b /NG UE s .

5° BE: B e=107/2, B f(s+o) B f(s—o) B, Al s RAEANE. Hel
5

S—e<r<Stes —e<r—s<es [r—s <e=10"%/2.

O % @0 k ® 0 Xx ®0 kK @® O x ®0 kx ®O0 x ®0 x@® O k @®O0 x @® O k@
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& (12-1) HAFIA M58 (differential function) PAK +/8.98 Z L MUE.

Hn| BANEE, F(p) b TTRUS f(p+ h) — f(p) ZEBUE. (BE |h| MIEME/NEE
SERES EA R, FESUL Taylor FHEJ5 AR,
(RNPVEBEEEBU dy =y doe 8B Ay = flx +dx) — f(x) ZEPUE. )

[##) & f(z) =z, p=9, h=—0.02, f]

8.98 = f(8.98) = f(9 — 0.02)
= flp+h)
~ f(p)+ f'(p)-h
= f(9)+ f(9) - (- 0.02)
=Vo+ % - (—0.02)
— 2.9967

A (12-2) HDUFFIHER 3 ZEMUE, HEREZEEENG 5-107° .
(a) LA Taylor BREAKZ ;
(b) LA Newton #REKRZ .

LA Taylor BRI OMER:, HEASBREZMBEE |R,(z)| INPIEERZE 51077,
LGSR n, SEHELL n—1 R Taylor ZHHA P, 1 (x) BEBREZTUUE.

(1 (a) B V3= VITT, 8% f: (0, 400) > R: () = vz, A
1 1 1
’ _ = —-1/2 "4) = = .=
fila) = g, F=;g
1 —1 1 -1 1
7 _ . —3/2 Mgy ==- . - .
1 -1 =3 1 -1 -3 1
" _ . . —5/2 "y L=
F O N it . S C k) JRSCTRUIE
2 2 2 2 '
. 1 -1 -3 —@n-5) 1
=Dy =2-._—._Z... .
f () 9 2 2 9 22n-3’
1 -1 =3  —(2n—3) __ (—=1)"'1-3---(2n —3)
(n) 2 \=r ) —(n-1)/2
f ("L‘) 2 2 2 Z omn . x(Qn—l)/Q
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el f 18 p = 4 Z Taylor BHAE

f@) = F@) + @ -9+ T e
+ JE:__DS? (2 — 4"+ Ry (x)
=2 x2_2 - (962!_2;1)2
(e e = 4 Rufa),
st
Rue) = 10 gy - COTLB 029y

c/it 4B ZH, o =3, BRERRE, HERER,

5 (=)"'1-3---(2n—3) . -5
IR,(3)| <5-107° < (3= 4)" <510
1-3:5---(2n—13) _5
on . pl3(2n—1)/2 <5-1077,
( €(3,4) = ! < 1)
e : 2 _ 2
c 3

1-3-5--(2n— 3) . B B
5.10 ( (2n—1)/2 n 1)
2n . nl3n—l = ’ 3 >3

=n>7, (fn=12--- F—HEH)

gl
o ) . ) 1.3 1:3.5 1:3.5.7
ﬁZﬁMﬂE—PG(SU)—Q—1!_22_2!_25_3!.28_4!.211_ 5] . 214
1-3-5-7-9
621

= 1.7321.

(b) & f:R—>R: flz) =2-3 8l f(z) =0 Z—1R5 312, BEZBHEND
5-107° RFEOURZE/NEEE 4 . HB f/(3Y%) =2-3Y24£0, X f'(z) =2
BEAE, WRSEEREZEE. &

(1) =2 f(x) _x_x2—3_:c2+3
= flx) 20 2z
Hy T = 27 /E\IJ

xo = g(x1) = 1.75,

xg = g(z2) = 1.73214,

xy = g(x3) = 1.732105,

x5 = g(x4) = 1.732105.
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PR s = 1.7321, AR £(1.73205) < 0, f(1.73215) >0, %1 s = 1.7321
FRFTAIK.

(a) #AK cos Z n B Maclaurin BRR, H n B&FE ;
(b) FA (a) B3R cos 5° I BUMEZEFEAG/NE (BIRREZEEENG 5-1077).

AR AR B cos5° ZEMIEREF TR E SR BT, FEML AT AE,
HE, BEFIERM Taylor (or Maclaurin) BB AR R EE R ELZ LA,

[#])(a) & f(x) =cosz, HI

f(2) = cosa, f(0) =1,
f'(a) = —sina, 7(0) =0,
f"(x) = —cos, 1(0) = -
["(@) = sinz, 17(0) =

fW (@) = cos, F(0) = 1,

f9 (@) = (~1) cosz,
f(2k+1)(x) — (_1)k+1 sinz,

FIR cos TEHE 0 CHBREEHER 0
n BEE, o n=2k+1, keN, HlVzeR" dce (0,2)or (z,0) FE

_ f'(0) JE (0) JeR(0)
f(z) = f(0) + TR T} (2k—1)' + k) 2% 4 Rop ()
_1_1’_2+SL’_4_5L’_6_”. (= ) Jr( )kﬂsmcx%ﬂ
of T4l 2k " 2k + 1)
WhE sine & n =2k + 1 B Maclaurin ER=.
- \ 5.
(b) HEECBREZBEE "/NA5H-1077, F =5 = Fg B ;_6’ Ll
.10-7 sinc T \2k+1 .10-7
1 2%+ 1 7
1
< k) <36) <5107

“= 10° (Z )2+ < (2K 4 1)
5 36

< k>2, (&)
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(5F: FIAEHES, & k=12 30, IE =2 HERD.)
B k=2, B

(0.0872665)° , (0.0872665)*
2 24

2 cos 5° ANPL/INELZEUES 0.996195.

P,(0.0872665) = 1 —

= 0.9961947.

(a) XK f(x) =sinhz Z n B Maclaurin B ;
(b) #K sinh1 Z—TMUE, FEHZRZZEEENS 1077

100

HAATE TR BEHE ) BELUORES n B, EEE |f0)(0)| 2 LRARE, —

Byl , R RARPRR.

[AE] () dhift
f(x) = sinh, f(0) =0,
f(x) = coshz, f(0) =1,
f"(x) = sinh, f"(0) =0,
f"(x) = coshz, f(0) =1,
f®(x) = sinhz, F9(0) =0,

f@*=1D(z) = coshz, f@=D(0) =0,

@) (z) = sinh x,

W f 2 n =2k (keN), B Maclaurin BXE Vo € R*, Jc € (0, z) B

(z, 0) %

"0 2k—1 0 (2k)
@)= £0)+ 7O+ Ea o L L)
3 5 2%k—1
—a:—i—%—l—ﬁ +- (;k—l)! + Ror(x).
A Ron(z) — Smhcx%
2% (k)]

(35 :n BEEEF, [ Maclaurin BREAFE, KZ.)
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(b) HFEE REZBEE /NP 1071 &0

sinh ¢
(2k)!
1.5

- 1—
<:(2k;)<0

<10

|Ror(1)] < 107* «=

_ 1
(0 <sinhe<sinh1 =" <§<§)

= k>4

JREN sinh 1 Z3EMER 1 + ; + 51 + % = 1.1752.

(a) XK f(x) =In(1+z) Z n FE Maclaurin B ;
(b) A (a) K In2 ZEPUER, EHRERZZBEENS 107°. A n ZVES
% 7 WL PMER R ERBE (T2 ).

(917 EEZABEER - FIRHE AN EDK [EE n 288
[#%](a) HB

flla) =1 +z)7, 1'(0) = 1,
f'x) = =(1+ )72 f"(0) = -
f(@) =211+ 2)73, f"(0) =
fO(@) = =311+ )", F(0) = —3',
(D)™ =211 +2)7 fOD(0) = (=1)"(n — 2)L,

fo- 1()
f(x) =
HP x>0, (B -1 <2 <0), H Taylor EHE, FE c € (0,2), (5
€ (z,0)) #5

(1) (0 — DL +2)".

f1©) . 10) o f"0)

In(1+2) = f(0) + ro+ e +T:c3+~-~
f(nil) (O) n—1 f(n) <C> n
* (n—1)! vt nl
1, 15 1 1 1 1
= — — — A _]_ n n _1 n+ n
z—5a" + oo + ( )n—lx +(—1) n(1+0)nx

5 f(z) =In(1 + z) & n FE Maclaurin BRI,
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(b) HEE, %=1, HREZEHE <107°, ER

|R,(1)] <107° & IEREE <1077
«= % <107°, (v 1/(1+e)"<1)
< n>10°
B n = 100,000, BEEF In2 ZAPMER
Par(l) =13 45— 4 oo
(% : B EREERM, D —AER n2 ZE0UE, PIERKEHE, T—EER

KFEIR.)

A (12:6) (HLER) A (1 0) 2 Maclawin BBIR, B0 ln2 ZAEDUE, B3t

CABEHEANG 1070, (R B a=1/3).

FEESK 2 ZEGUE, A n(l+2), BE—ME 99999 ELHHE, SARER
FAREE.

[(#] & f:(—1,1) > R: f(z) =In(1+2) —In(l —z). HlVre(-1,1),
fllay=(0+a2)" +(1—-2)",
@) =-(1+2)+1-2)7
) =20+ 2) 7 +2(1 —x)7,
fO @)= =311 +2)* +31(1 —x) 4,

FOD () = (=1)(n — 211+ 2)" 0D (0 — 21— 2)" ),
fP) = (=) - DA +2)" + (n—1)(1—2)™,
i f B Maclaurin BREAE , (n BFE)

" " n—1
213 22
=0+22+0+—+0+---+ _2+0+Rn(x)
n—2
:2(1‘+§+"'+%)+Rn($),
A Ryle) = (e o T e A0 2 P 4 o= 1/3, R
" n\(1+c)» (1—c¢n/" B ’

m2=1(5) =2(5+ 55+ oy g) +(5)
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B
1 1 1 1 1
Rn(—>)<10—5 o —( >—<10—5
3 I+ o/
e (1t ) <107
n3" (1—3)"
<= n>13.
Bn=13, # In2 ZEPDES
1 1 1 1 1 1
P 22(— ):0.69315.
12 5733 5.3 77.37 T9.30 1131

A (12-7) 3 L7558 (1,0) BSHIE y = 22 238, HESHEBESTHS (v,02), R
K o BB /NI
REEBERIGRAZ B (1,0) HHEAR, BEDUAERERRD o, ZEOUE.

2
Lo

[#2) 3% F(z) = 2%, & F'(z) = 2. B (1,0) FIRRES (10, 23) HERZHRER
MBS (20, 23) ZYHERIZRE 22, FER

2
rg o 1

)

.To—l

T0o—1 21
IREN 223 + xo — 1 =0. DIFBEERER o) ZEUE.
1° % flo)=20+2x—1, 8 f(z) =622+ 1. Y
(FEE: fHEF 7HE.)
2° 4 F

B flz) 203 + v — 1 14
90 =T e T T T

3° HMEPHEMAIEL 22° +2—1 =0 2R 20 B 05 0 1
P, B 2y = 0.5, A
Ty = g(l‘l) = 067
x3 = g(z2) = 0.58975,
xy = g(x3) = 0.58975,

4o bt xg Z/NBUEAAITEE R AR s = 0.5898 .
5° EE | £(0.58985) > 0, f(0.58975) < 0, #&Hl zo ZIEPUER 0.5898.
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& (12-8) FfF y =sinx B y = exp(—2) PREOREZ RIS (10,y0).
(a) #&H = AR R HATE fEE
(b) AKX zo ZEMER/NEERAL

(57| BT HEMTIE AR 0.5 KB, TTAMSAEEREC A, FEaE
T flz)=sinx —e®, MIFL f(z) =0 Z1E.

(] (a) BEZ bR HACHZ AIEATT

Y

>

2_

e—CL‘

P
rO
<
_\
>

12-2

(b) & f(x)=sinz—e*, Hl f(x) =cosz+e®, 4

flx) sinx —e™”

9@) =0 = 5 =T csat e

FAAEERER f(2) =0 2R 2, Bz =05, Hl

= g(z1) = 0.585644,
= g(x9) = 0.588529,
= g(x3) = 0.588533,
= g(z4) = 0.588533,

4 s =0.58853, HIA f(0.588525) < 0, f(0.588535) > 0, WAl x¢ ZAAL/N
%ﬂzﬁ%‘é‘% 0.58853.

& (12-9) FAEE (—1,0) HEEABEERE In MHYIZUIES (a,Ina), R Newton HE
%, R a OELEBEMANG

(21 BTHE, WRSKEEREINASHENEE | R LB R
FARE, B, SEGUERR T RETE.
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- /1 3 5 7

12-3

[#] UIBEES (a,lna), UIRRZRIZER In'(a) = 1/a, Eﬁ(@]ﬁ%y—lnazé(z—a), PRIH
RREL (—1,0), &MU
O—lna—l(—l—a)
= - ,
BN e BHER alna—a—1=0ZK, ¢ f(z) =czlnez—2—1, HMKEL Newton
EREK f(r) = 0 ZEPUR.
N o f@)  zhz-r-1 x+1
b gle) = I'(z) -7 Inz ~ Inxz
2° %1‘1:4, /E\IJ

Ty = g(x1) = 3.60673,
z3 = g(x2) = 3.59115,

x4 = g(x3) = 3.59115~.
30 Bt zy WEEHAR o ZEAVNBZEPMES s = 3.5911 .

4° BFE . | £(3.59105) > 0, f(3.59115) < 0, #AN a Z UM/ NECEPUES
3.5911.

& (12-10) EERBEETHEST AVER M TREERT, FA 12 KEPZFITHHERIAF]
M, BEAEREADERNEE .
(a) BRRAMZEE r, ABERFM ARS r 8 M 2K
(b) #& M =900, A = 12,000, AFIA Newton ERIELK r ZLLUEZ/NEEEDY

iz

EEAMBEETZ NS A, IMERRE-Aegsgl, BXFETEES
8 A Al [WEEs0 900 machka (€8], RT+2R, XHT 12 4 T Hk—
i, BHFTE G IR g (=42 58] 4 1000 JT) H#E 12,000 TR AG
HEH e (b) B,
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(L+r)((L+r)-1)
(1+7r)—1 '

(#)(a) A=M> (1+r)F=2
k=1

(b) BAFEGHS a=1+r, Hl

900a(a'® — 1)
a —

< 3a'® — 3a = 40a — 40

A =12000 < = 12000

< 30" — 430+ 40 = 0.

4 fla) =3a" —43a+ 40, K f(a) = 0 ZEPE . f'(a) = 39a'? — 43,

(a) f(a) 3a'® — 43a + 40
a)=a— =a—
J F(a) 30012 — 43

AGH a; = 1.02, Al

as = g(a;) = 1.016159,
as = g(az) = 1.0161037,
as = g(as) = 1.0161037,

106

4 s =1.0161, HIA £(1.01615) > 0, f(1.01605) < 0, &1 s B o ZWNA/NEGE

PUiE, BRRFZ r ZEA/NBCEPUES 0.0161 = 1.61% .
[3f] : BEREFZERFEEREFFEN.

& (12-11) F—FTH X B EMHRE y = cosh z HAME—

%, AREECREZGIVEESRNA/NG, K ]

35 B B y = coshr ZIHEE A ZEEMSREE, 7

cosh

1 AB =QP (2RGH). 0 B D
[32) . EEEEREMOERE SR (St. Louis Gate-
way Arch) BIE—ERLZBRIE, &EEER 630 R, vl

AREIEHEL P 2 o 84E vy &, SBBISL, B 2,y &

Tk k= 000 _ 197711 {5, BEAERR, B
2 2 12-4
BT P B -

9:[-315,315] 5 R:g(x) =k — k- cosh% + 630.

D] EBE P CAER (10, v0), BIERE yo— 1 =21, FEEMRH 1.
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(7] BRE P ZLER (vo,y0), HEBRHIERAFER 200 = coshay — 1, BWABRKTE
LU XM o, @ f(z) = coshe — 2z — 1, ML, Newton EHERE R
f(z)=0. f'(z) =sinhx — 2, %

f(t) coshx —2x — 1
J— = r —
f'(t) sinhz —2

g(z) ==z

Wy =3, MAFEHHERTRE

xe = g(x1) = 2.61739

x3 = g(x2) = 2.482005
xy = g(x3) = 2.466680
x5 = g(xy) = 2.466497
xg = g(x5) = 2.466497.

4 s = 246650, K f(2.466495) < 0, f(2.466505) > 0, #AH zo 2 AA/NECLLUE
£ 246650, BIRZMA/NEGEMER 220 = 4.9330.
(5f : zo SEPMEZEL—A/NEL, DIBR 220 ZRALEHERE.)
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§ 13 AFESEW LM

FREEKECS, BRE-KBZEFREHNKE, RMAETZEEHAIEEDR
iR L BT LIIE LR, MRALESE [FE] 2B, FEHEHR (MO8 ] AR
RS, CHARRER TR (B A0 THEER) ) TR (R B TRGE). DATETaRiRetH
MEZEE [, (IMRAHEBFLESEERMORY , F2EME (MRe2 - EFF 2.1 K)
SBINE §4.4.)

VYRR B R B

1° F3EE D, =7
o0 BHFEME. SEHIME SR
o B L fBEEY, (8 f(—2) = f(r), Yo e D), BIRERSER v i
= f BEEY, <er>=~¢<>Vxeon AIEE SRR . it
Pl WH ARG — P | HBMS ARy

o SEMINE . EFE—EM p B8 (et p) = (o), BB p B f 2—@E (period)
EEEIM L R — B S, RIS By |

o HIEM . AIUTHKEUESBEE .

3o WL HEEWCCREIFEENLG T
g0 K, TREEW. ERBER 2,

5o I SSRGS BT BB, b AR B S B
6o S FIFI LA RIS T BT LU

O % @0 k ® 0O Xx @0 kK @® O x ®0 kx ®0 x ® 0O x ®0 k @® O x @O0 k@

& (13-1) BH f(2) = (22— 425 WEF, ELENS (o) DEES, B, AR
o FREHE/INGS | B RO

Ho=428, B (22 - 4)2° ZEENMS 1, CHRUEY £2 THUM.

[#%] 1° D; =R, R; =[0,+0c0).
2 f(—x) = f(z), VreR, & fERYBL Y 8. (R RETURNG
v >0 ZERHER, EAASREEER « <0 FocER, EAELTERE,
ﬁﬁ%;ﬂ‘uﬁﬁmﬁﬁIﬁ/ )
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3° FRgEE

4_3:(1,2 - 4)_1/3 ’
flle)=4q 3
TFIE,

4
22 A A2

T,

& |z # 2,

|z =2,

12), & [z #2,
& |z =2,

B Zp = {0}, Sp={-2,2}, Zpm = {£2V3}.

4° Wik - A f R R ERERE, SEREENIR, K

2 — 4\2/3
() =

109

5° fa®k
x —2v/3 -2 0 2 2V/3
f(x) + 0 + 0 +
f(x) ~ + o0 - +
f"(x) + 0 — _ 0
O - N~ S~ N -~
Jrdi min max min Jrdi
fRBE —2 & 2 AR/AME 0, TIRE 0 AEEHEAME 1613
f BB RMEES - (—-2V3, f(-2V3)) K (2V3, f(2V3)).
6° fFHE :
Y
| X

13-1




B 13 ET FRsEv LM 110

 (13-2) FFTRAIFRE f(2) = z(x +5)Y3 ZER.
Moo= 5B, R (z+5)¥5 ZIEBMNG 1, ERUEEY —5 TETM.
[##] 1° Dy={x|x - (z+5)?PEEE} =R
2 f E'E%ﬂ*ﬁ%@&ﬁﬁﬂli B fEEE, BB y—oRky=(c+5)" “HEE

3 WphkR : A f BEER R L, BEEELE. EREREINLE,
T O, (x4 5)%* = 400,
r—+o00 T——00
T O, (x4 5)%* = —o0,
r——00 T——400

A1 f M HEIEEE IR
40 f 2— ZFREEES R

{:c+52/3+ Sa(x+5)7V3, Hoa £ -5,

NFTE *x= -5,
5(x + 3)
{ :c—|—51/3’ Ha# b,
TT?TT: #H x = —b,
(z+5)° ( +3)(x+5)7"
PR , 4 T # —bH,
o= -5,
10 r+6 .
{9 (z +5)4/3’ qTF S,
NFTE * x = —b,
5o HEiF .
x —6 -5 -3 0
f(z) - 0 — 0 +
f'(z) + - 0 +
f"(z) - 0 + +
®OEH| O~ o\ — A
i max min

RUA f e85 —5 BIEEEAME 0, 78 —3 BAEBE/ME -3 2%° = —3V/4.
[ ZEAER: (-6, —6) B HE; .

6° fglE -
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Y
2 -
T T T T T G T X
-6 4 -4 -3 -2 —1 1
2 i
4
—6 -
13-2
s -1
& (13-3) AFRALTIRLIEHE f(2) = 2 + tan™! i+ : Z Bl
R RS T R AR,
[#] 1° Dy=R\{-1}
20 SCEEIME. M. ERERRE.
3 E|EWHLN, K f € D, HEBEEZBRESER, X
lim x+tan_1w_ :—1—|—I, lim x+tan_1x_ =—1——.
z——1- z+1 2 a1t z+1
I
fan~! £
I A GO (1+M> _ 1,
r——+oco xr——+00 €T
L B L qox—=1 4, T
b= xkrfoof(az) mx = xgrfootan P mgrfootan 1=
H1 [ ZHEHB y =ma+b=o+ 7, (- —oo 1),
4° HR .
Jy(x) =1+ 11 22 >0, V.T}EDf,
” 2x
f (l’) - (1 +[L‘2)2 )

111
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5o B .
T —00 —1 0 1 400
f'(x) + +
1" () + + 0 -
@O a a
T

Hi B, f S, (HE5 (0, - Z) RS ELE T o SRS
6° f ZERAT -

y Y= —|— —
2 o
0 T T T X
1 2 3
2 _
13-3
& (13-4) 3 f(x) = (222 — 2°)'/3.
(a) K f ZHEH ;
(b) Bk f ZiEfE
(c) Bk f ZERHWLER
SRERB TR [FEE) =,
[#](a) & xeR\{0,2},
4 — 3x

1 2 3\—2/3 2 .
(o) = (20 =) = 30%) = e

#Hax=0, AR

4 — 3w
. / T _
xllg%r f (x) N xllg%r 3l‘1/3(2 — $‘)2/3 = too,
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Ff R 0 NERIGH .
#ae=2, ARH

4 — 3w
iy (@) = limy o g — gy —

B0 f EHE 2 NEAM . #RELE=EA f ZHKER

4 — 3x

fR\{0,2} > R: f'(z) = 32130 —

(b) B,

4—3x 4
/ _ — — _
fllz)=0 < 32— )2/3—0 © T=3

)

WA f ZERFEER Zp U (Df\Df) USy={0, 4,2}, #RWT :

T 0 2

[SSIIN

N e

@B N min ' max O\ AW

f1f RS 0 BB/, TOEREL 3 BMEEEA, EMEHEE.
(c) W fEER R E, & f EREEEHIR. KX,

212 1/3 2 1/3
m = lim f(x) = lim M = lim (— - 1) = —1,
T—+00 I T—+00 €T z—+0o \ I
— i 2 3\1/3
1 im0 -t (- 27+

2 1/3
= lim x((— — 1) )
r——+00 €T

2t — D3 + 1
L ZLEDTHL ey
t—0t

2
= lim ~(2t —1)"%3, (I'Hospital #HI)

t—0t

Eﬁly—ma:+b——:c+— BHIEEEWINR, (2 — —oo fEAMHA ).

3 KELAREREHER.

& (13-5) & lim (Va?—a2z+1—ar—0b)=0. 3K a8 b Z{E.

T—r+400

FIFIEEIS.

113
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[FIHEE lim (Va2—ax+1—ar—0)=0, fly=ax+b/y [ BRZIEEEFLR,

T—>+00
W
.Vt —xz+1
a= lim — =1.
Tr——+00 €T
b= liIJP (Va2 —z+1—azx) = lirf (Val—xz+1—1x)
T—+00 T—+00
1
' (22 —x+1) —2a? ’ _1+;
= 1m = 1m
T—+00 ﬁ/l‘Q —IL‘+1+ZL‘ T—+00 1 1
1——+—2+1
r  x
B 1
=-3
25

# (13-6) AA@BLhiR y =

(z —1)*
fEEER—EREFEEE, BRENEREEF—SSHMTERTU, WHEEHE,
{BREAHE.

(%) % f(z) =

{L‘3

(x—1)*
1° Dy =R\ {1}.
20 f WCEEIMRCEEN, HREE.
3° WRERR . o =1FBREEEEER . ERFEEEILR, HP
f(x) x’

m= lim —% = lim
r——+00 €T Tr——+00 (l‘ — ]_)2

=1,
3

. . x . 2 — 1
b= Jim (F@) —ma) = Jim (g —w) = Jm o =2

RUy=2+2, B—kEEELH. (z— —oo KH).
42 KK fz— ZHEEB Ve Dy,
3t (x—1)P2—22%(x—1)  a*(x—3)

f'() w1 BRTESVR
22 —6x)(x —1)3 = 32%(x — 3)(z — 1)? x
(e — (32— 6 (; _f’>6( 3)(e 1) _ (x(i -
Zp =40, 3}, Zpm ={0}.
5° fE%k .

x 0 1 3
f(zx) - 0 + +

f'(x) + 0 + — 0 +
' (z) — 0 + +

@O e N min
~ K < -
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6° EFAT

13-4

& (13-7) & f(z) =ztan"'z.

(a) &fam f ZHITBIE

(b) BAXK fziiaiR, (HEFE):

(c) AERLUK f 2BERKIE, (EHEE) ;
)

(d) HEULRERH f ZEY .
FEEWGIELEREERG, WMEZENH © — +oo &z — —c0 “HEIFF.

[#2]) (a) HF

f(—x) = —wtan ' (—2) = vtan 'z = f(x),

w1 f 2 EERR Y .
(b) ®h, HfRR FBEE, SUESEEHE

HK,
m = lim @ = lim tan 'z = =,
r——+o00 T——400 2
™
b = 1 — = 1 <t -1 _ _)
S @) mma) = R e{teee - g
tan tz — T 2
—x
= lim 2 _ lim =—1
z——+00 z—+o0o | + 2
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H f 2 HEREWCESS v = me+ b= o — 1.

HE, 12— —oco B, BEHBEEWIES v=— % _1

(c) Sek fiz— ZBEEH,

f'(x) =tan "tz +

2

x
14 22’

. 1 1+ 22 — 222
Fo =12 T irer ~ aror
B f(z)=0 < =0, A fJEHE—MHRE 0, &XRWOT -
x 0

f(z) + 0 +
f(x) - 0 +
() n
@ N\, min

B f FERL 0 AR/ME, B f QERERKERE.

(d) fFHE -

13-5  EEGRRREIiR

& (13-8) F y=mzr +b BEH [ CEFZ—HFEEELR, k B—HEFHEE.
A }:ig;(f(x+ k) — f(x)) BFAE; MWREBR, A p B 400 Bl —oc.

FETE [FEEWLR 2 EE, TESEERTS ALK,
(] RE p= oo 2l : HIER y=ma+b B f Z—JEEEWEHA

lim (f(z) —mz—1b) =0

T—>+00

lim (f(z+k)—m(z+k)—b) =0

T—+00

116
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21
im (f(z+ k) = ()
= lim (7w + k) = m(e £ K) =) = (f() ~mz —b) + mk]
= lim (f(w+k) = m(e+ k) —b) = lim (f(z) = me = b) +mk
=mk.

& (13-9) % fEER [ EB—EE, RE H o, 0, BT WERTE, A

1

~(f(w) -+ fa) > £ ()

x1+-~-+xn>
—).

[ RER T 2RE, @S2, & 1=a0 (5 (a,b]), 8= (ab). FERHE
WMo, FENPEERREEEREASERED.

() BEE oy, -, B T AMHETER, 80> 2, RIEHREEENEERZ.

1° EHn=2, AHANMEBCERERE

F(E) = £ (Gt gm) < o) + o f () = 5(F() + f(z2))

2° FHn=kK, TFA () BRE, A

F( )+ ) > (B,
B n—k+ 1B, TER (x) FBR.
%H(f(xl) ot flan)) = %H(f(ffl) oo [ () + f(21a))
k
= B @) b ) e )

x4+ o 1
>k;+1'f< 2 )+k+1f<xk“)

k T+ ag 1
> .
—f<k:+1 k +k+1xk“>’
N x++x o
(&E% THEHS wp1 )
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& (13-10) #AFE :Va >0, Vz € [0,1], a* <1+ (a— 1)z
(R FIEMESLE.

KER BTG EMEH (convex function) 258, ETHY () > 08, &
M EREMA L, ERUREAE.

[#%) a=1K, TFXERBE, UTHE o #1 ZHE.
B f:00,1] > R: f(x) =a, AR

F/(2) = (na)a*,
f"(z) = (Ina)?a” > 0,

A f B—ERE, BOERBZERM, EEE (0,1) & (1,a) ZHER

h:(0,1) > R:h(x) =1+ (a— 1)z
WIE fEFZ L, BlVe e (0,1), hiz) =1+ (a— 1)z > f(z)=a. & x€{0,1},
R =1+ (a—Dzr. (UTERE o <1HE, o> 1 HBEEN, EHREEET
fasl.)

1&\
- X

O 1

13-6
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§ 14 FTHH

FEMMESH, [PEMS] Mot BEEHERWE, HENEREIEREETHESH
BAERRY , ENFERENBRMER (20 EREENRG), WANEERENETE
STEBGREMN, MRENTIRERERAHS

F—hsr « ALK (basic formulas).

B _ER4Yr « M5k (integration).

1. R¥FEST % (integration by substitution).
o —fifUHarE (general substitution);
o =AML (integration by trigonometric substitution);
o EEH{HAIL (integration by hyperbolic substitution);
o PAMIMEL (integration by half-angle substitution).
2. EBTESME (integration by parts).
3. B33 E 7 (integration by partial fractions).

BRT TR, BFERROETS, E—HESFETHRIR, BEEANIIR, A
—EREZWEB LG T REENBURT M. FEffaeesr, ERET B R ATEE
HIREE . BRI EESCER. EERGE, HE (MH)E2 - E5F 2.1 R) BRERRT
BV .

Ok @0 k @0 x ®0 kx @0 kx ®0 x ®0 k@O kx ® 0O x @® O k @O0 %< @
& (14-1) 33K /sinxsiansin?)xdx.
(2] B AR RAEAR.
(%]
JFE = %/(cos 2x — cosdx) sin 2z dx
L[ . 1 . .
:Z/stwdstw—Z/(smfﬁx—stx)dx

L 221 + 6 20+ C.
—85111 T + 5, cosbz — < cos2y

& (14-2) FRFERHS / P nrdr, Hifn St
HE 0 ESBIEEY, EER -1 BE, DOVEEEERR 0= -1 2
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xn—i—l

. dx
[#]) 1° ZEneZ\{-1}, fu=Ihz, dv=2"dr, E'Jdu:?, v:n+1,

n+1 1 n+1 n+1
E%E:x Inx — /:E"d:p:w—lnx—xi+0.
n+1 n+1 n4+1 (n+1)2

(Inz)

5 +C.

E%ﬁ:/x_llnxdw:/lnxd(lnx) =

20 — 1 dar

Va? 20

ZAMGEHRE G RE, BREIWE, el o ARE2lE, FgR
Mt ERIRE, EEIHEZR, BEE2EME (a2 BT F 21 R) BAE

& (14-3) FEKPEES

§5.4.
20 —1 2z + 2
(#] [ A= [ - [,
Va2 + 2z ’ Va2 + 2z ’ \/x2+2x
2 2
L = \/%dx: (22 + 22) Y2 d(2® + 22)
= 2(2® + 22)? + C).
I —/73 d;z:—?)/ da (T2 )
2 = = ’ " :
Va?+ 2z \(x+1)2 -1
%4 f(z) = S R D) = (—00,—2) U (0, +00), AREMAZ M
(x+1)2 -1

KB ERBABEM, W (-0, —2) FH (0, +0), (EEZRBAITHERM _FEZHE).
1° Haxe(0,4+00),Fax+1=sect, Rl dv=secOtanddf, Ti
— o] T
0=sec  (x+1)¢€ (0, 2),

sec O tan 0 df

Vsec?h —1
zg/gxmw,<&%:iﬁWE@ﬁzﬁﬂ%E)

[2:3

= 3In|secd + tan | + C,

:3ln‘x+1+\/:c2+2x‘+02.
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2° BEHREE (—00,-2), T x+1=secl, Hldr=secOtan6dh, T
0 =sec (z+1)¢€ (g,ﬂ'),

sec f tan 6 df ftan b db

Vsec? 6 —

—3/secé’d0, (HEE :sec <0)

I, =3

= —31In|secd + tand| + C;

=-3ln|z+1-Va?+2zl+C

=3In + G5

1
r+1—+vVa2+2x
=3Iz + 1+ Va2 +22|+C), (BEASR).

ES]lia
E%E:_fl—_72:2\/:p2+2x—3ln}x+1+\/:E2+2:E}+C’.

& (14-4) 33K /CSC2n+1 rdr ZFELAR (reduction formula), A ne N\ {1}.
(7] WHEAR—ERE, FATEEER, BETERIBIRE / cse da.

[#] ¥ u=csc® 'adr, dv=csc?vdr, Al du=—(2n—1)csc* ' wcotxdr,

v = —cotwx,
/CSCQnJrl rdr = —csc™ taxcotr — (2n — 1) /cot2 rese? M wdr
= —csc™ P xcotr — (2n — 1) /(CSC2 r—1)csc® rdr
= —csc™ T zcotr — (2n — 1) /CSCQnJrl rdx

+(2n —1) /CSC2n1 xdz.

ST R (20 — 1) / esc? . BRHLAR

1 2n —1
ese? M pdr = — —cse®™ Y xcotr + cse? 1 xdr.
2n 2n

121
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& (14-5) AKRUTETERES
(a) /sin_lxdx; (b) /COS_lfL‘dl‘;
(c) /tanlxda:; (d) /cotlxda:;

(e) /sec_lxdx; (f) /csc_lxd:c.
RSB [ ERS by parts), (HEESEZER.

d
[#)(a) S u=sin"'2, dv=dr, ,E\Udu:\/ls_viﬂ, v=1,
/sinlazdw:xsinlx— vdv =zsinlz+V1—a2+C
V1—a2 '
d
(b) Wu=costzx, dv=dx, Al du=— 1x ~, v=u,
—x

1 1 xdr 1
cos “xdr =xcos " x+ =xcos x—+V1—a22+C.
/ V1—a22

d
(c) Fu=tantz, dv=dr, EUdu:Til’ v=u
d 1 [d(z?+1
/tan_lxdx:xtan_lx—/ rar :xtan_lx——/M
2+ 1 2 2+ 1
1
:xtan_lx—iln(x2+1)+0.
d
(d) Fu=cot™lz, dv=dr, EUdu:—inl, V=1
d 1 d(z? +1
/cot_lxdx:xcot_lir/ e :xcot_lir—/M
2+ 1 2 22+ 1
1
:xcot_1x+§ln(x2+1)+0.
d
(e) Hax>1, Fu=sec e, dv=dr, ,E\Udu:ix, v=1,
a2 —1

dx
1 1 1
sec  xdr =xsec T — =gxsec z—In|lz+va2-1|+C.
/ /\/1‘2—1 | |

[f-ai]/ o =Inlz+ Va2 - 1|+ C FFA=ZAREE, R (14-3) &

2 —1

Er<—1, Su=seclz, dv=dr, Qldu= ——, v=uzx,

dx
1 1 1
sec " xdxr = xsec x+/ =xsec 'z +Inlx+Va?z—-1|+C.
/ Vi —1 | |
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(f) 15 (e) HAHEZ.

g(uﬁ)ﬁu:ﬁxﬁﬁ&XXﬁ%ﬁ/"

(2] Amr—Reaf, B-RENAZAERARESBEHEE—= AR

[##] /it_" FIRAPAREE . 49 u=tan
2du -
o=z =2

2du

dx

sinz + cosx

x
—, Hlsing = ——
2 1

=
2u l—u

2u

2u 1 — u?
, cosT=——,
+ u? 14 u?
2 du
+1—u?

1—|—u2 1+ u?
__2/ du __/ du
S el T -1 - (V22
dt u—1
=2 [ — Lt =
'f/ﬁ_y(w ¢§)
u—1 ]
2 -1 2
:—ilnt—+02—£ln V2 +C
2 t+1 2 u—l+1
V2
tan%— 1
5 _
:—iln \{5 +C
2 tang— +1
V2
2 |tanz —1-2
:—iln a v2 +C
tan —14+/2
r=:
E%:/’. “ gr, (4 a=v7/2)
asimmx + acosx
1
:afida:
cos(x — )

V2
= TIn‘sec(

B THECRERE ERAA TR, BB RO E

™

— —) + tan @—Z)+C

4

B — A R

123
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& (14-7) RN ERES /x2 sin®z dx .
Sl sin’ o LBEARR | FAASEESE (by parts) B&HE .
[R) FIFRS B -

1
JFE = 5 /x2(1 — cos 2x) dx

3 1
:x———/l‘QCOSZ'L‘dl‘
6 2
3 2 o3 2 1
_ L _ren x+_ xsin 2x dx | (%u:xQ, dU:COSQZL‘dl‘)
6 4 2
ot xZSin2x+1( x cos 2% sin2x)+c
6 4 2 2 4
(% u =, dvlzsin2xdx>
x> x%sin2r  xcos2x  sin 2z
= — — — + C.
6 4 4 8
® (14-8) ;iuwﬂ%/—, H ab £ 0.
a+b-tanz

(o] #FEEsEmEE,

E—

RUTEEDH SN, RUT=ZEHEINERERFARERE,
BN R B BHE.

[#2)ix— -
E%:/ COS T g
acosx + bsinx
CcoS T
dx
\/a2+b2/cosx—oz
b
(PEI COSO&ZL, sina:7>
p— ViR
cos (o + (z — )
dx
w/a2+b2/ cos x—oz)
_ cosa sin « . J
—\/azjw —\/azjw an(x—oz) X
axr b
:a2+b2+a2+b21n|cos(a:—oz)\+0
ax b

a? 4+ b2

_'_
a? + b2

In |acosz + bsinz| + C".
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F= S u=tanz, H

d
du =sec?vdr = (1 +tan’x)dr = (1 +u?)dx, dr= “

14w’
du
H —
R / (a+ bu)(1 4+ u?)

2 _
_ b / du n 1 /a budu (HHHR)

a2+ ) a+bu  a?+02 ) 14+u2
b b atan~tu
- bu| — — (142 + 22 Yo
a? 4+ b? e+ bul 2(a® +0?) n(l+w’) + a? 4+ b? *
b b 9 ax
:mln|a+btanx| —mln(lthan x)+m+0
H=
o 1 /(a2+bz)co'sx i
a?+b? ) acosx +bsinx
1 /a2cosa:—|—absinx—absinx+62cosxd
— T
a? + b? acosx + bsinzx
a acosx + bsinx —asinx + bcosx
= —dr +b - dx
a?+b ] acosx+ bsinz acoszT + bsinx

. axr n
B

sInfacosz + bsinz| + C.

& (14-9) SRFERS / max{2 — z, 2%} da.

BOFERSTIEEEG A (AR A 2E || EHBIHEEEHEH max, min,
(BEERE), REABEE . AALSKETLEER .

o Hao<l, max{2—mz,23}=2—z, H
22
/maX{Q—x,x?’}d:p:/(Z—x)dler—?+C,
o Hao>1, max{2—ux 23} =23, Hl
A
/max{Q—x,x3}:/x3d5L’d$:Z+C.

KR, HMERE—HE R - RBE F'(r) = max{2 — , ;L’g} . PR ER
MEERE, TEIFHFEER.

(] 1° FeRy=2—o 8 y=2® "R AHE,
- 2-2)=0 ¢ P +r-2=0¢ -D@*+r+2)=0 & =1,

Hly=a® B8y =2 — o ZHHHERRE (1,1).
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- 22—z, Ha<l
2 F[R-R: f(r)=max{2 —z,2°} =

t2
T 2t—§ s %[L‘Sl,
F:R%R:F(:c):/ ft)dt = !
1
3
2

—, o>,
411 H
x? .
w-T 2 Ea<,
_ 2
vl Har>1
x
4 b )

14-1

dx
xd 417
REERRBBER SR o + 1, —BEAMBRE_RSERCHE, FT—FHH
44k,

¢u4m)ﬁm$ﬁ%ﬁ/"
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() Bt
at 1= +1)? =22 = (2* + V2r + 1) (2 — V22 + 1).
TR B LR E 2 2=
IS R R
N R . ol

Pl 22241 22—+ 1

2D
-1 1

T+
24/2 2
JFE = / d:c—l—/—d:c
x2+\/_:v+1 22 — 22 +1

21 + /2 1 1
. do+~ [ ————du
AIV2 ) 22+ 2+ 1 4) 22420 +1

1 20 — /2 1 1
— de + - | —————dx
432 ) 22 —2r+1 4] 22—V2x+1
:—ln|x +\/_x+1|+£tan '(V2z 4 1)
4+/2 4
1 V2
——lnx—\/_a:—i—l—i——tan \/_:c—l
5 [+ Yt (VB — 1)+
1 x2+\fx+1 V2
= In +—tan \/_:1:+
44/2 —V2z+1 V2 D

—l—%tan Y(WV2r —1)+

A (14-11) HK /\/mdx, M a> 0.

DT | ERAERSWELEL—, B . Sl AR = A AR

(i8] 5— : SiifiRE, % o= asinht, (FE },@%t:smh”g ), 8l
/\/mdx:/\/aQ(Sinh2t+1)acoshtdt

2
:az/coshztdt: %/(cosh2t+1)dt

1
(2 sinh 2t +t> +C

wl%wl%

(sinhtcosht +1t)+C

A/ 2 2
a a

[\

2
a2+x2+21n(x+ a2+:c2)—|—C’, W

M|& M|@

127
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MOBME Ve € R, sinh 'z = In(z + Va2 + 1).
k= ZAMREE, ¥ o = atant, (FE : ER t = tanflg € (—= z)), Hl

dr = asec®t dt.

JRE = / \Ja2(tan®t + 1) asec? t dt

:az/sec?’tdt, (FEE : sect >0)

2
= %(secttant + In|sect + tant|) + C, (by parts)

S e (YR ) e (ary

2

T a? ,
=3 a2+x2+51n(x+ a2+:p2)+0.

o2 2
(x) sect=+/1+tan*t = ¢ +x.
a

& (14-12) HAF  FARBEEEE R R: f(r) = [¢] TEREKE (anti-derivative) ,
(Fit, EFERS / (2] dv FHEHE.)

V3
e / (0] de FEAE, WFRERFVREER / 2] dv, T—ESR AL,
0
[ZE]BEFR-RE fZ2—REKE KH
F/0)=f(0)=0<05<1=f(1) = F(1),

RS RPN ERE T A, FE ¢ € (0,1) 5 F'(t) = f(t) = 0.5, FERTHRE, A
[ REREHEKH

& (14-13) 3 f"(z) = (z +4) eXp(xT_1> . (1) = 10.

(a) #AR fFEMEMELE, FEEMET 7
(b) M f FEMBEREE , FEMBERER 7

FRERDBEREEY £, ELESKE f ARAREE R, RpAEN AR
TS, W RE f

O (RS -ETE 2.1 R) EEERE 2.19.
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[#2]) (a) HF
<0, Hzrx<-—4,

1'(@) = (@ + 4 exp(* ;1) {o, o=
>0, Hax>-—4,
WA f R (—oo, —4] BMET, M [—4, +oo) M L.
(b) 1° J&3K f'(x). HF

/f” /x+4)exp( ;1)d:v
=2(z +4) exp(%) —2/exp(xT_1> dx
(%u::p+4, dv:exp<x;1>>

= (22 +4) exp( )

Hp w8 C EmE f(1) =10, B C=4, &
f(z) = (2x+4)exp( ;1)+4.

2° H (a) f1 f" ERE —4 AR/ME, TREI Vz € R,

fl(z) > fl(—4) =4(1—e?) >0,
WA ffE R _ERIEN
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§ 15 Riemann A%

FALEBUESIA, FLURBSA A ER S, AEFSHEESE, Rin—BE#E
K Riemann T84, LM (upper sum). THIEL (lower sum). EF&4 (upper integral). T
45 (lower integral) #1 Riemann FJT&E, FLEBEEE, HBERRELRAEEMHEZ. A8
TEZEEENERBIEE , CEEPEEMUMES, LENFRORERZBENE, B
THRREMATREEBNE S HE, DUTHARNESEEEAER . 2EHHE (a2
CETE 2.1 ) BAE §6.1 EigkME.

® I =[a,b] > RBESR AES P = {zg,z1, 2.}, BB [ 2—2%, Hrf
a=rg<T1<--<xp=>0;

n

U(f,P)=> M)Az,  L(f,P)=> m(l)Ax

k=1 k=1
EU%%U%% f %EI‘B/‘/\ P ZJ:\ -F*[I%I, ;E\:qj Vk € {1, ey TL}, Ik = [l‘k_l,l‘k], Al‘k =
xy, — xp—1, M(I) = sup f(Iy), m(Iy) = inf f(Ix).

b b
l/f:m{WﬁH}P%IZﬁ%L /jéww{uﬁm}P%IZﬁ%}

RIS fFE T bk, TS . HtE THEIHEE, A f 7 I S Riemann "1,

Ha /abf(x)dx:/abf.

Ok ® 0 x ®0 x @0 k@O x ®0 x @0 k@O0 k@® O x @®O0 x @O0 k< @
o MM THUF

& (15-1) B (EEH—KE), LUHE

/bf dx<0</f

EEATEESZAT, B EEESRENS SEEEEEY, HREERRY
BLENH].
I, HazeQ

[%]%fﬂ&H%Riﬂ@:{_l EHreR\Q
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HRAE P ={ro,v1,...,2,}, B8R ML) =1, m(ly)=—-1, &
U(f,P)=>_ M)Az, =1,

k=1

P)=> m(ly)Ax, = —
k=1

rl
/f:inf{U(f,P) | PRI 2aE } =1,
0

/ f=sup{L(f,P)| P& IZH3% } =—
0

E&/;lf:1>0>—1:/01f.

) ., EreQ,
4(15-2)E%fz[O,l]%Rif@):{x_x PKE:lj

(a) B P, BEM (0,1 ZERMAHE T, T, = {1/n, 2/n,---, 1},

S(f. Pu, T) Zf

1
n

Ak lim S(f, Py, T),) =7

n—-+400

b) /1 (o) de =7

(D97 1EHE (BRI S - ETE 21 W) HAE 67 TEPEHT

/Olf—thfP /f—thfP)

n—-+ —+00

HMBF A= AKLAFER [ 7 [0,1] EAEAHE.
[#] (a) I Riemann sum Z#RE

lim S(f,P,,T,) = lim

ko1
n——+oo n—-+oo n n
n

S . on(n+1) 1
LIRS W

t IEHISE] (regular partition) £Ri§ n E9 2 H].

, (Riemann sum of f),

L (e te= /0 BEEES)

131
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2 VR 0] EERAE, AIVE=1 0,

n

~ 1
() # P, = {0, -

k—1 k k
. M(Ik):sup{x‘xe@, —gxg_}:_;
n n n

E—1 k k
. m([k):inf{—:c‘xeﬂ%\@, Tgxgg}:_;

RUERAE

. k1
/f—nETUfP>—nETOOZ;';
)

1
ﬁ@?ﬁﬁ%/"f:—%,mﬂfquuiXEmﬁ.
0

5 . AEERHA [ Rieamnn sum ZMBRFTE | AER [ f £ Riemann AJFE .

<w3)ax/’ ) de =2 % n €N, [-] BEAEBEY

(2] TIHEEA—RRBHERS 0, AMUBFENFEEREE, MEREHEERE
ST ARy B ABRMEEUTEE ! .
#® P, 5 [a,b] E—1ERISE, % f 18 [ b5 Riemann AJEE, HI
/f— lim S(f,P,,T,),

n—-+00

n

K S(f, P Tw) =Y f(t)Azy, Tp={tr, - t,}, HF tx € I, B—EEZE
k=1

[ & f:non+1]—=R: f(x)=[z], & [n, n+1] EZ—IFEAISH

1 2 1 2 —1
Pm:{n,n+—,n+—’... ,n+1}; TmZ{n,n+—,n+—,--- ’n+m7}’
m m m m m

N fREHE, BREE, 2N

m—-+00

n+1
/ [z]de = lm S(f, Pn,Tn)

. - 1 _
= mEIEw;f(tk) —, (2HE 151)

m
n

:mlilfwzﬁ’ (" flte) =n, VE)

=n.

POME (RS- ETE 2.1 R = 6.7 TH.
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% 15 BJt Riemann #7749

Y
r)=|x
o (@) =[a]
n_
n—1- —
0 X
oA e n+1
n+%
n+%

15-1 (HEE: X #E Y @B HEE)

® (15-4) & f:[0,2] > R: f(z) =2, P, 5 [0,2] E—1ERISH, FHFEWL n Er]H

U(f, P,) — L(f, P,) < 0.001.
403 - W S FEER [0, 0] LEARESAEERS f MENTZ Riemann §

f# (Riemann condition):

Ve>0, AP {18 U(f, P) — L(f, P) < e.

2k 2(k — 1)
(Ix) — m(1y) —
- "2k 2 4 <&
U<f7Pn): M([k)Axk:Z; EZE k,
k=1 k=1 k=1

4
U(f,P,) — L(f,P,) <0001 < - < 0.001
& n > 4000

< n > 4001,
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ez, EEME [0,2] HOHEIR 4001 F4LLER, A6 B THIBZZE/ME 0.001.

& (15-5) K /02 min{3z,4 — 2°} dv =?
FECHEERE, H—, ARHTERS, BRERS HZ, £Ry=3% &
y=4— 12 ZRE ¢ BE, FERSSBE, REHAMHE
[#R) %K y = 30 B 4 —o? 2K8, @
3r=4—1> & 2°+31—4=0 & (2+4)(z-1)=0 & v {4, 1},
LU R B

3z, F0<z<1,
f:10,2] = R: f(x) = min{3z, 4 — 2°} :{

4—22, FH1<x<2,

/:f(x)d:p:/013xdx+/12(4—x2)dx

3 HI! 3
= 4y —
:1:0+(:c 3)

2
S NER

1

2

1

1
& (15-6) #HF : 1 </ (1+2z)"de < g
0
1 Rieamnn 5 ERIRFE 2 AT -

[, g HEH [o,b] FESAEE f(z) < g(z), Vo € la,b], Rl

/ab f(x)dx < /abg(:c) dx.

FitEEpe [ < ] [ < J WG, HAMEEEE : (1+2)" = exp(xln(l+ 2)).

[&] FAESZREFE.
0<z<l=0<zh(l+z)<ln(l+a)
= exp0 < exp(zIn(l+2)) < exp(ln(l+=x)), (. exp BEH)

= 1<(l+2)<l+x

1 1 1
= / dx</(1+x)xdx</(1+x)dx
0 0 0

1
3
= 1</ (14 2)%de < —.
0 2
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- 1/2 dx
A (15-7) FokES / _—
( ) BRIR VaZ+4dxr+5

(517] BERZ AR, RS 7.
[#7] SEekTEms,

/ﬁ:/wﬂdzﬁ

dt
L (mt=2+2)
’/tz
20do
e 7 (¥ t=tanfd, 0=tan't)
Vtan? 6 + 1
:/seced«?, (A —g<«9<g)

=In|secld +tanf| +C =ln|Va?+4do+5+ 2+ 2|+ C.

=30\
1/2 dr 1/2
/ — =In|Va2+4z+5 +x+2|‘
0 Vat+dr+5
:1n5+2\/_—1n(2+\/5).

& (15-8) & f(mr) =2, ﬁ/ z)+ f'(z))sinzdr =5, &K f(0).
SHEPRE RS / F(2) sina de B by parts, BRI EEE R ALAERRAT.
[#2] FIASEEME, S u=f(z), dv=sinazdr, Hl
/f(x) sinzdr = — f(x) cosx+/f’(x) cos z dz
= —f(@)cosz + (f'(z)sinz - / "(a) sin e d)

(BEZIHE—Z by parts)

4
/(f(x) + f"(x))sinzdr = — f(z) cosx + f'(x)sinx + C.
=3\

™

5= /Oﬂ(f(:c) + f"(x))sinzdr = — f(x) cosx + f'(x)sinx = f(m) + £(0),

135
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B4 f(r) =2, #A F(0)=5— f(r) = 3.

& (15-9) A -

/2
// sin® ™ o do = 2:4:6-(2n) , VneN.

FEBSCBCAREAREA RIFR RN E4ABH 21 B, RMEREES
IR 0 (% n — +o0), HUEHIF&E, Hihy RN ARES &,

[##] 1° %K [sin"zde ZBEAR, B u=sin""2, dv=sinzdr, Rl

"2ycosxdr, v=—cosx,

du = (n —1)sin
/sin" vdr = —sin" txcosx + (n—1) /sin"2 x cos® x dx
= —sin" tzcosz + (n—1) /(sin”2 x)(1 —sin?z) dz

= —sin" tzcosz + (n—1) /sin"_Qxdx —(n—-1) /sin":pdx

AR HILE (n — 1) / s dy, 8

n

|
. sin rcosxr n—1 o
/sm"azd:c: — + /sm" 2 rdr.
n n

2° =&lA

2

"y cosx]T/2 2n /2
7} + / sin?" !z dx
0

/2 .
027+ gy — [_ SIn
/0 S rar m+1 lo 2n+t1

2 w/2
=04+ " / sin?” !z dx
2n+1 J,

on  2m—2 ("2
- / sin®? z dx
2n+1 2n—-1 ),

(2n)-(2n—2)---6-4-2 [™*
:(2n+1)~(2n—1)~-~7-5~3/0 sin @ di
_ 2:4-6---(2n) -[—cosxrﬂ
3.-5---(2n+1) 0
_2:-4-6---(2n)
C3-5---(2n+ 1)
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e Riemann sum Z#&P&

# (15-10) X lim Z Vk2+"2 —7

n—-+o00

(2] TEEBEALS : @R

lim 5 = lim - -] =0,
n—-+oo n n—+oo N n
W
1 i\/kz‘i‘nz_z 1 \//{72—1-712_0
nalrfoo — n2 N — narfoo n2 N

B, HARFEACBRAZARIIEET, MmeEE » mEx.

r‘[l[l

REHLEBBRAZ 5, 165 Riemann sum, FEHHEERZEH . AHEHR
1 : % f 5 Riemann AJF, HI

/bf( de = lim S(f,P,,T,).

n—-+o0o

Hr P, 13 [a,0] E—IERIRE], T, B—EEZREES . (& f T/ Riemann A,
FRARXTE, 2R 15-2 /&) RBEANHERES HEBRHESE.

(%] 25HE 15-2.

k
e —nETOOZ e ()

= lim S(f,P.T,), ( f:00,1] = R: f(x) = V1422,

n—-+400

_ / V1tatde, (- f SEM, HETH,)

1
1+x2+§smh ol o (HHRHE 2 = sinht, FR 14118

sinh~'1

In(1+v?2).

N)I»—‘ l\DIH

#F: sinh 'z =In(z+ Va2 +1).
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0

3=
3 v
—_

15-2  REEENSE S(f, P, T,)

=7

1 1
15-11) § | R I
‘< 5 ) _‘itjz niTw(«/nQ \/n2+2+ +\/n2~|»n>
B ALBABENLE—, n BNZERES Riemann sum I8, 7] IR S
w®, BEAA, BHEAZ n BHEEES Riemann sum.

[#] B
1<k<n = n2<n?+k<n’+n
N 1 S 1 S 1
vVn2 T Vn2+k - Vn2+n
¢1—n 1 = 1 & 1 n
P ”2_k:1 n2+k_k:1\/n2+n vVn?+n
]
1 " I ! 1
im = lim =
N——+00 4 /77,2 +n n—-+o0o 1 1 ’
+_
n

2 1im ( ! N )=1
= im =1.
o0 \/n2+1 Vn? +2 Vn? +n

# (15-12) FK lim W:?
n—4+oco N
ABEE FHA Riemann BAMER , AERIGAR [IHM) . @R oxp M n 55
REg, Ve >0, exp(ing) =z ; BMEHERS lin m({?) A EEEIA]
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vn! 1 2 1/n
(#] % a,=~", bi=lna,=ln(—-> . 2V s
n non n
1 2 1/n I~ k
lim b, = lLm ln<— ----- ﬁ) — lim - In>
n—-+oo n—-+oo n n n n—-+oo 1 — n
1 1
:/ Inzdx = lim [:pln:p—x]
o0+ t—0+ t
. Int .
= -1+ lim — = -1, (I'Hospital #8I)
t—0t+ =

t

Ll lim a, = lim exp(b,) = exp( lim bn) =e L.

n—-+o00 n—-+o00 n—-+o00

i BEEAR, FMAE [Riemann sum ZBREEREBES | 28, EEEHHEH
A SHHE (HEL2 - ETE 2.1 R) BEAE §6.7 26 6.

& (15-13) HAFE :In(n)) ~nlnn—n, EfF n B—-BEH n>1.
~ F asymptotically equal to, BIZEZBBREE 1. R [ n> 1] EES nis
much greater than 1. EEE : RAHE

In(n!
lim 7n(n ) =
n—+toonlnn —n

R In(n!) =In(1-2---n) = Y Ink, HfE—Ink FEUBRMFEEER.
k=1

[##]
Y
J—
In
/ . X
0 / k=1 k k+1
15-3 & ZHERECZHEES Ink
HP In B—EEHE, BUVEe N\ {1},
k k+1
/ 1ntdt§1nk:§/ Intdt, (2B LHE)
k—1 k
Ft A

n

k n o pktl
/ Intdt <lIn(n!) < / Intdt,
k k

k=2 Y k-1 -9

Bl
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4
n n+1 n+1
/ Intdt <ln(n!) g/ Intdt g/ Intdt,
1 2 1

E’ﬁﬂ/lnxdx:xlnx—x—i-(j, el EAXAMEE

nlnn—n+1<Inn!) <(n+1)ln(n+1) —n.

fEH | 1
L+ 1 < In(n!) S(n—i—l) n(n+1)—n. )
nlnn—n " nlnn—n nlnn —n
B0 oo B, EWCHERERS 1, EHAN
n+1 In(n+1) n
1)1 1) — ) -
lim (n+1)In(n+1) " i Inn nlnn _ 1
n—+o0 nlnn —n n—s—too L n
nlnn
3 1 1
=t . FIA UHospital 88, Tim 20D g, 2 1]
z—+oo  Inzx z+too x + 1
In(n!
B (%) & lim _In()

n—+toonlnn —n
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§ 16 A AT

(2 ®] EESKEZER (FIAMEIEAREHE L), BEE—FT.
AETHBSRERUTE (SRa iR B2E—3 | .

®fE—xE, HEERM I =|0b BAE, REEH
A:fa,b] = R: Az / £(b)

E fAE 20 € [a, ) BEME, Bl ALz BAMS, H A(x0) = f(x0).

dx
(hfE2 - EFF 2.1 R) BAE §6.4 % 6.18.

O % @0 k ® 0O Xx @0 kK @® O x ®0 kx ®0 x ®0 x @®O0 k @® O x @O0 Kk @

Lot T Sor / Ft)dt = Flu@)'(z). BRFEZ G, #emms

2 .
" sinw

Ew ahy d
& (16-1) 3K o

u.
u

x2 x2 N
VRSB / - / - / SOV
VT 0 0
[#] FIRAMESERAEEE-RZR,
x2 . 2 . VT o
i smudu:i / smudu_/ smudu
dr J 7z u dr \ J, 0 u
_ sinz? siny/r 1

2 T o
2sinx?  siny/T

T 2x
R L —
& (16-2) ZRER lim —/ o
e VA

1 [? dt
(77| AEFEEENRMESEAEES 8 HEA / e RE
wr h /s 3t +V1t2 + =

i, BEFERGT—EERE, Bine. B—EAEREF A 'Hospital *EEU
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[#)%— % F:R — R : F(x) = / ¥ MRS EAEEE N, A
0

1 34+ V241
Flla)= —— #&
3z +Va2+1
F(2 — F(2
@ = lim 2+h) ():F’(Q)
h—0 h
B 1 B 1
3r+Va2+1|,_, 6+ V5.
%= : I I'Hospital #H],
/12
EEE — lim 2 St+vVtr+1
h—0 h
1
i
U324 h) /(24 h)2+1
B 1
C 6+5,

exp(—t?), FHt#1,
0, =1
K F(0)=? F'(1) =

& (16-3) %Ef(t):{ ) F(:c):/oxf(t)dt, VreR,

B fRE | FREE, TUEEMMEASATEE ARy . B—FH, 2
ERE—% (k) TR, HERME F(o) 8 £(1) AR,

[#] &% g: R—R:g(t) =exp(—t?), Hl
F(x) = /Ox f(t)dt = /Omg(t) dt.

(R f 8 g BFE ¢ = 1 KIS, TRERDE.)
B g REERS, FAMESERTHE

F'(z) = % /Oxg(t) dt = g(z) = exp(—2?), Vz €R,

W F'(0) =exp(0) =1, F'(1)=exp(—1) =€

& (16-4) & F(z) = /m(x —t)-sin*tdt. R F'(z) =?
0

BOCHNEEMERY ¢ 1o, HE, 7 /xxsin%dt N2 o % IS ThE—E
B, AT LUR BRI St 0
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(%] B
:/ (x —t)sin 2¢dt
0
:/ T sin tdt—/ tsin? ¢ dt
0
:x/ sin? t dt — /tsinztdt, (cxHtMEIE—EE)
0 0
1 —cos2t z
:x/ Rl dt—/ tsin®t dt
0 2 0
2 T
—x——zsin%:—/ tsin? ¢ dt.
2 4 ;
ya\

1
Fl(z) =2 — Z(sin 22 + 2 cos 2x) — wsin’x

=z — —sin2z — E(1 —2sin’x) — rsin’®zx
4 2
1

= g — Zsin2x.

& (16-5) &% F:[0,2] > R: F(x) = /m[t] dt, B | ] £ESHRE (AIEERFR ).
(a) FK F'(0) & F'(2). ’
(b) AMKE F 1E8: 1 BEEWHS? HH?
() Bk F28ms P

SRt P, HE—S5ETH. ERED SEBERMRSEATEE 8, —
AN E IR,
(8] % 0 <2 <18 F(x):/ ] dt — 0.
0

T 1 T
BEl<o<2H, F(:c):/[t]dt:/[t]dt+/[t]dt:0+x—1.
0 0 1
1
z 0, H0<z<l1,
F[0,2] - R: F( ):/[t]dt:{
0 r—1, Hl<ax<2
Y
1_
F
0 T T 'X
0 1 2
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(a) F’(): C (A F 0,1 EB%H;)

F2)=1, (RF@x) =2—-1, Vze[l,2.)
@)ﬁﬁfmnzo<1: "(1), #OF R 1 AR
() F ZHKHE

0, H0<z<1,
1, Hl<z<2

F 0,2\ {1} > R: F'(z) = {

& (16-6) BFREHHE In: (0,+00) > R : In(x) = %

1

AK : D(lnz); WFE : HPEBEEH o 8 b, In(adb) =1In(a) + In(b).

fo— 5 2 WS - B In(ax) = / RS
1

d [*dt 1
[#] (a) Dlnx—% - = V> 0.

(b) Ba>0B—%E, b
dci(ln(a:c)) d‘;/m%:%:%m V>0,
HOEEEEZ RA, FEEH C e
Yr>0, In(az)=lnz+C,
Blo—1RA ()R, BC=lna, RE xR, @
vz >0, In(az) = Inz+ Ina,

MBI Va >0, Vb>0, In(ab) =1Ina+ Inb.

# (16-7) AKHE f WE f'(z) =|z*, VzeRH f(-1) =1
R ERS RS [SHB k) 2EY [, BhSGREERE k.

(] B f(x) =z, Vee R, BEREFH Lk S

4"
. Z +k’, %I’ZO,
:/‘M%ﬁ+k: L
—t
° vk Ere<o,
4 0

144
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—1 5
B f(-1)=1, Eﬂl:zﬂf, %M:Z’ L5
54zt
4 )
5—qt
4 )

x>0,

[TR=>R: f(x) =

Hr<0.

-
Y

0 T X
-1 0 1

16-2

& (16-8) ZHE f: R - R BEEHREAHER f(2) = / x ftydt — 1. FRILEKE f.
0

FIAHREA ARS8 G fr) = flo), H—MEE exp MR, FIL,
[ ¥ exp FIREEMHERMK, T—FRRS g(2) = f(x)/expa, Wz, DEEZ
pd 13

(%] FIRMESERER, Vo cR,

F@) =5 [ rde= s, (*

%‘g:R—)R:g(m):éi(pxi, IR Ve e R,
f'(@)expr — f(z)expw

exp(2x) =0, [ (]

g'(z) =

20 g BE—BEEE. 7 g0) = 2 — £(0) = —1. FE gz) = —1, Vo € R,

exp 0 B
BEZ, flz)=—expu.

A (16-9) Z f: R%R:f(x):/mt2x/3+t4dt+2.

1
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?**3

) BOK f EARERME LY ERERMET?
) AFE f BB

) BR fZIEE
)
)

a

(

(b
(c
(d

AR fLTEEE (2, F71(2)) 2V ARER

(e Eﬁ%"_‘é‘:%<f(0)<§.

(7] f R—EURSBEEZEY, £ [ MOTR, RETUESRE. KE—&4
WREE , WEMAS TS R,

[##]) (a) B y=1t>V3+t BEE, ER
f'(x) = 2°V3 + x4,

f(x) =2xV3+ 2t +

425

2V 3 + 2t

<0, Hx<0,
_ 2x(34 22%)

Vi | B0

>0, &Hax>0,
WAL f 1B (—o0, 0] BME TR [0, +oo) FMHE L.
(b) H (a), f(z)>0,VER, & fBHEE, BLBRE, BUERKKE.
(c) %&#&: lim f(z) =400, HWER V2 > 1,

T—r+400

x x 1
/t2x/3+t4dt+22/ t2dt:§(x3—1).

1 1

Hx, #H: lim f(r)=-00, WA Vr <1,

Tr—r—00

x 1
/t2\/3+t4dt+2:—/ 234 t4dt + 2

1 T

1
1
g—/ t2dt+2:§(x3—1)+2.

DLEZIRER f R ERHETR, BN f REE, HEER R
(d) HERER f(1) =2, B 1(2) =1, FARKBZEHAASE,
1 1 1 1

FOAN2) - ) 1231 2

%uf1@%@Jﬂ@»2@ﬁﬁﬁﬁ%y_1:;x_m
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(e) FIRBESZRTEH,
0<t<l = t2<®V3+tt <t /3+1

1 1 1
= / t2dt</ t2\/3+t4dt</ /3 + 1dt
0
= §</ t2x/3+t4dt<—
0
1 0, 2
= 2—-=->2+ V3 +thdt > 2 — =
1

3 3

4

)
= §>f(0)>§.

& (16-10) & f:[0,27] - R: f(z) = /ﬂ»‘ ePsintdt, BK f ZRAMEEE/IME.

0
A RERE MRS A S — A LUK S, LU ARG R oA [ 5/ ME.
(] 1° 4k f, FIRMEAEAEE

>0, HO0<z<m,
fl(z)=e*sinz{ =0, # z¢e{0,x,2n},
<0, Hr<az<2m
fER O, 2r Z(EEREL, A f EREIRR (0,27 AR, WAFL
B £(0), (), f2n) =M. (5 : BARFIEA [ 700 » HRAMR, BKEE
BAAREEAE. )
2° RKKRAEHED /th sintdt, %5 uw=e¢?, dv=sintdt, R du=2e*dt,

v = —cost,

/eZtsintdt —e? cost+2/e costdt

= —e* cost + 2e* sint — 4 / e*sintdt, (F—K by parts)

y 30\
o2t
/th sint dt = F(QSint —cost) + C.
3° &k,
f(0) =0,
et L |
f(m) = ?(ZSint — cost) .= 562” + =
2t 2 1 1
f@2r) = %(QSint — cost) .= 5647T + s < 0.
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WA f 1S ¢ ERAE ée% + % S on HEVME — %e‘” + é

sin u

& (16-11) & f(t) = lim

u—t U

teR, S(z)= /mf(t)dt.

(a) #AXK S(0)=?
(b) XK %5(0) =7

(c) 3 : /:v S(t)dt = xS(x) + cosz — 1.
0
(a) B2 (b) #AEE, ZF (o), FIEBAEMGS EHIHR.
(%] HR A

sint
B %t 07
f:]R—)R:f(t){ t 7
1, Ht=0
Vte R, tf(t) =sint. (1)

0

(a) S(0) = / f(dt=0, WfEE, EFRERLEE D, K.
0

(b) RS f BEE, FIBMEAERTEEH, VicR,

=50 =5 [ o=@ )

MFEEREH C e R #f5



B 16 Bon iy A EE

L x=0, BC=g0)—h0)=0, HEE h=yg, TRE

/S S(x)+cosx—1, VreR.

+oo
_ aha X —z2/2 —t2/2 l —z2/2
& (16-12) n;uy_.1+x26 < ’ e dt<xe , Vo >0.

Riemann #8452 REFHEATF -

° (f(x)gg(a:), V:cE[a,b]) :>/f )dx < /bg

o (f(:c)<g(a:), Vae( /f d:z:</bg dzx.

[;5_] ™
. . _ € —x2/2
F.(O,+oo)—>R.F(x)—71+xQe 2

+o0o
G: (0,+oo)—>R:G(x):/ e P2t

1
H:(0,+00) = R: H(z) = —e /2.

x
HR Ve >0,
Fl(z) = —e /2. —1 4207 + o7
N 142224247
G'(z) = —e /2,
l’2+1 2
/ o x%/2
H'(z)=— o
y=a\
—1+22 + ¢ 2 +1
Vt>0, rer +

1422+ t4 s 12
_1 + 2t2 + t4 6_t2/2 < 6_t2/2 < t2 + 1 . 6_t2/2
1+ 2t2 4t t2

= —F(t) < —G'(t) < —H'(t)

~+o0 +o0 ) +00
= —/ F’(t)dt</ e At < — H'(t)ydt, Vx>0
(BRI )
+o0
- T / e P2 at < %612/2, (RTHZ (%)).

14 22

149
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(*)
+o0 Y
- / F'(t)dt = — lim [F(t)}
z y—+0o0 z
= — lim (F(y) - F(z)) = ——¢ /2
y—r+00 1+ a2 '
+o0 Y
| H(@#)dt=— lim [H(t)}
= y—r—+00 T
1
= — lim (H(y)— H(z)) = —e /2
Jim (H(y) = H(x)) = —e
® (16-13) AKX lim e xQ/ e dt.
T—>+00 0
68 = REH, FEHMA UHospital HH.
(#%) B lim e dt =
Tr—r—+00 0
ZL‘/ e dt
FfE = lim —~%——
T——400 2
e
e’ dt + xe®”
= lim ., (I'Hospital #HI)
Toroo 2xer’
et dt
= lim “%— +—
T oper” 2
e 1
= lim —— +—, (I'Hospital #l)
TIE e 4 4 2e7”
1 1 1

& (16-14) BEH f BER (0, +00) LBTHMS, BEHERER o« & b HEER
flab) = f(a) + f(b). &&E

(a) Vl‘>0, f/(ZL‘): f/:il) ;
(b) FEHB k EE Vo> 0, f(x):k/m%;
1

() & /Q)=1H]f=
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KB BIERE f(ab) = f(a) + f(b) {LEL faz) = f(a) + f(z), Bz, H
A—ASEBZM/NEZHER, BEPFEMAMESEREEE A

[E]) (a) HEEA,
flax) = fla) + f(x), Yo >0, (1)

(1) AR AE « e, B
af'(az) = f'(x), Y >0,

BB /e RAERY o, Al
Lp) = ). o)
(b) (1) thj«[’l 1 'fﬂt T EUEJ“ f(l) =0. ﬁ:;/j(’ (2) Etl:ij/% k= f/(l), E%ﬁz, ,E\IJ

T dt v B B B

= [ rwa= 56 - 1) = 1), 3

(©) % [() =1, B (3) X8,

f(x):/ %:lnx, Vo > 0.
1
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§ 17 My HR(BER)

BORNWBEABRERES %, E—REEMNALTHEH

B ou:[a,b] — R BEERMS, Hg:ula,b - R BEE % Ve la, ],
fx) = g(u(@))u'(z), Al

/abf(fﬁ) dr = /abg(U(:c))u’(:c) dz = A::j)g(u) du.

HoBAUAEEREBEBREAERE S, RBEEREESE. TEAETHELE
HREEFARE—ELE.

O % @0 k ® 0 X ®0 kK @® O x ®0 kK ®O0 x ®0 x@® O k @®O0 x @O0 ke

_ /3 1
& (17-1) K - / . dx =?
0

sinx —cosz — 1
(2] FEBRSMLARBIEFI LSS sin & cos 2 BERS, MEERET LUK LR
EHS, BRARS L TR, AR eSS 2 SRR AR.

[ BAHI R AR %u:tang, I

, 2u 1—u? 2 du
M= T T T e YT T
2du
R = / 2u — (1 —u?) — (1 +u?)
V3 dy
—/0 u—1
1/V3 1
= lnu—l} :ln(l——>:1n3—\/§—ln3.
[nfu—1]] 75) = (3= 3)

o (17-2) 3R p> 0 BEERE [ 2EH, HF -

/ f(x da:—/f Ydx, W a €R.

B 2 AT R,
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0 a p a+p
B 17-1

(&1 B
a+p 0 P a+p
i f(x)da::/a f(x)da:+/0 f(:z:)d:c—i—/p f(x)dz. (%)

MERKE=ZEST, S t=a—p Bloz=t+p, U
a+p a
/ f(x)dx:/ f(t+p)dt
P 0

:/af(t)dt, (A p & fZEH)
0

:—/aof(t)dt.

a+p D
R (x) steh, BfE / f(@) dz — /0 f(x) d.

& (17-3) 23 -
(a) # f AR @ES, A / " (@) de = 2 / " f2) da.
—a 0
(b) # [ BEURCEEY, 8 / " ) de = 0.

ERWMERERNEE, & f BERY, K f(—2) = f(z), WHEF fZEP
SRR Y 8. —a Bl o SREAMESRE 0 B o MOENFE. £ f SFEY, K
B f(—z) = —f(z), W3R f 2EREBRES, # —o B 0 2 BAMESELE 0 2
o TRSMERGETIEEENES.

0
[#])(a) # f BUHEZEEE, A f(—2) = f(x), HPES / f(z)dw, Belfess
x=—t, Hlde=—dt, = -

/Zf(x)dx:—/aof(—t)dt:/(]af(t)dt:/Oaf(x)dx_
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gﬁﬂﬂwzfywm%l?ww:z[ﬂ@m

[

154

0
(b) % f BAMZEEE, 8 f(—2) — —f(z), BRES / f@)de, B

oox=—t, Blde =—dt, P

/_Oaf(x)d:c:—/aof(—t)dt:_/oaf(t)dt
/if(x)dx:/Oaf(x)der/Oaf(x)dx:O_

e

0 i 5 w/2 i 5
s sin” sin”®
17-4) #&E& - dr = dz.
o ) /7T/23+Coszx ’ /0 3+ cos? x *

FEMERH SR AW EME, EFUART SRR,

[ Su=rm—2, Hlsinu=sinz, cosu= —cosz,

T i 05 0 i 05
sin” z sin” u
dr = — du
/7r/23+0082x /,T/23+0052u

™2 sin®u ™2 sin® x
o 3+cos?u o 3+cos?x

i REAANRRR-FARERNZR, BE, & [ EEH o0 HFE, H

[ rwae= [ swa=[ s

HAR S (E SR BT ST

& (17-5) 3kBES / )1:1;”()2 =
In(1+ x)

RES R ERS dv, WHHTF.
Elil

In(1+x)+1In(2 — x)

B, ! In(1 + x)
=T = de. EX. Su=1- Al r=1—
(] & /0 In(1+x)+1n(2 —x) T S z, Az “

o 0 In(2 —u) "y ! In(2 —u) 5
L= /1 ln(2—u)+ln(1+u)d _/0 1n(2—u)+ln(1+u)d’
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3t
2l =1+1

[ In(1+ z) ! In(2 — u)
=, 1n(1+x)+1n(2—x)d“/o (2 —u) + (1 +u) ™
[+ z)+Wm2-2) , [P
_/0 1n(2—x)+ln(1+x)dx_/0 dr =1

BI=1/2

& (17-6) etzk/o e

S / #m« BRI T e, FIIRES 2 B A
s,

5 do, HRHHEBREE, 1 cR. HAHLMMHE

2
LT L
]“—/0 NSV
B, Fu=2-z, Aldu=—do, RDI
> i=u
\/Tu+f

/ V2—utu—u
V2 —udt

[_

& (17-7) FHK

o+ 1+l’2
RS BESES (0,1 B [1, +o0) ZEH, BUEETEERZBRER
SHEMSEMMER . AR (R8I f1 [EES ] BEM, (BB RERR.

1
(2] 1° / T e m
ot
1
f9: (01 5 R: fl@) =lna(<0), g(r) = 75 (S 0)
1
2] f(x)da:: lim [azlnx—x} = —1, W@, H lim ﬂ‘ =1,
t—0+ t z—0+ | g(x
1
el Iz _ do BIHL.

o+ 1
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2° 4 t=1/x, Hl

& (17-8) Eiﬁj?/ rsinx -

1+ cos?x
(9] FEEERTERS, KEHEETAE, BRRSZE FTRABS 0 & r, &
WLl t =7 — o R¥EAZ.

T sinx

[%]%%I:/W do. TEBLf— 71—z Bk A

o 14 cos?x
[_:/’T rsinzx dx:—/o (W—t)sintdt
o 1+ cos?z .~ 14 cos?t
T int T tsint
:W/ sin dt—/ sint
o 1+ cos?t o 1+cos?t

-1
d .
:ﬂ/l TZQ_[’ (BE—JES u = cost)
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§ 18 BAEY

157

BEOHERWE, H—, ERFAHEMENE, EZ, FTREESEERSKE. fiEz
MoBEEWARBEES EEXREE (2HMFE (MRS 2-EFF 21 R) BARE §6.6 k

§6.7.), ®BRAAFAHABES EE K Riemann B2 ZFHEEH.

O % @0 k ® 0 Xx @0 kK @® O x ®0 kx ®0 x ® 0 x @®O0 k @® O x @O0 Kk @

I teo dy
& (18-1) RABREBHL / 22)

—— R, EENEERE.
o ox(1+

+o0 2
B4l / Compar, B oim L) e s m e
1

23 z—r+00 1/a3

EEHERBHEE, ALEFHERES CREZ.

(] BEAAMATT 2Rk, SHEREILE; B4 A, B, C e R e

1 _A+Bx+0
r(14+22) o 1+22°

B A=1, B=-1, C=0, HFrEES

/ dx _/d_x / xdx
r(1+22) ) «z 1+ 22

1
:1n|x|—§ln|1+x2|+0

Xz

+C.
V1422

- 1n)

3D\

+eo dz T t
= lim |In :ln1+ln\/§:ln\/§.
/1 z(1 + 22) H+oo[ V1 +x2]1

oo dx
or  (1+a)Vz
Sl A REY B AR S

o (18-2) HEBEERS R BRI RIS,

/*0" dx B ! dx +/+°° dx
or (L+a)Vo  Jor QA+a2)ye Sy (1+a)yo

MERF-NEES, RER/FE L. —EERESUTRERHAERE D R
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ey d
(9] SATERS . u=vE, Hdu= 5,
dx 2du
= = 2tan ' = 2tan " :
/(Hx)ﬁ /1+u2 anu = 2tan Vo O
ya D\
/1 dx . ! dz
——— = lim —_—
or I+a)Ve ot )y (T+z)Va
1
= lim [2 tan™! \/E]
t—07t t
— lim 2(tan"'1 —tan"'v#) = 2tan~'1 = E;
t—0+ 2
/Jroo dx . ! dz
—————= = lim —_—
1 4oz ot )y (T4a)Ve
= lim 2(tan 'Vt —tan'1) =7 —2tan"'1 = T
t—+o00 2
4
+0o0 1 +00
| r@an= [ @ [ e =
o+ o+ 1
TR

—+00
A (183) B o BB, HEEHES / et dr REBIHC
1

AREEF RS2 B EE . (HE (RS- ETE 21 R) BAEESR
6.22.)

+o00
[#2] B4 / v2 dx BUH: FIF UHospital £18]
1

xaflefm xa+1
lim —— = lim

r—+o0 I r—+oo e¥

=0.

+oo
W Vo c R, RS / 201 dy B,
1

& (18-4) & o B—EH,
—+00
(1) 38 o BFESEERS / e B
0

(2) BEREABESR (o), AFE:Ta+1)=al(a), Ya>0.
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3) AFE:T(n)=mn-1!, VneN.

Y

0.3 1 flz) =a>te™

181 o =2 R EZ EF

AT B gamma W T, 7E (HEH) B (FEHE) RIEMAERSE T
HEE.

[#)(1) B

+o00 1 +o0
/ e dr = / e dr + / e du,
0 0 1

£ EET, BMEM ERARSE ZHZBES R (TR o BAE), 22U

—+o0 1
/ 2l iy BRE o / 2l do Bk
0 0

a—1,_—x

1
@/ e de S, (B tm T =)
0

a0t xel
S a—1> -1
< o> 0.

(2) Va>0,

+o0 t
MNa+1) = / % " dr = lim x%e " dr
0

t—+o0 0

t
t +a/ & te® d:c}, (7 ERFESD)
0

= lim [—xae’m

t—+o00 0
“+o00
= a/ e vdr, W
0

= ol'(a).

tCM

X FIF I'Hospital HEI, lim — =0.
t—+o00 €
+o00o
FBE0<a<lB, Do) ME-REZHBEIZES, A e dy (BfE MR
0+

Rz AIRERy , RS TR 07 55 0.
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(3) HRP

VneN\ {1},

'n)=n—1I'n—1)=(n—-1)(n—2)I'(n —2)
=-=(Mn-1)n-2)---2-1-T(1)=(n—1)!.

+o0o
& (18-5) #& I'(«a) :/ v e "dr (Gamma K% ). 3 -
0

+oo
(a) T'(a)= 2/ Pete qt
0

(b) T(a)= /Oi <ln(%))aldu.

FEETR B B,

+o0
(] (a) TjEF(a):/ 2 e tde B, B t=r, Bla=1, dv=2tdt,
0

+00 +o00 ) 400 )
(o) = / e do = / 2 De "ot dt = 2 / 2 te " dt.
0 0 0

a—1

1
(b) #HRES / (111(1)) du, BE#R » = lnl =—lnu, Mlu=e"2,
0 u U

du=—e"dx, (FE:u— 0" K, BEE - — +o00.)

1 1 a—1 0 “+o0
/ (ln(—)) du = —/ e dr = / 7 e dx = I'(a).
o+ Uu +00 0

+oo
& (18-6) Haf / @ gk R pcR. BRI, LRI

5 x(lnx)p
RS p EABUTZREL : p>1, p=1, p< 1, MRESAARE

[#] 1° ZHp>1, HI
0 da : bode , (Inz)~P+17°
= lim - — lim
3 SL’(]H .T})p t—+co Jq qj(ln x)p t—+00 —p+ 1 5
1

“p- e
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2° FHp=1, AKX

t t
lim / dr _ _ lim In(lnz)| = +4o0,
3

totoo Jo z(lnx)  totoo 3

FIERE ) R B AL

3 FHp<l, AN
1 1

z(lnx)p ” z(lnx)

IR INRER . (LERMEEERAEH.)

>0, V>3,

1

A (18-7) ARIWRL L ERIEBES [ o sinode Kok, W L ERGEZ 8 7

0+
1

BITBEBES AR k< 15, / v 7F dr BRI ¥,

o+
[#%] &
g: (0,1] > R:g(x) =

1 0,

f:(0,1] = R: f(x) =2 *sinz > 0.

/E\I“il lim M — lim Sin &

z—0t f (l‘) z—0t X

=1, A

1

1
/ r Fsinx de BRH < g(x) dv BIE
o+

0+
s k—1<1, (RTE)
S k<2

e LIBES BN REBEGRES k< 2.
[3f] 2 RMF (HF% - EFF 2.1 ) HAE §6.6 f 1.

oo =V

& (18-8) AMmBEHEES

FUER B RS, BEBKETT TREEEEK.
€T
oo gV Leve oo e vE
AV S A
S

—Vz
/eﬁ dx = —Z/G_ﬁd(—\/f) = 2V 4 C.

de Z#EME, BHRKE, MOREKEIE.

161
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LAY

B

1
=22, WK

t

1 _
e
dz = lim —2e V*
/0‘+ ﬁ . t~1>r(?F ¢

+oo —x t
/ ¢ dr = lim —2e V®
1 \/E t—+o00 1

=2¢e !, sk

WH (x) &1, FE =2

1
& (18-9) & f7E[0,1] BEE, 3K lim :c2/ %dt =7

z—0t

BT MR A A,

1 1
) 10 % [ L amwen, w2 [ a0

0+ t3 z—0t

1
0 %dt:ioo, RIFIF I"Hospital BRI MR A EHE—H

o+
1
& = lim
z—0t X
1
o i
= li)%ﬂdx—’ (. T EHRRRE R AERA)
: %@72)
_ fl=)
z—0+ —2 . x3 2

+oo
& (18-10) & / e dz Bk,
KBRS EHSE RGNS EE, KA TEHS) FRm,
(3] BRSHRES B EES

+oo 2 1 2 Foo 2
/ e " d:v:2/ e " da:+2/ e " dx.
—0o0 0 1

BB e R (0, 1] B, W ERNERE—EERABER, ERETE, B
+oo

(1) BHlg:[1,+c0) = R:g(x) =272 2BES / v dr B
1

2 2
@) tm SPET) o, T g
DI T @) e oxp(e?)
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+00 +oo

FI TR B 2IREE 4 / e dy B, 2L / exp(—a?) dz 77
1 —00

Wesk.

swr [ @
‘ (18-11) 722 /O W
. . ™2 cosk xdx . .
Sy - i AP =, bExE . ) g , =
AEBRALBEMSAE FALEE . TR / O TI g,
0 cos®x + sm”

b~ b
KEHE, RREEELE & [ EER (o5 BARE, / f(a) dz = / f(x) d.

[52] % = 3 IZ/Wd—”f Bl
’ 0 1+ (tanz)v3’

I—/W/z_ dz _/”/2 cos® z dx
—Jo 1+ (tanx)*  Jy  coshax +sin®a’

(& : B AIRZ Riemann BB EFE, REERBES.)
HK, o %u:g—x, Eux:g—u, do = —du,

™

0 cos™ (= — u)
I = —/ 2 du

/2 COSk(g —u) + sink(g —u)

/2 sin® u
= — du.
o sin"wu+ cosku

=3\
™2 ginf xdr ™2 coskxdx
2l = -k + -k
o sin”x + coskx o sin”x + coskx
/”/2 sin® z + cosk x s
- -k dr = a0
o sin”x + coskx 2
T
="
14 1
e [T 1, Hx>0,
& (18-12) sk H(x)H(z — a:) sinzdr, HP H(z)= {
—00 2 0, Har<0.

FERMEE, FRBSERNEY, EECTOREN. EEABES Y (tru-
cation) , ABERKF sin 1E [0, 7/2] ZH B

[#%] gﬁf:R—)R:f(x):H(x)H(g—x>sinx,

o Eax<O0K, H(x)=0, # f(x)=0.
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x>gH§, H(g—x>:0, W f(x) = 0.

o H
3D\

+o00 w/2 /2
/ f(a:)d:c:/ sinxdr =—cosx| =1
_ 0 0

o0

- - oo 1
A(18-13) FH0o<p<gq, HF: g dr BRBZ KBRS 0<p<1<q
0+
VEABUTZEERSSR : QO ¢>p>1, @1>¢>p, @ 0<p<l<yq.
oo dx

i 2B / ey / 9T st
0+

() 1° Hqg>p>1, AR

. oaP 4l 1 L, Hp=1,
lim =—F— = lim —— =
20+ l z—0+ P~ 4 ga-1 400, = p>1.
x
1
weds | = an BEL, K L de BER, =2
o+t T P+

400 1
/ dr B
0

+  xP 4+ x

2° FH1l>q>p, A

1
1 1, Hq=1,
lim LJ{xq: lim ﬁ:{ %q
zotoo 1 z—+oo xP~1 4 4 +o0, Hqg<l.
x

do FyEEL, 72U

+o0
e [0 mam, b / -
1 i

+o0 1
/ dr TRERE
0

+  aP 4+ a1

3 BHOo<p<l<ql, BHR

1
lim 22 iy o =
z—0t+ i z—0t 1 + 7P '
TP
1
1
lim LTW - lim —— =1,
T—+400 z—+oo P4 + 1
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+00 1
dx&/ dr &
1

xP + x4

xP + x4

1 +o00 1
B4l / s / U e, o /
o+ TP 1t 0

+o0o

1

o+ TP+t

ik, Wik, dx FREL.

T dx
o sin®z+44cos?zx

& (18-14) HKFES
(7] FELABEANE, AMRELREEERIS 8 FERFER R
(8] 10 SERTERSD : % o € (~r/2,7/2) K (n/2.3n/2) (ZHZ— (EFHR).
dx 1 -
/Sin2x+4‘3052$ - / cos? z(tan?x + 4) de, (ERSR)
SGCQZL‘

:/ fantr+ 4%

_/ sec? "

N tanw

(=5 +1)

1 du A tan x
_§/u2+1’ (Fu=—-)

1
:§tan_1u+0

= %taun1 (ta;mc) +C. (%)

20 R (),

/2 dx T dx
ﬁ%:/ - +/ -
0 sin®x + 4 cos? x /2t Sin“ x + 4 cos? x

. 1, _j/tanz\ |t ) 1, _,/tanw
= lim -=tan ( ) + lim —tan ( )
tosm/2” 2 2 0 tom/2t 2 2

™

t

_7T+7T_7T
4 4 9

o HEE : BEAHEEML (») ERNAABESZLETR, H

= 0.
0

i — %tanl(tm)

2

1
sin?z + 4 cos? x

BRI
IEHE.

>0, Ve e[0,n], MAMELRIE, K—EFXRERT
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§ 19 Liflfay-

REMBERETERIEE , ACKE Riemann B, R ERIE DISEES
’%E@%E‘éf@ . PR HE 2R A R A R ME T ¥
o HE—: B
e ¥ : Simpson ¥ ;
o %= B .
R (a2 - BFF 2.1 ) BELE §7.7. KE/\E §8.9. FHillia k.

O % @0 k ® 0 Xx @0 kK @® O x ®0 kK ® O x ®0 x @O kx @® O x ® O ke

® (19-1) B& f(z) = az® + br + ¢ ZEFEE (—h,v0), 0,91), (h,y2), HFHEE L >0.
A
/ f(x yo +4y1 + ya2).
7| 3Ex Simpson TR ERIRE.

(&1 @
h h
/ f(x)dx:/ (az® + bx + c) dx

—h —h
a 5 b "
= |=a" + 7 + cx
3 2 o
2 1
= §h3 + 2ch = Sh-2ah + 2ch. (+)
é’\'[’l (_h7 y0)7 <O7 y1)7 <h7 y2) ﬁ/%’”ﬁ)\ Yy = axQ + bx + C, ?ﬂa‘

(4o = ah® — bh + c,

U1 =6, 4
( 4o = ah® + bh + c.
L5
(Yo — y1 = ah® — bh,
Y2 — y1 = ah® + bh, S L i
LYo — 21 + 42 = 2ah%. - X
—h 0 h
By =c B EARA () A, 19-1

/f )dz =

h(yo — 2y1 + y2) + 2hyy

(Yo +4y1 + y2).

O\DI?‘ COI}—t
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# (19-2) BmEH f R—-XLEA . B LEZEwREY

/a ) =

Hbc=(a+0b)/2.
WA BT USRS, SRS S B G, S HEs fREAER.

L(F(a) +4f(c) + F)),

19-2

(] BAEZHETLUFRE, B4 g R—>R:gu)=flu+c), Hh=(b—a)/2, HI
o g R—ZXRLHEA ;
e a=c—h, b=c+h;
o g(=h)=f(=h+c)=fla), g(0)=flc), g(h)=f(h+c)=f(b);
IRENERHR g B3 (—h, f(a)), (0, f(c)), (h, f(b)) =&

HERMESEH, Su=2—c, Hl

/abf(a:)d:c:/;:f(u—l—c)du
Z/ZQ(U)du

_ g(g(—h) +4g(0) + g(h)), (LEZER)

= 2 (@) + 45(0) + 7))

1
& (19-3) BRFH / exp(—22)d ZIEBUE, FIFBTETI AR EZ BEHE N 107
0
FEER [0,1) HES 0 55, R 0 BOBSL?

(2] BTEKHKEN R, KUE—FRSOELEL AR, HEBBE L BNER
[##% ] (logic deduction), AEzBRRLEESE, #EHEEREESES B DD HRE
S E ).
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(2] JFIE0E - B f ERRE [0, 0 ER-EEERMS  E8SMES PR BHEE

c € (a,b) #5

DA ey Ay,

b
/ flx)de =T —
HA RS AR DUER

—a
12

Az
T = 7(.@0 +2y1 4+ 2ys + -+ 2Yn_1 + Yn);

Az = b;aa yk:f(xk)v Vk‘:O,l, , 1.
AREIA T S BERUER, XBER — L (0)(Ax)

4 fz) = exp(—2?), Al
f'(x) = =2z exp(—2?)
f"(z) = —2exp(—2?) + 4% exp(—2?) = 2(22% — 1) exp(—2?).

2)iy

0<z<l=0<a’<1
= —l<22°-1<1
= 222 -1 <1
= |f"(x)| < 2.
LA

< n > 130.

A (19-4) Simpson ERIRLL - (F(—h) +47(0) + () BB / Z f(2) da 2B
A H [ B-ERSEX. A Simpson HAIBKREL, (FREEERS 0.)

RFVATLAE SR HRAMER Simpson HAIZTAME, SABSHMED 2 HiH LR
BER 0.

[#B)E— % f(2) = as® + b2’ + cx +d, RIESE

h 4 3 2
ax bx cr h 2
de = |— 4+ — + — +d = ~bh? + 2dh.
/hf(x)x T T T B Ll (*)

HA—TH, B

f(=h) = —ah® +bh? — ch +d, f(0)=d, f(h)=ah®+bh®>+ ch+d,
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2 Simpson HEIZERIES §< Fh) 4 4£(0) + F()) = 200+ 2dh, 5 (4
X2 [,

o BV - BT fAEER (o)) ERIRSEE ALY e M T
FHE ¢ € (a,b) (75

/bf<:c> dz = § — 22 FO()(Az)*
a 180 ’
/\EP Ar = b;a’ Yj :f<xj)7 VJIO,l, y Ty
Az
S = T(y0+4y1 +2ys +4ys +2ys + -+ AYn—1 + Yn),
£ Simpson EEIZFOUE . FREILL S MESRSELIER , HEES
b—a
_ (4) 4
() A"
BAE f(z) BEREEA, BER fWD(2) =0, FERES 0. (F#H n WL
)
A (19-5) B P(a) = -, HEHHEHTRRE
—P1 P1 P5 = 2.361369
Q1 = (6)+ (§)+ (6)_ : ,
Q2=Q1+ P(%) + P(%) = 3.9554446,

Qs = Qs + P(0) + P(1) = 5.4554446,
Q4= 3(2621 + Q2 + Q3) = 3.1415918.
FSEIN Qu B n FEREL, BREWAT HREA.

B Q, BTy Simpson HEABELUEZ MR, EEZE P(r) 55845
Q1 WEE)S
Qu= 20201+ Qs + Q)
- g (P(O) + 4P(é) + 2P(%) + 4P(%) + 2P(§) + 4P(g) + P(1)>
—4. % (P(o) + 4P(é) + 2P(%) + 4P(%) + 2P(§) + 4P(g) + P(l)).
Be7hE g P EERER [0, 1) 22 Simpson FEEPUERIERE (n =6), 1M

s
— = T.

1 1
4/ P(z)dr =4tan'z| =4tan"'1=4.
0 0

W
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Qi ZIEH © ML+ EH, WIEAGE.

1
A (19-6) 1 sinz? EFSERE, B n—4, WKL, K / sin 22 da: HIFE L.

0
FNELERER AR RS R 2 54, AEGAERE—, FHEEREK

REFM T RRAILLT.
Foo 221
[#] Vr R, sinz= ;(—1)"(% T
+00 l‘4n+2
= it = §<_1)n(2n+ ]
1 ‘ ) +o0 1 :L‘4n+2
= /0 sin x dx:nzzo(—l)"/o mdaz

<=, . 1
- 2(_1) (2n 4+ 1)!(4n + 3)

1 1 1 1

- - e,

13 37 s T

1
BB RS / sin 22 d KOS DUERERS
0

1 1 1 1
— 4+ —— — —— = 0.310268.

13 37 TRl 75

1
& (10-7) RLEBBER / exp(12) di B BUBIABEERE 2 EHENR 0.005.
0
AHEERELMPEN RS, ERAREHEANAER Simpson ], (HIEEHH]

Al ATVl
[#] B4 Ve € R,
+oo .
expr = Z %
n=0 ’

L2 Rz, IVt ER,

+00 t2n
exp(t®) =Y —

n=0
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FAFERECES A TS

+oo
1
t2 dt = —
R L e KR e

UL BB EGZ T m EEOM (BF - B2 0 HES m—1 ) BRESMEZEUE, Hek
O RBRE, FZR E(m), B

+oo 1

E(m) = Z n!(2n + 1)
! 1 1
Tmlem D) mrDem+3)  miiemis)
1 1 1

mem+ 1) mmr)em+1)  mmr 1 emi )

- (1+( L, 1 +>

m!(2m + 1) m+1)  (m+1)2
o 1 m+1
m!(2m + 1) 1 1 _m-m!(2m+1)7
m—+ 1
HEE .
\E(m)| < 0.005 « — < 0.005
m-m!(2m + 1)
<= m>5.

1
%u/kmwﬂﬁmﬁwﬁﬁm@zmﬁaﬁn
0

4
111 1
b b o~ 146LTT
Z 2n+1 R R TP TREDTT:

Lsing

# (19-8) FAFIHBRBEREAHE —dx E=[IRRUNAL

0+
FES—BRACELE, REBMESEINRS Riemann #5252 ELERE, &
B ERBE SRS

sin x

Q7 W) lim — 1, BATS
sinx .

f:[O,l]eR:f(x):{ =z Hax >0,

17 %.’EIO,

Lsing

1
A xdx:/ ﬂ@mg(%:E%%Pmmwn%ﬁﬁﬁﬁﬁﬁd
0

0+



5 10 Bt Ay

HRK, @
. A
s1nx:x—§+a—ﬁ+~-~, Vo € R,
2?2zt 2
:>f(.1’):1—§+5—?+, V.TE[O,H,

1 1 1o, 1, L
/Of(a:)d:c:/o dx—g i :cdx+§/0xd:c—ﬁ/0xd:c+~-~

1 1 z°7! 1 2°71 1 2™t
=, -la 5l s sl - sl

1 1 1

18 7600 33280 T
HLURNIZHEZ EEZOPME, BfREZEEHE

+o00 B
<_1)k+1 1 103 _
;@k—l)(%—l)! i<7-7!_35280< 5 (RTE)

IR 7 = RV NEGEBUER 1 — 1—18 + & ~ 0.946.

172

2 EERMAMRERE i =ENERREAZ T OE, RIERBMBEUR TR

[z, HMZ@ESENSHNE @S E, Hh2 R 21 B 21-16 &
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§ 20 AAHJER

BOSNRE, RUMBRRRERFrERSOEE, B 7708, BAGFH
MBI AR e BRERE. AT LU RE 8T - TEkRl. MEREl. DR L
NEEdEm e Rk THM] F, AEEESS . IRFEEFHCERBANX, DHE2HE
i (a2 - EFF 2.1 R) BHLEXE.

O % @0 k ® 0O x @0 kK @® O x ®0 kx ®O0 x ®0 x@®O k @®O0 x @® O ke

o M

& (20-1)
(a) AR TEIFRHETAOEERE « 2EH, HF 0<z <7
(b) AKE » B 0 K, EP=AFEEESHRHEE S HEZ LEREIR.

Y

2

f(z)=1—cosx

2 -
—\ %r—cosx)

20-1

(a) ESRRHRE D ERRS , FEW « RAHEH, BB f(6)=1—cost. & (b) &
B, Al o JESEEL

(] (a) FIEREDEMER
S(x) = Z(x(l — oS ) —/ f(t) dt)
0

= Z(x(l —CoST) — [t - sint} x)

0

=2rx —2xcosx — 2x + 2sinx

= 2sinx — 2x cos x.

(b) ZAFEEEARS T(x) =2(1 —cosz), &MU
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. T(z) ‘ z(1 — cosx)
lim = lim —
z—0+ S(x)  2—0+ 2sinz — 2z cosw
1 1 —cosz+zsinx

= — lim -
2 20+ COST — COST + xsinx

., (I'Hospital #HI)

1 . .
L sin x'+ SINT + T Ccosx . ('Hospital *EE\U)
2 =0t sinx + xcosx

T
1 2+ — COS T
sin &

3
" COsS X 4

& (20-2) BOREES y — » BES f(2) = o — 202 + 2 ZERHIEESZ Ft.

(2] REREREYTE, ABOTERELENSE, EEENDRMALELZR, ©
A (B R 5 — B TR 26,

Y

y

20-2
[#]) ek —RBEE R, B

-2+ 2=0 & P -2 —2+2=0
S (z+D)(z—-1)(x—2)=0
< re{-1,1,2}.
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BEZ, WoHMBEZRES (-1, -1), (1, 1) & (2,2). SHZEREZERAEZERE
AV

2
A(R):/ |2* — 20% + 2 — 2| dx
-1
1 2
:/ \:c3—2:1:2+2—:c|d3:+/ |2° — 22% + 2 — 2| dx
-1 1

1 2
:/(:U3—2x2+2—x)da:—/(3:3—2:L’2+2—:c)d:1:
1 1
[ZE 213 x+2}1 [x‘l 213 x2+2]2
=|— - — - — T - - - — T
-1 4 3 2 1

& (20-3)
(a) BAKIORG 22 =py B y?> =qu, W p>0, ¢>0, FMEERRZEE ;
(b) ARLATIUERYAE 22 = ay, 2> = by, y> =ax, y* = bz, W 0<a<b, FiE
& 352 T TR

(a) BERA SN, (b) R AR REAT AR
(7] (a) SoR_IEimiRe K8, B
% =gz & o' =pPqx & x {0, p¢'3Y).

BABEE S ¢ = p*¢"3, BRUFERR R ZHEHER
‘ x? 2 1 1 c
A(R) /o (Mq 5 ) dx [3 q/x 53 ¥
1 1 1
20 22— 2020 = 2
3( q9°Prq pp Q> 3]9(]

Y

A

20-3 A
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(b) &
EE B BEIIE o = by By = bo FIEES,
EE C RIS o* = by & y* = av FEHS |
%8 D BEIE 22 — ay B — bo FEES,
%8 B BEITS o — ay B y* — a FEHS
RIS AFTE RS R 2 EHS

A(R) = A(B) — A(C) — A(D) + A(E)

1, 1. 1. 1,
el luile (2 =
31) 3ab 3ab—|— aE (28 (a) /NE.)

= %(b —a)?.

(REIRAIAFHA (a) INVE, SBHEERME.)

Y
2?2 = ay 22 =by
y? = bx
y? = ax
\\ X
& 20-3B

W (20-4) FERAEBE o277 + 223 = o*® BERE o BOEREZEERSZ mHHE.

20-4
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Eﬁﬂ SRS TERS B, EUEERR. . S8R ERARS

/ ly(0)2"(0)]do.

(%] BMATENES o2 + 227 = o*F Z2HHEAR
P B I BT R R EAE SR — RIR IR AR U

w/2
A= [ @ @)l
0
w/2
:4/ asin®6 - 3acos® 6 - sinH d
0
w/2
= 12a° / sin® @ cos® 6 db
0

w/2
:mﬁ[%__lmma_iﬁmw+l;wﬁ4 (FERARTE ()

64 64 192 0
3ma’
=
TR R ,
3 5Ta
— 2 _ — 2 —_ = =
A=ma"— A, =7a (1 8> g

(%)

/ sin® 0 cos® 0 df) = /(sin 0 cos )* sin® 6 db

= / (% sin29)2(71 _(;0820> db

1
(1 — cos40)(1 — cos 26) db

" 16
1
=15 (1 — cos26 — cos 460 + cos 26 cos 46) db
1
=1 (1 — cos 20 — cos 40 + — 2 (cos 20 + cos 6«9)) do
1(9 L in26 - Lsindg 4 X 20+1 60) +C
=16 5 sin 1 sin 1 sin b sin
0 1 1 1
=16 asin% 6—4$1n40 + @511169 +C.

.(ms)ﬁxwl—uﬂi_lﬁlﬁﬁzﬁﬁ

[(57] SeismEy LR EBES f(o a2 —a?, ERSY, BEmSEMR, HEM
FlZ%ﬁﬁkﬁX@ﬁ%T%ﬁ@

b OZEME (MESE-ETE 2.1 R) B=F 63.13. # 7.
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(#) & f: [0, a] 5 R: f(z) = gan—x% HUREEEL 7 2 EB
A(R):4/O f(z)dx
:4/aé\/a2—x2d:ﬂ
o @

4h /2
:—/ \/a? — (asinu)? acosudu,
a Jo

(% v =asinu, dr =acosudu)

w/2

4ab cos? u du

S~

™2 cos2u + 1
2

I
e~

S~

ab du

= mab.

+1 9 ]W/Q
48111 u

4ab[

|

0

® (20-6) AREMIR 2° —y* =1 HWER © = a, (o > 1) FIEEBZERE.

/-
\

20-5

Y

!

178

FEHESRBODSRAERS, BEEEASARE, B0 [sec®d) AIBE
BF by parts ; B AT AT DE IR (s . BAERE [TEMD ) MET LB,
THUEM STERTRE . (3 BEEFLTH [sec™10d, (n € N), 2k, T2H

M (E2 - EFF 2.1 ) BHEHE §5.6. fl 3.)

(] RAERS [ Vot~ Tdo,
Farx=secl, (FEEO0=sec'zel0,7/2)), Al dv=secOtanfdo,
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/\/azQ—ld:c:/secﬁtaHQGdG, (FEE:0€[0,7/2))
:/(86030—5800) do

1
= a(secé’tanﬁ+ln|sec€+tan0|) —In|secf + tan | + C
(ATFHZ «)

:%sec@tan@—%ln‘sec@—i—tan@‘+C
:%x\/ﬂi——%ln’er\/ﬁ’JrC.
TR AR
I/a\/ﬁd:c
1
~ |geVer 1= gl V1]
:%am—%ln<a+m>.
(x)  FIA by part, & u =secf, dv =sec*0df, R du = sechtanddf, v = tan¥,
/secgedﬁzsecﬁtanﬁ—/tan205609d9
:secﬁtanﬁ—/(sec29— 1) secdo

:secﬁtanﬁ—/sec30d0+/se(30d9.

TR B / sect 0y, 18

1
/sec39d9 = §(secé’tan9+ln|secé’+tan9|) +C

& (20-7) FARETHR 2292 + 40 — 4y? = 0 BEWSTRFE 2 HR.

B, BEEEESCSERS, ERROEWNG, SR, R
K.

(8] EHRRAAEE (14— )2 = 42, B o2 >4 BFALE, HWEAEATBERRK

42
2
Yy = m, Ve (—2,2)
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Pz, ARIT R 1

f1<x>=y=¢%, Ve (-2.2), (L) N
f@) =y=- 20 vec(ca9), (T

—9 0 9
H¥WGOREAE v = -2 kv =2, HPEFEEER )
AiEE, WEHERE —RREESZ UG,
2” o212t
A:4/ 27 o= tim | 4. BT B 206
0 4 — 12 t—2— 1/2 0

& (20-8) FAKHEIE 3y —2 =6, v +y= -2, v +9y* =4 FIEHEEEERZHEE.

HR=AERAC - THER, BHET, =HELHGHs . SHgFEESE
S8, RE—HEERE.

20-7

(A BTG Ly REMR 3y —2 =6, Ly REM 2 +y=—2.
1° Je3k Ly B2 L, Z3TH
3y—x =06
{x+y:—2

Biare , e (v,y) = (-3,1).
2° KK Ly B PUIE o + 2 =4 ZE

{3@/—90 =6

r+y’ =4

ZHMENE ?+3y—10=0, BZBy=28y=-5. BIZXEE (0,2),
(=21, -5).
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3° BERK Lo B MR « 4+ * =4 ZRH -
r+y=-2
{ r+y’=4
ZREEE -y —-6=0, BZBy= -2y =3. HZTHES (0,-2),
(—5,3).
4° & R Lt =diRprE BERE @S, WALIER v = 1 (BEFER) BED R
EFTZEE, RZEES

A<R>:/_2<4—y2—<—2—y>>dy+/l (4— % — (3y— 6)) dy
:2_7 19 50

2+6_3'

o B

® (20-9) FPER r 2K, BEPER o MEPREBOAEL . 5K o DIEHER
# 7y Z B R BRI RRAY — 2.

SRR TR 1B, HHHBREEZRUR o &
(2] FIRBEA LA S B

Y
V(S) = 2/ 2V r? — x?dx T
= 27T/ (r? — a2 (2z dx) %
@ - X
2 T 4 T
- [_ §<T2 x2)3/2]a _ %(TQ _ a2)3/2. 0 %
HEE A ~_
1 4 1
V(S)= 5 %7’3 & (r? a2)3/2 =35 o3 20-8
N 7’2(1/2)2/3
S a=ryvV1—4-1/3,

A (20-10) &% [ R—EEEE, BRI Va>0, H#R y= f(z) B X #Y SKER 2 =a
FrE e X SiEEpE IR EBEE o® +a, FAREH .

EHEBME AR X B, RMMNARS b2 MRS R EHE =
B, AEREF NGRS EATEE 8, BRARMS .
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(8] B BiEE o BF, BRES o CEE, DYIR%RERZ, BERA
Va >0, /awfz(x)dx =da’ +a.
0
FIRESEATHEE -2, EXEAMmES S o B0z, &

Tf*(a) =2a+1,

20 + 1

=l fla) = , WEZ,

20 + 1 2 + 1

7

f:[0,40) = R: f(z) = B —

8 AEEEGN [ B—EERE 2R, MESREGERSE, Fi0:

2¢ + 1

, HO0<xz<l,
f:[0,40) = R: f(z) = i
20+ 1 e
- ) = x> 1.
m
& (20-11) BL (1,0, (0,2), (2,1) BIE%Z = AT Y

X AT HAERER 7
ST 3 R S B B R S
(2] (2,1), (0,2) g HHE
0.2l > R: fl2) = =5 +2,
(1,0), (0,2) HFRZ KB
g:[0,1] 5 R:g(x) = -2+ 2,
(1,0), (2,1) HRZ KBS
h:[1,2] > R:h(z) =2 -1,
RLUFR S BHES

V:W/:(fz(x)—gQ(x)> dx+7r/12(f2(a:)—h2(a:)> dz
:ﬁ/;((z_g)?—@—m?) d:c+7r/12((2—g)2—(:c—1)2> dx

= 3.

20-9




5 20 Bt Ao R 183

A (20-12) HARBPRE r 2 “EMBEEHEL, HEXAEHS S8R
A REER ISR EMMEER, 1 TRENHS—EAY.

Z

20-10

() R—EHZER Y #, Z—EHc#HR Z 8, HMEKEsi8s 5. RAERHL
A S FEE—FRED, RER S (WHE). BHREE X @itk « 8 S 2BER—
BB V2 — a2 ZIEAF.

A: [0, 7] = R: A(z) = BER X #7EE « 8 S, ZBHE
= (\/ r2 — x2)2 =72 — 22

W
1673

3

V(S) = 8V(Sy) = 8/;(7«2 ) da =

& (20-13) SREE FES R - {(x,y) o<y< é 1< x} SEM, Ak R X #E
HFE Y S IR

20-11
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DT | HHYPBEHR R CEMBERA, B S ZHRAER, RREUER, FRE
1/ 801 /2> R [1, +oo) ZBESMHMENETR.
[#]) (a) R ZHEER

“+o00 t
A(R) = / d_x = lim d_x = lim Int = +o0.
1

xT t——+00 1 T t—-+o00

(b) R % X #iiEEEZ 78 S BEES

V(S):/1+ww<l>2dx: lim t%dx:ﬂ lim (1—1) =T.

T t—+oo J1 @ t——+o00 t

A (20-14) @48 R WH AL —FEEY, B8 THBSER—EEE, RREEBVLH
FERS IR, FEEREREA 7

BMBEGEME BREASEES h CEY, RERIFERSEAL L E, &
BT AN,

() REEBVZAER 6, Rl

R
h
20-12
o H|EHTEER 27R — R = R(21 — 0); (%)
o BERZEEMED b, WHELES = VR - 12
1
o EHEHT V(1) = nrh = g(RZ —h)h, 0<h<R. HR
r R
>0, B h<—,
V3
V/(h) = Z(R* =303 { =0 = 1
3 ’ V3’
R
<0, Hh>—.
\ V3

WHIE h=—F, BV BRK, HLE,

Sil=

=

)

r= VR = - g

3
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H (%) 5160 FEwmeE 2r —0)R = 27r, Bl

2rr 216 R
0:27T—7227T—T7T~66
o x(t) =t —sint,
& (20-15) KB (cycloid) { te0,2r], B X HHFFEEEEE X @&
y(t) =1 —cost,

SHE TS B
b

RAEESH AR EEEAR : V(9) = / 2|2 (¢)| dt, Hp [a,b] B
HEM. (BRERSRE o ET (09)E)

(2] IR - B X SEERS R EHE -

(1 —3cost+3cos’t — cos’t) dt

(1—3005t+ 5 —Cos3t) dt

S, (R )

J
I
/0 " 3(1 4 cos 2t)
J

() HRLUT=ZE2ER 0.

2w 2w
/ costdt =0, / cos 2t dt = 0,
0 0

2m 2m
/ cos® tdt = / (1 —sin*¢)sint dt = 0.
0 0

o MN&
® (20-16) Fa<b, ABEHFE v=a, v=0, y=0 Hf{R y = coshr FIEEBZHEE,
M LB y =coshe fEx =a B 2 =0 HRINE, &HE: A=L.

FERABMEMNERAR, FEFIMHE. R AE L “E2EA%S, Bk
(IR



5 20 Bt Ao R 186

[#%] & f(z) = coshz, HIIER

b
- [ VIF TP
ab )
:/ \/1+sinh2xd:c:/ cosh z dx

b
= sinh b — sinh a.
a

= sinh x

b
=sinhb — sinha = L.

a

b
MHEERE A = / cosh z dx = sinh x

& (20-17) FRBEENR 2 =32¢, y=1612 -4 F, Ht=0ZFt =2 ZHHEE.

IR SIS, BEHRYE § = w0 + b BR, BEERZNEFEEaEM
GERERS [V1+22de WFIE, WBoERIA= AR (REMRR), HELE

— B AE.
Q7 W) ;
{:p32t - d—j:gz,
y=161* -4 = % — 321,
AT KRR

2
/\/ + () ar
:/ \/322 + (321)2 dt
0
2
:32/ V1 2dt
0

tan™" 2
—32/ sec’0df, (4 t=tan0)

-1

an” " 2
=16 [secﬁtane + In | secf + tan 9|] , (TEETR (20-6) &)
= 16(2V5 + In(2 + V5)).

& (20-18) AKREKH expr EZ LEE (0,1) BE (1,e) ZIMNE.

MEMEC RS SLEYEE, ERICEERRTS, AEEYE, Mk RY
5.
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(8] B,
Ve € [0,1], f(z)=expz = [f'(z)=-expuz,
= 1+ (f'(z)*=1+e*.
AR 2 MR £
1
L) = [ 1+ ()2 s
0
1
= / V1+e2rdx
0
= [x—1n|\/1+e%+1|+\/1+e% ]: (BEHAE (%))
—1l-In(Vi+e2+1)+Vi+e2+In(vV2+1)— V2.
2
(x) @ e®=tand, Rl x=In(tand), dz= St(:;lgdﬁ, e LL
2
/\/ 1+ e dx :/\/1 + tan?6 - Stea(;gdﬁ
sec?
B / sin 6 a0
= /CSC 0(1 + tan?0) do
:/cscﬁde—/secetanﬁde
= —In|csch + cot O] +secl + C
2x
— I 1;;6 +eim}+\/1+e2r+c
:x—ln)\/1+62x+1‘ +V1ter +C.
& (20-19) BHSILES y — 7 — 22 2 BEIA T y
17, WEE X @b X SIEARTE, mEERIEE
B (4,0) EANED. EMIRE - XEIEWR, A -
HifER R . MBI R TR ENREE
T
ERNENERE, HWESE : H—, %%
FUEE: (4,0) MPIRRAOVTRRAOGIRE , K=, B©Y) p=y.l N
5] X B2 LS R — N, 4 > 4

20-13



5 20 Bt Ao R 188

(8] 1° BIRTEYIRS (o, 0) AR REIEME, HOTRYIE: . APEEESR EERCRE,

Bl
B b—0_7—a2

“2a= a—4 a—4
2B a=1807, M aB/INP 4, BBYIERS (1,6).
20 JEITHSEE © HEL (1,6) BT TEE (VT7,0), IR X 8EZ (4,0), BE

N4
S:/ V14 (—22)2dz + (4 —V/7)

1 V7
:Z[Q:c\/m+ln|m+2x| Y47,
1
(TEEDZH 20-17 &)

V203 — 1. V2 247
M+_1HM+4_\/?_
2 4 Vb2

& (20-20) AKREE sinx B LEE (0,0) 28 (27,0) ZlE.

FEE LERWE, ERERSTHRE, R LA KEASREME, AR
o FEMS [VI+costade A, BMAFI B EREOE . #5EHE
ERWEEHT TR, FARLUS S EIRERIRE (e Wi R e R,

(%] FIAEMEKE, LRI OER

L(s) = /027r V14 (f'(2))?de = /027r V1 + cos? zdx ~ 7.6404.

#  EEARLL Simpson A, 0 =14 DLk, HATDIEE] FEER.

o BHBHHI DA

A (20-21) FREH cosh LR [0, 1] ZETHE X SHEEHTS i 2 FH
BB RS AEBC BEAARTHRE, BREHEB TR R RN

cosh 22 = cosh? x + sinh? 2 = 2cosh? z — 1.
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[#%] FrkizEEiE S CHES
1
AS) = [ 2eli@yL+ (P de
0
1
:/ 271 cosh V' 1 + sinh? x dz

0

1
= / o7 cosh? z dx
0

1
= 7T/ (1 + cosh 2x) dx
0

1

1
=7(z+ ésinth) .= %(4+ e* — e ?).

& (20-22) FAKMEE 322 + 4y = 3 # X HFrE RSt E - mE.

189

Tl RBGI@ RS R, HeasgEsh RS 0 ZRME, Wy
HRMBRA T REEY . (EEEENRE - FENEEE S BT LKE , EEE

FARRlZ—KEE.

() e, BEMZ LRRER [ (1,1 > R (@) = V-0, Al

LE(F@) =1+ :

|z <1,

( —V3ux )2 I
20/1— a2/  41l-2?)
WATREEHE S ZHERS

AS) =22 [ 1+ (P s
:@Wf \r_mzﬁﬂfmdx
0 0
sin~1(1/2)
:\/§7r/ 4cos’0df, (4 x=2sinh)
0

sin~1(1/2) 1 20
Caae [T L
0

sin~1(1/2)

:4\/§ﬂ[g+sirf«9]
:4\/§ﬂ(l.f+%é.\/§>

= @(3\/5—1- 27).
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& (20-23)
(a) BRF . PEE r ZERCKREES 47r? ;
(b) EEHEE—KE, HAMItEEEUZEES2KEEN 1/4.

FIF4E f(2) = Vi? 22, o€ [-rr], # X SEsnE—KE, HERms
HEBERES, RIFEBNSZ—EN f(z) = Vr2—22, zc€[0,r], B X S
B—IKmz4, HEU 2 BIF7. =R (b) &, %ﬁ%:ﬂijﬁ Ho . L Y
#|, HZ . FrEEERM [ r] ZEEEE, £= . BHE o RBEE.

[#] (a)

f:00,r] > R: f(x) = Vr?—a? Y
Hl f 2EFE X B RLEr, B@UPRKE r f
Ik KREES

v N
AS) =2 [ 2nfn/L+ (P de oyt
0
:47r/7" V2 — 2241+ 2:132 > da & 20-14
0 e =

= 47T/ rdx = 470’
0

(b) AR R S

— A/r2 _ 92 _
g(y)_ r ya TS?/STa Y

e Y Hifedmek (BEPERE Y e ).
#0<c<r HIE ¢ Er #oZHEEERS

//f
A0 = [ 2o 1+ )z dy .
o [ g \/7 \/

20-15

—27T/ rdy = 2mr(r —c).

RS R

(ERFER)

2nr(r —c¢) = A(c) = 1
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%Z%CZQ.ﬁﬁﬁz%ﬁﬂ
sinf = - = —

el 0 =30, 7RBIALRE 30° Dbz SRR S Bk R R e —.

o Hit

# (20-24)
(a) AKPER r, B@H L ZEERITL
(b) R EABEHEBAEZL .

S| BOMEESTEESRS L. HESH0, DEE RO, BEhE L, ARET
F, HELEEBEUSEME (MHEAE-ETE 2.1 K) FEE 575

[#%] (a) FMGEHEZTERERRE, HihfE X shiES, RHEHER RS HEEE
Fil0.h =R fr) =

ZEHE X SEEmE, WTERTR.

re
h

~

20-16
ELALE#E S O0E (7,0,0), N

heo h 2,3
7T/0 xf*(x)dx W/O ?dx_h4/4_3
h /h r2p2 o h3/3 Y
0
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M 2
Pl 7— @w:—@,w(%nn)%@$MEsz%@.

& (20-25) —ERE r, BER L ZEMBWmMA, FhdtE b (A EERERE ),
Wz LAR—0O, WUEY k ATrEREEARMN. A BMeaER I,
(0<h<2r), WEFZERERET?

FEFBE=[E S, F—  FABILZE (related rate), 5= : eEEBZ#8E, F£=: M
BoEARER . SFAREEERARX, KUMcER V i h 2Rk, BEAFERERE
e, HREHER « oz,

(2] #SELOERRE, AniE.
Y

1° JERH R BV I /= B B R,

v [ / \ X
W/

\ 0
2° HEEM
AV AV dh ; - dh \
== o = 2Ly = ()2

BHZ, &
dh k k

dt  op fra_ (h — r)? 2LV2hr — 2,

HP0< h<2r.

20-17

# (20-26) AR y =2 8y = o 42 FTEEE R 2P0, LEMK RFEy =242

HERBFT R 2 S B BB,
[917] AREBAIE Pappus FH, Ll R S EHRFRLL [ O — s fAE ) S
P T B B

(2] 1° JeskzcE:,

P=r+2 & 2—2-2=0

S (r—=2)(x+1)=0
& xe{2, —1}.
MRS (-1,1), (2,4).
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Y
1 2
y=u
y=x+2
4,
3,
5 R
[ ]
1- (z,9)
T u T T X
1 1 2
20-18

2° B R CHEME. ¥ y #ES » Sz B0

2
A(R):/ (x+2—x2)dx:g,
1
2 9
M, = x(:p+2—:p2)dx:—,
., 4
1 /2
Mx:—/ ($+2+l‘2)(1‘+2—1‘2)d1‘:%,
s
Tr = :—’ y: = —
A(R) 2 AR) 5
e (18
MR ZBLE (5.0)= (5.5
3° RKBODEER v =2 +2 ZEEEE. BB (v, yo) HEMR ax + by +c=0 R
AN
g lazo + byo + |
vV a? + b?
., a=1,b=—-1,c=2, xo=2=1/2, yo=y=8/5, &
1 8
Lo le—g+2 57577 940
12 4 (—1)2 V2 20
H Pappus EEETKZBERS
9 9v2  81V2nr

V(S)=A(R) - 2nd = 3 27 50 50
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§ 21 FHFIRTHREK

HEAKRBEITZRT, FEETHEMEE TH5117 fAIFE [HE? AL B n] LA P 51 Bk 8
RIgEE? IPREES R EARETERRE S ENER, FHAZHME (M8 - E7F
2.1 ) BNE, HRERERRFILEAERELEH.

O % @0 k ® 0 Xx @0 kK @® O x ®0 kx ®0 x ® 0 x @®O0 k @® O x @® O k@

o A%

# (21-1) AFEEBTY (NES))? E—-EEFIIRKE, BELRER? Hi?
EHMBL LA BE, RUEARTER.
(] (a) FTRBEBUTY (real sequence) fRIE—EHH [ N > R:n— f(n) =a,, BEE
% {an}nEN-
(b) HFEBFT {a,}, BUEL (convergent), HWIHR nEToo a, 71, JREN

JleR, Ve>0, IngeN, (VneN)(n>ny = |a, —1] <e).
Be=1,

{an}, B = FIeR, Ing e N/ (n>np = Ja,— ] <e=1)
= (n>n = l—-1<a,<l+1)
= Vn €N, min{ay, - ,an,,l — 1} < a, <max{ay, -, a,,l+ 1}

= {a,}n AR

®(21-2) a1 =2, VneN, a1 =2/a,, RA#E: F {a,}, BRSO RKEBER.
SHMEHE— TR o, ZEOUE, TILIEH {.), BEHLER.

(&) 1° %&&F: {a.}, BER. FIHBEERE
(i) a1 =2 < 4;
(i) % ar < 4, Bl apy =2y/a, < 2V4 = 4.
WA VneN, 0<a, <4
2° R&#: {a,}, BIEE, K
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3° HEARZEA {0}, B, RERKEER 5 1= lim o, EE

n—-+o00

i1 = 2+y/an, Yn €N = nETman+1 = lim 2/a,

n—-+o0o

= 1=2V1 = =4, (RT&)

o

| FAES 0, B {an), BESE.

' (21-3) AR F {Sinn}n21 pexay g
R — I R LR R AR, ¢ R B R B —FRIBIR (restriction),
WYL P RN, TAEERE, LANRTEEE.

[#] FEEE. BE {sinn},> BE, & lm sinn=1

n——+0oo
o HMPEM [r/4,37/4] CRERPE 1, BEBPLE—-BARE,
o MR [Br/4, Tr /4] ZRERE 1, HEFPLE—~BRE

s

ar
A:{nEN’2kw+%§n§2kﬂ+%},
B:{nEN‘Qkﬂ—l—%gnngﬂ—l—%}.

i

1° A B R ER

2
2° VneA, sinnZsinz:—\/_;
4 2
2
3° VneBRB, sinngsinf)—ﬂ:—i.
4 2
W lim sinn=1, # lim sin|s(n) = lim sin|g(n) =1, K,
n——+o00 n——+00 n—-+00
2 2
g < nETwsin\A(n) == nl_i)rfoosin\g(n) < — g,

FIE . BA {sinn},>1 TR

A (21-4) BEEH f: (a,0) = RWE [f(z) — f(y)] < Blz —yl, Yo,y € (a,b). #HF :
lim flz) K lim f(x) HEAE.

FEREMHF [Cauchy FHILBLM CBE, MEBLISHERSCRE, BHY
BN [T Fik,



B 21 it FRFIIRATHEIL 196

[Eﬁ] /\nﬂ hm f( ) TE ; ilirll)f(ﬂf) ZT?TT:‘I&EJ}EEJ%
1° & {z.}. B—EEFY], B nEIJPoo v, =a, Al {z,}, B— Cauchy 5%, XH
|f(2n) = f(om)] < 5|zn — 20|, VYm,n €N,

B {f ()} B Cauchy FF31, LI L€ R 3 lim f(z,) =
2 BWSURBEEY lim f(v) =

“imf(z) = L” FE

Tr—ra
= Jde>0, V06>0, Fa)la<zx<a+d A |f(x)—L|>¢€)
1
= de>0, VneN, (Elxn)<a<xn<a+g A |f(xn)—L\Ze>,
(% 6=1/n)

= lim z,=a A lim f(z,) #L

n—-+00o n—-+00

= H1° ZHRETE.

& (21-5) A TEZ) B : B9 (Vi d 1 — i), BIRE.
(7] ®MBE < Vatl- Vi< ﬁ e HEEAT, BT MOYEEE,
EREH f(r) = Vo &M [n,n+1] L, Jce (n,n+1) FH
S ey = L oL
n 4+ _\/_:f<c)_2\/5<2\/ﬁ
(] Bl (Va1 Vi) =0, (KEEEEY .

Ve>0, dngeN, (Vn)(n>nyg = [Vn—1—+n|<e).

2,
‘\/’I’L+ —\/ﬁ}<€<:>\/—;w<€, (E}E/ftﬁ%)
<~ F<E
= \/ﬁ>i
2e
<~ 77,>L

4e?
1
%%TLOZ[—]Jrl, EIJEE.n>nO>—H—Ar, lVn+1—+/n| <e




5% 21 Bt FRUTFIAT RN
- 2-4..-(2n) s 1 1
21-6) % a, =  VneN. #H&F: —— <q, < ——.
4 @L6) B = gy e BB T e <

FEEG T T REZSN, TR B

[&E] 1° HRVneN,

2 4 6 2n L2 (2 4 6 2n )
an—_ ....... an:an- — s — s — s e
3 5 7 2n+1 3 5 7 2n+1
- ( 5 7 2n+1)
an —_— o — & — s e .
4 6 8 2n + 2
B 2:3-4---(2n)(2n+1) 1
345 (2n+1)(2n+2) n+1
1
= ap < :
vn+1
20 [A]H
2 4 6 2n 9 <2 4 6 2n )
an—_ ....... a :an~ — e — s — s e
3 5 7 2n+1 " 3 5 7 2n+1
- (1 3 5 2n—1>
an R —
2 4 6 2n
1 2-3---(2n—1)(2n)_ 1
2:3-4---2n)2n+1)  2n+1
1
= a, > ——.
vVan +1
a/n+a'n+1 S b A 2
‘(21—7) %an+2:T, \V/TLEN, é’ﬁnﬂi’:ﬁgu {an}n %I‘I&E}&, E.
) ay + 2as
lim a, =
n—-+oo 3

IRRPEER, % a <a B, ¥l=a—a, TER

ay =a; +1, a3:a2—§, a4:a3+1,
[
7
I \L//\ 'X
a1 as ag
/2
B 21-1

Eoa >0 KRE, BPHEEETHLE.

197
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(] & l=a—ar, HI

a2:a1+l,

1 1 l
a3:§(a1+a2):§(a1+a1+l):a1+l—§,

1 1 l [ 1
a4:§(a2+a3):§(a1+l+a1+l—§):a1+l—§+1,

MAEERERETE - Vn e N,

1 [
an+2:§<an+an+1):a1+l__+_+"'—|—<—1)n—

2 4 n
=3\
—+o0
. B (—1)
nETooa”_alJrl'Zo on
L
= Q _
1 1+%
21
:a1+§
2 a1+2a2
—= —|—— — —=
ay 3(CL2 CL1) 3
® (21-8) #
1 1
1+=4- 4+ -
a, = 2 nYn=23,4,---.
Inn

ARSI {an)}nss REBKR ? BR, RIRLHER .
QB RRRE A RARE B,

Y Y

A

21-2
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(%] y- % 76 (0, +00) BB

Jj+1
= VjeN, /
j

1 1
= VieN —<In(j+1)—Inj < -
j ] (J+1)—1Iny -

j+1 j+1
, da:</ —d;z:</ —dx, (ZHLHE)

n—1 n—1

1 1
= ——<Inn< ) =, (FFEX=ZE220 n— 1 EHMZ
jzlj+1 jzlj ( )
= 1+ +1<1 <1+1+ + !
J— « . J— nn —_ P _—
2 n 2 n—1
1 1 1 1 1 1
144+ -4+ - 1444+ - 144+ -
N 2 n_ _ 2 n o 2 n
bt lun SR
2 n—1 2 n
1 1
1444+ — 1
2 n
= 1< < + 1.
Inn [
2 n—1
) 1 oy v
MM lim (1 7 +1):1, bl lim a, = 1.
n——+oo _++ n——+oo
2 n—1
= . - 1 1
[BE) BIALE L+ + o= +oo.

o KK
A (21-9)
» =tantn .. .
(a) ARIRE Zl o AR

32 - X tan~n T 32

b) #AFE: — — 4+ —.
(b) W&y < 2 Taw =3 R

=1}

ST EERALEERE S, TNAESERE ERREZETR, AFAES 2R
i, BE2% EE

[#£]) (a) BMEHAEDEREEABRBERGS . B, &

tan~! x

21 —R: =

fl

tan"'n

1° Vle, g(:L’)ZO, E_VnEN, g(n):m,
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1—2ztan 'z

<0, # g BER
L Al g R

2° Vo >1, ¢(z)=
3° MES

+00 -1 t

tan™" x

dr = lim tan~' x d(tan"' x)
1 1+ 22 t—+oo Jq

2 2

t_l(ﬂ 7T>_37T2
327

12

1
= lim —(tan 'z)? .
im —(tan"" x) 1 16

t—+o00
& LA R B .
32

tan~ Feo
() 7 (2) BB, BIEA o) = T BEK, B [ glo)do—

n+1 n+1
VneN, / g(x)dxg/ g(n)dz = g(n).
+00 +oo
1 / o) de <Y g(n), BUERFERMKIL
1 n=1

n+1
A, VneN, got1)< [ glo)de, Az,

w  3r?

+oo +o0 +00
> gt =)+ S otn+ 1 o)+ [ e)de = T4 T
IRENAG U AN AR ST

A (21-10) BB 2 0 B
ZIK%_EJ/MZUIE%& (ratio test) BUARTEZE (root test) FATAME , (HERATAIF A ELER

1% (comparison test) BUETFEHE (integral test).

[##])%— : FIR B (comparison test), HP

Inz
- 1 1
lim 22 — lim —= — lim ., (I'Hospital %8I )
xr——+00 ]- r——+00 1’1/2 xr——+00 1 _1/2
232 2"
= lim 2272 =0.
r——+00
ya\
lnn
n =
Jim = =0, (&)
n3/2

400
BB p BB Y oy B, HFRBORRIL
n=1

i BEARBWUENBERL 'Hospital BHAEE , A n BEARE, AE
EERERZHEA LIS, Hospital A EEHFER.



B 21 it FRFIIRATHEIL 201

%= MRS %% (integral test), 4

B Inz

g: 2, +00) = R:g(z) = -

i
1° Vz e [2, +00), g(z) >0;
2° Vx € [2, +00),

z—2xnx 1—2Inz

g (x) = ——=—— <0,
WA g BRI EL ;
|
3° VneN\ {1}, g(n)= % .
. EEE/\/\ +o0 tl
. nr
/2 g(SL’) dr = tl}—i—moo , ? dx
= lim [_hl_x_lr_ln_Q_i_l
R x xlo 2 2’
BEIEEE e

+00 +oo
A2111) Ba, >0, BRBS o BIE, BAE BB BEEL K0P EBAR
n=1 n=1

1 ZHH-

EH=HB, H—, WEEREH DNEIE] (B lim o, =0), H=, FURHLESE
R,

€3

+oo
Zan BRE = lim a,=0
-] n—-+00

= #HPe=1)3TneN, (Vn)(n>ny = |a,| <1)

= dng €N, (Vn)(n >ny = 0<d* <a,)

+o0 +oo
= b s, (0D e B
n=1 n=1

+oo
Q@Lm)ﬁﬁ%ﬁ@EZR%zp M0 <p<q ZEHIE
k=1

+oo
FEHAEEAAM, SRHAR EFEEEAN, EREH S —
k:lq
I PR EC B A VB 3.
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“+00

(5] &% :i pk%qk -3 ipk | HK, BIWESEE SRR RN g q%pk
CHmEE, BB _
b
Jim S = 1 ()
k

q

+o0

Y o BANEE | HLEN, ABUKZAEEER 0< . <1, 6 () X
k=1

RSB B FEREES ¢ > 1.

+o0o +oo
A (21-13) B8 Ea, >0, VneNB Y a Bl BY Y At
n=1 n=1

B Y B a0, R 2R, RREATE R R
=

[EE] BERAENA,

+00 +00 1 +u)\/a—
MY an 8y — BRI, R Y Y AR
n=1 n=1 n=1

+oo

& (21-14) RAFEEB S (—1)" ne " BEEIHL. BerHIRMER T
n=1

TSRS SRR, AIEAEIKA, BB Leibniz FHEE.

[#] % a, = (~1)"ne™, HIA lim n'/" =1, 2L

n—-+o00

lim |a,|Y" = lim n
n——+0o00 n——+00

] FRVAR B8 i R B A B PR A S Ak

, = n BEH,

e

#® (21-15) & a, =
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+oo
APIRIZ B D ~(—1)" a, BB Rl
n=1

T NARZSERBER DNRIE), B lim_a, =0, RULRHH, AER—ER
1.

(] & s, BHHEEZ n B, A

Son = Z(_l)j_laj
j=1
= (a1 —ag) + (a3 — ag) + (a5 — ag) + - - + (@21 — as2p)
1 1 1 1 1 1 1
~0 )G G5 G T m e
_1+1 3+15 1 om—1
2 3 4 5 6 n—1 2n
—1+1+1+ +
24" 6 2

T Jim o, = oo, SRR 5 B s B L

+oo
A (21-16) FEERE ) (—1)"a, FE -
n=1

1° VvneN, a, >0;
2° VneN apq <ay;

3° lim a,=0.
n—-+00

Rag s — sp| < anp, HHF s, s, SRIBRREREBZ KRS
M Leibniz BREEAIBESKE, T s — s, BERBBEN » B, SRS

(#) i
s =a1—ag+ag+---+ (=1)"ay + (=1)" a0+
Sp=a1 —ag+az+ -+ (—1)""a,.
B s —s,=(—1)"Pa,1 + (—1)"Ba, 0+ (—1)"Mapz + -,
| — $n| = |ant1 — Anio + Gniz — Apya + Qpys — -+ |
= Gnt1 — Ant2 T Gng3 — Qnga T ngs — 00
(v pgr = g2 >0, Qpyg — Apyg >0,--1)

= Qp41 — (an+2 - an+3) - (an+4 - an+5) -

<angr, (0 ERASEERIEA.)




B 21 Bt BEAIIATHRERK
Y — — _1 l_i —1)\)" 1
M (21-17) E So=1, S, =1 3+8 15+ + (—1) my s Vn>1
(a) WK S= lim 5, ZE
(b) BKBAZERE n BUE [S, — S| < ﬁ
(a) %eAbfE S, FRMBRR . (b) FI AWM.
[#])(a) HP
“L(—1) 1 < 1 1
S, =1 : =14 = L [—
+j:1J(J+2) +2;< )<J J+2>
N N o VI e G U
_1+2(j1 j ]1j+2>
B 1 1 1 1 1 (—1)"
“lgl(ttg gt s )
11 1 (G D G O G O
R e R et}
1 L G DL G O
_1+§(_1+§+ n+1 _n+2)
V)
Jim Sy = 1o (-5 +040) =5
(b)

1S — S, <1073 « <1073, (HHERLE)

(n+1)(n+ 3)
< n?+4n+3 > 1000

<= n?4+4n—997 >0
N —4 + /16 + 3988
2

=5 ~ 29.639

<= n > 30,

E n>308F, [S— S, <1073

204



5 22t R

§ 22 FHum¥

AETTHABELUTHEERE -

I e DR L R R e

I

[1]

HRBA, Z . BHE
RS o BRE Y TR

ik

O % @0  ® O x ® 0 kx @0

» (22-1)
(a) BARFERH
X {L‘2 l‘3 {L‘4 l‘5
TR T TR TRAET]
2R,

(b) AR AR B H ki i AR U (T B 87 R L B B 15 R AT 7

CREREZ T RER . SOREER B KR, FER-RREE, EEmERZ

FKEZ Taylor BB HERE R |

HEHF2ZHE (ML 2-EFE 2.1 R) B/ E §8.6. ~ §8.8.

x ®@ O X @O kx @0 kx ® O x ® 0O %x ®O0 % @

S TR sin B cos CRRBGTRE, HHEHHM.

:En
n!’

+oo
[#2]) (a) JEME = Z(_1)[n/2]
n=0

([ | RE#eR). R

(=1)ln+1)/2]

: (n+1)! 1
lim |[——————| = lim =0,
n—s-+o00 (-1)["/2} n—+oom + 1
n!
KA TER 400,
(b) B0
. R g2
Vr e R, sinz =57 = 57 o 4 (1) @n 4 1)
l‘2 ZL‘4 . :L,2n
Vr eR, cosle—aqtﬂ—uwi—(—l) (2n)!+“

enrn T
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@ # @ Hm, BIAERERER sine +cosz, Vo e R. 4, FERERPRK
W 2 N B BT, MU BN B AT

A (22-2)
(a) FAREH f(z) = i #6851 = Taylor SR EIAER

(b) LLERZ f R 1 REREN (analytic) ? B ?
Sk f TE%5 12 Taylor B%, M SHES—% LR

[#2])(a) H
flz) =at,
fl(x) = =272,
fra) =272,

f"(z) = =3la™*,
FO @) = (~1)mla ),

H f & Taylar B
-1 2! —1)"n!
Tf(x):1+T(x_1)+ﬁ(x_l)2+"'+( n)! n
=l—-(z-D4+ -1 =+ (D) —-1)"4---.
PR —SHRE, ALE —(r-1). EMNEREERSZ RBERERAKZIE

BHMENR 1, T

|—(z—-1)|<l e -l<z-1<1 & 0<z<2,

e A& (0, 2).
(b) HBVze (0,2), (B8 1 Z—#50),

Tiz)=1—(z—1)+(@—1)2— 4 (=D)"(z—1)"+---
1 A
g (FHRBEZAT)
= = f(x)

ElL f FERL 1 FRAEAT.
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A (22-3) FFE : sin~! EE 0 BT, MEHE Maclaurin HEH

BT sin' o 2— =, SPEEBMERAL o BEE, EMREL Macalurin
HE, EERAIE— Macalurin HEER sin Lz AR . BEEFH sin e 2—M
Y (1- 272, ER [ZERE FmLES.

[f#] 1° ER
A, 1
dLU S111 €r = \/1_712
BIEF A ERBCESE, EREHE (RS2 - EFF 2.1 R) H/\E§8.8

B 6, BEEWEUT [ZERB), Ha£0, BIVee(-1,1),

(1+x)“:1+(T)x+<;)x2+~-~+<2)x”+~~ (%)

" (a) _ala—1)-(a—n+1)

n n!

=(1—-2*)7Y%, Vee(-1,1)

2 FE)H, A—2*Kz, A-1/2fa, BIE |z] <1H,

(1_1,2)—1/2
1, 3
1 (=5)(=5) —1/2
= 14 (= 5)(—a) + —25—2(=a?)’ + --+( n/ )(-ﬁ)%
2 1.3 1-3----(2n—1
=1+%+ﬁx4+---+ anﬂn Vg .

3o FIFERMBNE, Yoe (—1, 1),

sin™'z = / = / (1—t)"Y2dt
0 V19—t 0

v 1.3 1.3 (20— 1)
_ 14+ = . 2 ---)dt
/0 (g +apt =5 *
3

1.3 2° 1-3---(2n—1) a**!

1

2 3 e s T T T e
BEE sin™! 2 Maclaurin $8, XK (—1,1) B8 0 Z—#6L, #4 sin™! S#
HrH.

:x‘—i—

+oo
& (22-4) AFFIREZ D n(n — 1)0.5" BERYH ? BHEKA, FHREAL

n=2

+oo
SR Yo" FUMG =R, HEREGHH n(n — 1)2" 2, EREMR.
n=0
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[#%] FIAEREME, Ve e (—1,1),

1 +00 1 +o00
—Zx" = (1—-2)?=D —Zn:pn_l
n=0 n=1

l—z l—z
—+00
= 21 -2)?=D(1-2)"=>) n(n—1)a""
n=2
—+00
= > n(n—105"7=2-(1-05"=16, (Fz=05)
n=2
+o0 +oo
= > n(n—1)05"=05") n(n—1)0.5"> =4,
n=2 n=2

h(22-5) AF - H -1<a2<1, Al

2 3 4 n
¢ x w 1T

In(1 S A I (R B = B R
n(l+z)=x s t3 7t +(—1) —+

D] FESEIEE 1 <2 <1 K ox=1 ZIEEImLIEN.

+oo
(8] 1° SHBB D) (—o)", EAL —o SEEENG 18, BKe, JRE
n=0

Ve e (-1, 1),
1 +0o
— 2 n,.n n
1 x—l—x+:p—---+(—1):p +---—n§:0(—x).

FIRERBE A EHE, Yoe (-1, 1),

T dt +00 T
In(l+z)= | — = Z/ (—t)"dt
n=0 "0

C 11t
+oo T +oo

tn+1 anrl

=X e ] e
I "
=7 — — - _1n+1_
x 2+3 4+ +( ) n+

2° RFE B rx=1F,

A "

In(1 —r——4+— - 4. 1)t
n(l+x)=x st3 -7t +(=1) —

BEER f:0,1] > R: f(z) =In(14+2). HPE f BEEREHS, WfZ
Maclaurin BREARE Vn e N, Jce (0, 1) R

1 1 (—1)"2
De=In2=1—=+4——...
f1) =n 573 T
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HAOBIE R, = — , R lim R,=0, (x) ARwWIER n — oo, HI
n(l —+ C)” n——+00
m2—1- iyl Lo GV
he=t795737] n

i BEEPAERENA Abel EE, CTEEHBRE (SSMES), B 10
KMERR Ve e (-1, 1),

ZL‘2 3 4 n

Xz X T
In(1 —p— 4T .. Y L
n(l+z)==z T3 -7+ +(—1) —+
[IAER e
PRELITE S R G i
3 4 n

i, R

In(1+1) = lim In(1 +x)

rz—1—

+oo xn+1
= i —1)"
Jim > (1"
+oo anrl
=Y lim (—1)" Abel
2 Jim (1) (Abel )
“+o00o

o1
:Z(_l)n+1
n=0
PRI P s i
23 4 n

2 1 1

A (22-6) %ﬂ%%ﬁfi(—1>1)—>R‘f($):1_x2_1+x+1—x'

(a) 8K f Z n B Maclaurin AR KE n X Maclaurin ZH5 .
(b) #AK f & Maclaurin ##, WM f 7EE 0 SEEMNT 7 BT 7

WRAEETEERE S Maclaurin A2 Maclaurin %82 & Maclaurin #E
R (HESZ - BTF 2.1 ) FNE §4.1 KEFE/\E §8.7.

2
W

[#2])(a) H
fla)y=0+a) ' +(1—-2)",
flla)=-1+a)2+(1—-2)72,
f@) =211 +2)° + 211 —2)73,
f(x) = =311 +2)7° + 31 —a)7°,

fO(x) = (=1)"nl(1 +2)" ") 4 pl(1 — z)~ D
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B fO)=2, f(0)=0, f(0)=2-21, f"(0)=0, ---,
fO0) = (=1)"n! +n!. L f Z n B Maclaurin AR5

f(l’) =2+ 202 -+ 2;54 4+t ((_1)1171 + 1) 21
+ ((—1)"(1 +c)—(n+1) +(1— C)—(n—i—l)) & Ve (-1, 1),
W ce(0,z)or (z,0). M fZn R Maclaurin ZIEAE

Puz)=2+22* + 22+ -+ ((-1)"+ 1) 2"

(b) H (a) &1, f Z Maclaurin HREE

Ti(z) =2+22" + 22" + -+ ((-1)"+ ) a" +---, Vae(-1,1),
B RS A
=l—ao+2> -2+, Voe(-1,1),
14+
1—:1+x+x2+x3+---, Voe(-1,1),
—x
3Vt
1 1 9 4

BLTBERAA f RS O SRR

& (22-7) HK ln R Z Maclaurin #REFRGE, W5 HEIER .

(2] 738 Maclaurin %&%@%w e BB Maclaurin FBUER 0 2 SHBEAES.
S, AEER LA S

(%] @

Dln(l—x T (1—z)2 1—2a?
s LA AR ARERE, BAAERBECEEE . AFERENZA T

1+x) 1—=x 2 2

o 2 2n 2n
o =l }:t, Vie (-1,1) .
MVze(-1,1),
1_'_1, T x oo +0c0 T
1 ( ): =2 2 dt =2 /tQ"dt
() =2 vop =2 Sema=2y |
+00  on+1 5 2n+1
e X X
=9 —2(e+S+% )
2 e

:02n+1
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211
\ . +oo 2+l
HPERE %m A
2x2n+3
Jim % =<1 & |7/ <1,
2n +1
ME v e (—1,1) B, ERESEHEH. ERERMZIHE,
A : R n =)
« Bao=1k, ;2n+1 R (ﬁf Jm 1 - 2)’
a n
+o0
AL 1+ —1 = A 7% i ALTE A
o Hu=-1F, nz:; Sy FIEIRE#E, HURBIRME (—1,1).
E iy vty — (_1)11 n
M (22-8) FEKE r e (-1,1), HBE ; a2
EREMABBRTRSEY, FRAER. B4, FIM (22-5) R
(%] &
— (—1)"
Fr(=L1) =R f(z) =) .
n=1
HIJA
+oo +o0o
/ (=" . =" .
f(x) :D;Taz :;DTSL’
+o0o
=) —(—a2)""
n=1
- i . (RME o ZBHREZR),
HMFEES C 5
dx
f(x):—/1+x:—ln|1+x|+C:—ln(1+x)+C_ (%)

B f(0)=0, A C=0, H (x) XF f(z) = —In(1+ 2).

1

s L

+oo
A (22-9) BREBE Y
n=1

FEEZ BB TR, TR TR, R AR R B R
W, (BRI LUE B A A DR KA
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[#] 1° % |z| =1, BIAE
1 1
= lim —==%#0
im 63& ,

n—1>1—}—/loo T2 45 a n—+oo 6
WEAR/NEN (IMEREBRAGE ), REEEL

2 % |2 < 1, HIE
1 1
_§£07

1m =
n——+oo 2" + 5 5
BB E/NEM, BB
1

3° FHlz|>1, ¥ a,=——, HP
i |l ™ g BB
1
a, , 2n+2 _ 22" 4+ 5
lim 1~ lim Eik e oS lim *
n—+oco | a, n—-+oo 1 n——too r2nt2 4 5§
2" + 5
5
I+—=
. xren
= lim = 5
n—-+oo 1’2 + 9 €T
:L,Qn

HEGEZE#GE (ratio test) &1 - EFEMRERIE/NG 1 K, SREEKE, BERER
(=00, =1) U (1, +o00) FaL.

frE A E=ZBAREERRS (—oo, —1) U (1, +-00) FILEL.

A (22-10)
(a) XK exp(—z) Z n B Maclaurin BBk Maclaurin ## .
(b) AELUTHLZRSRE ?

{L‘8 :L,Q $‘10 xll

Veso, 2 4T T .50
R TR I T TR T T

AR B .
a1 HE (a) B (b) ErYHER, Bl (a) BRZFHBAAES (b) &

[#2](a) B f(z)=e", fl(x)=—e", f'(a)=e", -, [fO(x)=(-1)"e",
W f Z n B Maclaurin B
—r T 1’2 n—1 xn—l (_1)n€—c n
© - _ﬁ+§_...+(_1) (n—l)!jL nl @

Het ¢ /02 0 8 2 2.
EACA
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2 n

xXr xXr
6—1+1'+§—|— —|—H+"', VSL’ER,

L—a R o, BB e ® Z Maclaurin ## :

. r a2 LT
T =1- Dt () 4 Vo eR ®
(b) H®,
.1'8 1‘9 xlo xll T $2 .1'7
r_r.r T v (1LY _>
R TRETTARETTR (-1+3 7
—1)8e¢
- o, $a=s)
>0, Vax>0.

. B +00 246(2n)
P (22_11) AKERE ;1_3,5...(2n+1)

a2 W .

1 2:4-6---(2n) 1
-731‘)? HEEHE BT (21-6) & < < .
FEREL-FT (21-6) BRI Vo2n+1 1:3-5---(2n+1)  n+1
2:4-6---(2n)
10 A "= /E\l
(117 Fa 135 (2n+1) I
2:4-6---(2n+2)
. |Gnp . 1-3.5. (2n+3) . 2n42
lim = lim = ,
n—+o00 | Gy n——+o00 2:4-6- (2n) n—)—i—oo 2TL+3

1-3-5---(2n+1)
MR W PEE 1.
+o00
2 HR, Hao=1F, f#=> a0, #HL-HT (21-6)HE,
n=1

1
(%>\0n+f
1
=1 Von+1 1
B =5 im YL =3 .
L%&%ﬂz;m%?ﬁ%&, (nE‘fm T ﬂ>o), R ;a
NG

B
+oo
3 Hao=-18, B#= Z(—l)"an, B {a,}, BiIEE, B E—B5T (21-6)

B g, < 1+ C WneN. & lim a, —0. A Leibniz EHEARHE
n n—-+o0o
WA,
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i E L = AR R RS (-1, 1).

® (22-12) HRERH Z n(n—1)---(n—99)a" 1% ZapE.

n=100
BATE a, = n(n—1)--(n—99)2" % vn>100, TIFFALERLS:, i

(p+1
S BERAMR L
,

[(#E)x— : P V2 #0,

lim
n—-+o0o

. |(n+Dn---(n+1—99)gnt1-100
lim
n—-+00 n(n — 1) oo (n — 99)1‘"_100

— 2| 1 n+1
X 1m
n—+oo 1, — 99

WATE |o) < 1K, ERBEKE, mE | > 18, ERBEER, 2U0E
R PR 1.

= |l

w o FIARERER, (MF (Re® - E7F 2.1 K) F/N\EEH 8.31.)

+oo
3 et DI 1

n=0

= an" V2P e 1

+oo
= Zn(n — 12" 2P 1
n=2
+oo
= > n(n—1)-(n—99)2" 1 ZIHPEE 1.
n=100

0, Hao<0,

A (22-13) HEH R R: f(z) = {exp(—l/x) Hae=>0

(a) AR f Z=FE Maclaurin AR ;
(n
(b) f7E% 0 ZHBERETES f(z Zf

RMBESRL [ 168 0 SRRAAEEN, RhERASEERE, BARGE
BAIE B
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[#%](a) HPB V2 >0,

flz)=e ',

f'(x) =272,

f(x) = =20 37 Ve 4 gt Ve,

f"(x) =3lz e VT — 2 Pe VT 4 (—da0)e VT 4 g0 /e

= (3lz™* — 627 + 27 %) V2,

FE [P 0) = lim fD(2) AR, &2 -0, T

z—pt
, . , a2 P
FE, f7(0)=fr0)=---=0, BHEZH f.(0)=f(0)=f"0)=---=0,

B f e 0 ZEREEEER 0. 2L f Z=FE Maclaurin BN

0+0+4+0+0, #ax<0.
3
{‘766(604—6c5+c6), #2>0, (F3ce(0,2))
07 %IL‘<0

(b) AH ! AvVe >0, f1EEHO0ZEEEEERO,

+00  p(p
flry=et">0= Z%x”
n=0 ’

2\ —x

& (22-14) K lim dr ZfE.

A—0 by xr

FI IR B2 5 AR AR A 2.

[#] B4
- _1q T 1’2 (_1)n n
e 1!+§_...+ o A
14
e_x 1 1 T (_1)71 n—1 1 = <_1)n n—1
x z 1 2! s n! S o n! .
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FIRER B FE S E BN
2) e 2) dr 2\ 00 (_1)n i
/}\ - dx—/)\ ?+//\ ;—n! " dx
2) +00 23 n
S P,
A X rt A n'
(2A) I S~ (ED" ey
(24) = In +; n! [;L::A
— (1)
_ln2—|—; (2 =),
y A
2\ -z

216
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§23 n o e S iE A

AETLE, NAExREDME x,y,z FFx, MTER L, ¢, 7.

O % @0 k ® 0 Xx @0 kK @® O x ®0 kx ®0 x ® 0 x @®O0 k @® O x @O0 ke

h (23-1) FRAE x, y e R*, #A#E -
(a) [xxyl* =Pyl = (x-y)*;
(b) #Hx, y EBFEERE, Al |xxy|=[x|ly|sinf, A 0ec|0,r] Blt_mEZHK
A
() Hx, y ¥BHFEAE, Alxxy=0 2RhEGREBH_AEZRAER 03 .

REHE -

j=1

d gﬁ X = ($1,$2,$3), y = (y17y27y3) %E%ﬁﬁia ﬁy%%%%

X Xy = (T2ys — T3y2)i + (3y1 — 2193)j + (21y2 — T2y )k

i j k
To T Ty T Ty T

= 2 3 1— ! 3 J + ! ? k = r1 To I3
Yo Y3 Y3 Y1 Y2

Y1 Y2 Y3

Hef i = (1,0,0), j = (0,1,0), k = (0,0, 1).
[E] & x= (21, 22,23), ¥ = (Y1, Y2, V3)-
(a) HP
x*ly|* = (aF + 23 + 23) (y] +v5 +43)
= (2Tyi + =1ys + 2iy3) + (237 + 25y3 + 25y3) + (a3y7 + 23y5 + 23y3)
(x- Y)2 = (z1y1 + 22y + 953?/3)2
= 23y + 25y5 + 23y + 2(T1Y1TaYe + T1Y1T3Y3 + TayaT3Ys3),

y=3
xPly]? — (x-y)? = 2lys + x]y3 + 2397 + a5y; + 23y7 + 233
— 2(x1y122Y2 + 11 T3Ys + Tayex3ys), D

H—TiH
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\X X Y\Q = (xzys - x3y2)2 + (373y1 - 371:93)2 + (561:92 - x2y1)2
= 23y5 + 23Ys — 2Taysa3Ys + T3YT + T1Y5 — 2T1Y3T3Y
+ 2Tys + T3Y; — 2T1Y2ToYn @

WO M@, B xxyl=xPlyP-(x-y)?*
(b) H (a) A,

x xy|* = [xly]* = (x-y)?
= [x’ly|* = (x[|y| cos8)* = [x[*|y|*(1 — cos® §)
= |x|*|y|*sin® 6,
B 75 & BTk Es.
(c) H (b) 1.

& (23-2) FAEx=(2,2,p), y=1(¢,4, -2), Wk |x|=|y| Ex Ly, HAKEH
p=1q="

R N REEE] FHR [CAREAEEE ] M, AR,

[#] HIEE
x| =|y| = V8+p2=V¢>+20 = p*=¢ +12, ©)
xly =xy=0= 20+8—-2p=0 = p=q+4, ®

QRADE (@+4)?2°=¢3+12, qg=-1/2, p=7/2.

& (23-3) FKEE P(1,2,1) EER L: (v,y,2) = (1,1,1) + (2,1, 2) ZRIEHEHE.
ZHEEEZAE x = (37171’27373)7 y = (y17y27y3) ZIERERS -

A%, y) = \/ (21 — )2+ (@2 — o) + (25 — 9)?
N, HHECETERE FOREMER:, ARBFHEAKEZHBE, KEHEE.

[#] B L: (z,y,2) = (1+2t, 1+, 1+2t), 8 P L L—8 (v,y,2) ZEHEATRS
t

FO) = (12t =124 (1t =224+ (142t —1)2,
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MREAZR/AME, PHRIE [ 2R/IME. HH

G R—=R:glt) =42 +(t— 1) +42 =9 — 2t + 1,

ﬁzﬁ e
<0, Ht<1/9,
git)y=18t—-2¢ =0, Ht=1/9,
>0, Ht>1/9.

W% f— 108 g AR/ME. WECE PR L 2 EEEES (1/9) - ¥

@l g B XEBEA, ARG ERARER/ME.

& (23-4) ARZFE 20 -3y +52+1 =0, —4o+6y+10z -2 =0 ZKA 0, £

0<6< g
— R A R R AR A 2 .

() — Pz RANREAREZRA, ML FEZEREDBIR (2, -3, 5) & (-4, 6, 10),

HAEAN, ER
(2,-3,5) - (—4,6,10) _ —8—18+50 _ 6

V@2 (=32 +5)((—4)2+ 62+ 102) /38152 19’

cosf =

0 = cos™(6/19) .

& (23-5) AKZER

g(s)=(1-s,2+s,1+2s), seR,
ZEGOFERE . WK o K oso BME f(to) K g(so) ZFEREZR bl A FERE.

SFIER KA TR R TE, AR

{f(t):(t, t,2t), teR,

P :Avr+By+Cz+Dy =0, P:Ar+By+Cz+Dy=0

Ak O "Dl s e W R NEE S R
VA2 + B2+ (2
(] — B RIS 4 B — i — 7T 2 B
1° R ZPTHZERE (A, B,C).
T vi=(1,1,2), vo =(-1,1,2), RIZEHRE
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f(t) =1t(1,1,2) = tvy,
g(s)=1(1,2,1)+s(—1,1,2) = (1,2,1) + svo.
vy B vy ZXEER TP EZEAEN—HE A,

ik
vixvo=| 1 1 2 |=0i—-4j+2k=(0, -4, 2).
-1 1 2

BABERELE (A, B,C) = (0,2,—1).
2° HE P EBEE, MHAIEAS Avr+By+Cz=0.
TH P, 8% (1,2,1), EAERS
Ale—1)+Bly—-2)+C(z—1)=0
2l
Ar+By+Cz—-3=0, (H —A-2B—-C=-3).
AT PR
IDi—Dyf 0= (=3)] 3
Vetrp i+ Jo+rar1 Vs
3° TR ERE—EE £(t), g(s), HEHEZFTAE

F(t,s)=ft)—gs)P=(t—1+s)+(t—2—35)*+ (2t — 1 — 25)?

= 6t — 10t — 8ts + 65 + 65> + 6.

F ZIRE8R
D, F(t,s) =12t — 8s — 10,

DyF(t,s) = —8t 4 125 + 6,
{12t—8s—10:0,
—8t + 125+ 6 =0,
WIS t = 9/10, s = 1/10, JEREE

o otz EB f() = (o, o 1)

10 10° 107 10
e (LY _ (9 o2 12
© BoERLZER g<1_0> - (1_0’ 10’ 10)'
BB B /T 5) = % R F B BHTAR.

i3 RREASEWE 10 k20, fEDL 3 fERE, RIFEINZE [ fEHME—ERSRE (9/10, 1/10)
B /IME.
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§ 24 EHwWR
KEITHTHE 2 2R (space curve) (RIBEEL
f:1=>R":t—£t)=(fi(t), -, fa(t)),

Hhp=2%3, | B—EHEL, En=308, f2ESS— 3D HE, En=2HE,
f ZESGE—PEihHR. RMASKE 9 B 28058 ] ffimR iR, HEARETERR
3D HifR . MEEATHCERBEHE , M2HEME (RS2 - ETF 2.1 K) BLE

O % @0 k ® 0O Xx @0 kK @® O x ®0 kx ®0 x ® 0 x ®0 k @® O x @O0 k@

f(t)=(t*t—1,2t+1), teR,

24-1 B 7]
A (24-1) & %ﬁ{g(:ﬁ):@—s%?—s,sﬂ”)v seR

(a) BRI EGZ K P,

(b) BKKRE P HE_HEZTFEAER ;
(c) FoKZHi#EE P ZUIMERIRA 6.

BRI £(1) = g(s) B, BRITHGERS . RIEXBRER-YmE, FHH
ASYIREZ R AR PR AR AT Rk YA R A F .

t? =5 — 52,
f(t) =g(s) < {tle,
2t+1 =541,
= (t,5)=(1,2).
MR R P B f(1) = g(2) = (1,0,3).
(b) BB f(t) = (2t,1,2), g'(s) = (=2s,—1,1), RLRE P Z_YIRESHE
/(1) = (2,1,2), g(2) = (—4,-1,1), WHZYRZ AR, EXEEYHE

[#](a) H

ZIERE .
i j k
() xg@2)= 2 1 2]|=(3,-10,2).
4 —1 1
LUK T e FEGRER] & 3(e — 1) — 10y +2(2 — 3) = 0.
(c) FHAEANX, &
(2,1,2) - (—4,—1,1) 7

cosf =

Vitltd-JI6r1irl  9v2
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M= BRI R AR 0 = cos ™! ( — 9—\7/5)

& (24-2) FB—EHEZEHES F: [0, 2] - R3: F(t) = (3cost, 2sint, t), RARETH
(BNt =?), IH:’EEEZ@E AR R 7 NAIRERIE 7
y_

Bl &tggmwmﬁﬂ = — 1 2 REW L, EOURFER . B ESEE
T B &t% A8 ¢ ERB, PP B ORI

[#] HREEZEERES F/(t) = (—3sint, 2cost, 1), WIERFME ¢ K, HWEBZ®EE

4
tZ

|F'(t)|:\/9sin2t+40052t+1:\/5sin2t+5.
BREMmER, RBER EAKEIREA R B BmEE; .
g:[0,27] = R : g(t) = 5sin®t + 5,
il
¢'(t) = 10sint cost = 5sin(2t),
Mg CEEREESS {0, 7/2, 7, 37/2, 2}, XHT%,
t 0 /2 ™ 3m/2 o
gty [0 + 0 - 0 + 0 — 0
# OB | min 2 max N\, min ' max \, min

psill
B
X

{9(”/2) = g(3m/2) = 10,

9(0) = g(m) = g(2m) =5,

Hte{n/2,3n/2} K, EEHR, & tec{0,r2r} K, HEKE.

8B g ZEEBRE-FEIEM, Mg B—EERE, WHFHREEAE R
6, bitigRIGIELE (BigRAlHiEmEFERE.

(a) ABLUTESHU—mERERE [ £ R> PE L (B AR) , BEEHE (1,0)
WEAEZ ERLES#E | ARZEEBEEE (-1,0), it X SRR =EZE
BEE .

(b) HAMFERL (—1,0), HEBEZHERERMA?

ST 7 (B IR SR B AR
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24-1
[#]) (a) F—BEBTER
r(t) = (cost, sint), Vte [0, ],
HIE Vte[0,m), r'(t)=(—sint,cost), HEE [r'(t)]=1.
BERERR

r(t)=(t—n—1,0), Vter m+1],

223

BI% Vi (m, 7+ 1], () = (1, 0), HER ()] =1, Mo, v(r) = (—1,0),

r(r+1)=(0,0). FAMERZ AEXKES

Ir: [0’77+1]_>R2:r(t):{((308t7 Slnt)a %tG[O,W],

(b) HEEEE (—1,0) HER t=7, KB

r(t) —r(m) , (cost,sint) — (—1,0)

° lim —— = lim
t—m— t—m t—m— t—m
t+1 sint
~ lim (cos + ’ S1n ): (0’_1);
t—m— t—m t—m
— —7m7—1 —(—1
. gy IO T L (=7 —1,0) = (=1,0)
tomt t—m toat t—m
t_
— lim ( ”,0) —(1,0);
t—mt —

ELMER: (—1,0), WEEZEERENFE.

(t—m—1,0), Htemn+1].

& (24-4) Fr:fa,b) - R, (Hbhn=253), B—REHHK, Al
s: [a,b] > R":s(t) =r(a+b—1)

€

f
B r ZIm#R (opposite curve) . FK EERIZEHE r 2 KAHIHE.
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r ZHE—REHB0E 7, FOEREBMHES B o4+ 1, MHAEREH—RIERE 0
1, FTEREHB1Er+ 1.

[#] FEZ(IERE (position vector)

cost, sint), & tel0,7],
r: [0,7+1] - R*:r(t) = ( ) 0,]
(t—m—1,0), Hte[mn+1].

A, Fa=0 b=n+1, KAHHRRE

s: [a, b] %R”:s(t)(}lzefr(a—i—b—t).

B —REIEE AR
o 0<t<1 = —1<—-t<0

T<nm+1—-t<m+1

rir+1—-t)=(n+1—-t)—7—1,0) = (—t,0)

s(t) = (—t,0) ;

o 1<t<m+1 —rT—1<—-t< -1

0<7m+1—-t<m

r(m+1—1t)=(cos(m+1—1t),sin(mr+1—1t))

L T O

s(t) = (cos(m+1—1t),sin(m+1—1)) .

RED s: [0, 7+ 1] — R?:

(—t,0), Etelol],
s(t) :{ . »
(cos(m+1—1t),sin(mr+1—1t)), Htell,m+1]

B s(0) = (0,0), s(1)=(-1,0), s(1+g):(0,1), s(m+1) = (1,0).

® (24-5) #

2?2 +y? =1, (1)
22 —ay+yt -2 =1, (2)

7R i, Kb R R %
B GRS A REE (N2HAER).
[#] B (1) SREEHARTE 22 + 92 =1, A9 o =cosf, y=sinf, KA (2) X, HI

1 ;
22:—xy:—cosﬁsin9:—§sin29, (HEE: 2y <0)
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IR AT R B2 BT

x = cosf,
y =sind, 0 € [r/2,7] U [3n/2, 27].
Sy}
(.0 =08 0= 2r EEEHR (1), (2) BA—%, HESSYHEREERZ N
B R, ) RO Fr BRSO S | ThER

1 1
fi[r/2, 7] U 37/2,27] — R : f(#) = cos®  + sin* O — 5 sin20 =1 — §sin2«9.

i —%sin29 >0, 2
FHEEOERN < sin20=0 < 0 ¢ {g m, 37” 27}.
M R R L R B R 2 BEE

3T

{(cose,sine,()) ‘ 0 c {g, ™ S 27}} — {(0,1,0), (~1,0,0), (0, —1,0), (1,0,0)}.

(a) BEBEE) = (fi(1), o(t), folt) B—AREE, Hebt € [o,0], # f EERE
M [a,0], IR (a,b) H f(a) x £(b) TEFMAE, RAF: FE— € (q,b) #
& f ek ¢ 2 EEAE f(a) x £(b) HEE.

(b) BAERE f: [0,7/2] — R®: f(t) = (cost,sint,t), a=0, b=m/2, #AK
€ € (a,b) 113 £ 7655 ¢ ZEIFREFR £(a) x £(b) HEE.

(a) BB —EBEES, DEEEHE f SYRBEARE (o) x f(0) ZHHE,
FH] Rolle ®# . (b) BAIHZK f(a) x £(b) K f 1R ¢ ZVIAIE.

[#)(a) 4 g:[a,0] = R:g(t)=(f(a) x £(0)) - £(t), HI
o g TEEM [a,b] FEEE |
o g TEEM (a,b) BT ,
o gla)=yg)=0, (FIAXEHEANEEE.)
B Rolle EEHA, F1E € € (a,b) HHF (&) =0, Al

0=g'(§) = (f(a) x £(b)) - £(¢),
WA £ AEB ¢ S YN RIAR £(a) x £(b) HEE.
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7B

(b) H f(t) = (cost,sint,t), a=0, b=n/2, &

f'(t) = (—sint, cost, 1), f(a)=(1,0,0), f(b)=(0,1,7/2).

[
i j k
fla) xf(b)={1 0 0 |=(0,—-7/2,1).
01 n/2

(f(a) x £(b)) - () =0 & (0,—7/2,1) - (—sin&,cos&, 1) =0
_7TCOS€

1=0
5 +

2
& cosé = —
s

s e=cs' (2), (v ecm/2)

[t AR cos™! (%) ~ 085069

A (24-7) R y = 30 — o3 ZEHAED (1,2) ZHRPER AT,
BAPFIAT DA A R S 4 B A,

T()|  |T(t)]
w0y |~ ) (CV1)

k(to) =

BHEBHHH y = f(r) 2HZEAK
ly"|

k(zo) = 0+ ()PP (CV2)

T=x0

BRZARXAEFRFESHME (2 - ETF 2.1 R) BAE §9.3. TREHH
AR (CV2), HARTLGAEREHZRPE, BFEKEARTOR, &FME.

[#E] 1° Jeskihize.
F— FIA (CV2). B v =3—-32%, y'=—6x, FEF 20=1,

1 _6 6
] I 6,

(1) = _<1 + ()22, T (1 (3 322)2)32 1

k= FIA (CV1). stigihi b &gy

f: R — R?: f(t) = (t, 3t — %),
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a1 — 1, BFEEIER £(t,) = (1,2). FAAR (CV1),

f(t) = (t, 3t —t*) = f'(t) = (1, 3 - 3t?),
I£(t) \/1+ 3 — 3t2)2 = /10 — 18¢2 + Ot*
B ( 3 — 3t? )
0] N/10 — 182 + 91* /10 — 182 + 9¢
1
= T(t) = ( — 5(10 — 1882 4 01*) (=361 + 361°),

— 6t(10 — 18t + 9t*)~1/2
1
(3= 3%) - (10 — 1862+ 91') /(361 + 36t3))

— T'(1) = (0,—6)

~ |IT'(1)| =6
_Tm) 6
= k(1) = )] i = 6.
1= < LIN 430 A 1 1
2° EJ’/L, Eﬂg—\‘;{:"fgﬁd p(l) = m = 6
3% EEREEFL . HMEFL C(r, yo) IBUHEPLEEPLE, AIDUERELAT

e ERE -

. TERSEEE P (FEIE (12)), SEHEAY) .

e TATE LY I

. CfiRSE% P G LE PC HEEEE N(t) 2 HAER, R

T'(1)
N(1) = =(0,-1
( ) |T,(1)| ( ’ )7
2L R
Y
(0, y0) = p(to)N(to) + £(to) ‘
P
= p(1)N(1) +(1,2) 27 - BT O
:é 0.-1)+(1,2)
14 y =3z — 23
T 0 | T X
-1 1 2
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4(%&)ﬁﬁ@ﬁfﬂ&%R?ﬂﬂ:(@%ﬁ%ﬁ)E%ﬁtz%wuyz%%¢@.

(2] HEPRCHEARRARMD , MEREHFE [HRE SRASE, MEHk
g, Bt =1/2, ATHEETHEHE, W—RHERRIEERS B2wm

[#8) FIR_EEHAR (CV1),

1, 1
ft) = (t’ 5t §t3> = f'(t) = (1, ¢, ¢*), |f'()] = V1 + 2 + 11,
£ (¢
= T(t) = |f’§t;| = ((1+t2+t4)71/2’ t(1+t2+t4)71/2’ t2(1+t2+t4)71/2)’
—1
= T'(t) = (7(1 + 2 4+ 9732 (2t + 4t7),

t
(1+12+t4H712 - S+ 2+t 732 (2t + 4tP),

t2
2t(1+ 2 +t4) 712 - 5

, R
+ T = (-3 O m)

14+ t2 4+ t4)732 (2t + 4t3))

T 2V
= /{7(1)_ |f’(1)| - 3 \/g - 3 (JH:%HEE—I—‘)
=)= = B2 ()
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§ 25 ZHHRNEIAERBEG

FH LB EESCOREMR | RIFEHERMN [Ex], BEFEAZHEBRRZ
. = H BEEl. BH-SBBNECHREANEE, FHEMH [HIBR ] (restriction), &
e &R, F2EME (RS2 -EFF 2.1 ) £+E §10.1.

O % @0 k ® 0O Xx @0 kK @® O x ®0 kx ®0 x ® 0 x @O0 k @® O x @O0 k@

& (25-1) FEHE [ R? > R: f(o,y) =2, AFABRZEE, BFH .
lim  f(z,y) =p1

(z,y)—(p1,p2)

EEEBAE, HBHYEENES, BHBRCERCENS, HEARKE MK
(2] 13 : Ve > 0,36 >0,(V(2,9)(0 < [(z,9) — (p1,p2)] <6 = [f(z,y) —p| <e).
MASHEE, Ve>0,
[f(z,y) =il <€ & |z —pi| <e
= VE-p)P+y-—m?<e, (RTE)
< 0<|(z,y) — (p1,p2)| <€
<= 0<|(z,y) = (p1,p2)| <6, (Hd=ce).

(] lz—pl=VIz—pP < Ve —plP+y—p)*

# (25-2) BALL 0 FEKER lim Vo +y=

(z,y)—(0,0

DIk G EROIESL ¢, Bk 0, FENEWERS o.

(] &%, & f(r,y)=va+y, I Dy={(z,y)|z+y>0}={(z,y) |y > —a}
(BVERR y = —v 2 E77). HMEH  lim 0)\/:@:0, *EE -

(z,y)—(0
Ve>0, 36>0, (V(z,y) € Dy)(0< Va2+y2<d = |f(z,y)] <e).
B, 4 ax=rcosh, y=rsing, Efr>0. 8] r®=2%+y2,

| 4+ y| = |r(cosf + sin 0)|
= ’ﬂT(COS@SiH(?T/Zl) + sin § cos(7/4))]|
‘\/§T51n <6’+ )) <V2r,
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HiEe>0, FE (z,y) € D\ {(0,0)},

[f(z,y) =0l <e & |z +yl <
= V2r < é

= 0<r<eV2
= 0<Va2ry2<d, (Wi=e/V2).

# (25-3) BiKB

xy "
fiR* S R: f(z y){M’ % (z,y) # (0,0),
k, # (z,y) = (0,0).
M & BAETE [ B SREY.

A1 ngloo flo,y) BE, RBES L SREERE, B85 lm  f(r,y) TF

(z,y)—(0,0)

£, i bk RAMEIAGE f REE.

(%) 3% L, ={(z,y) |y =mz, 2#0}, meR, AIER

2

) max oom
(rvyl)lg%o’o) f‘Lm (z,9) = alcl—% 22 +m2x2 1+ m2’
R om Z(EME, R hm f(x y) NEE, BUNHR b BESRAE f 5
(z,y)—(0

A (25-4) B A= {(2,y) €R2 |22 192 < 1}, B

tan(z? + y?)
fiA—HR:f(x,y){M’ %(l‘,y)#(o’o)’
2  (v,y) = (0,0).

AR BAERE [ H—ERE
WA o + 7, W A A vk DA R R

[#] ¥ x=rcos, y=rsinf, Hffr>0 0c0,2x], Blr=a22+y2, Er>0
B

tan r2

f(z,y) = f(rcosf, rsinf) =

)

r2

2283
tan r2 ~ sinr? 1

lim >— = lim

T ——5=1.
r—0+t T r—0t T cosT
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JREN

tan 2
T~ 1’ < e).
r

Ve>0,30 >0, (VT)<O<T<(5 =

FEH
Ve> 0,36 >0, V(:L’,y)<0< VIt i <6 = |flay) — 1 <e>.

W lim f(z,y) =1, BUE c=1F, W f 75 (0,0) BHE.

(z,9)—(0,0)

3 .3
2 Y 9

& (25-5) ALl e-0 SRR ( lim

2,y)—(0,0) 12 + 12
ENRE 22 +y* THFLRECUKR 2 B, BIRERES 0, RFMEHABLES
.

2 3,3
(8] % f(ey) = 57

(0,0) ZHRE 0, 1£3E -

BR f o EERS D, = R\ {(0,0)}. BFEH S 1%

Ve>0, 36>0, V(z,y) € D(0<a2+y><d = |f(z,y)| <e).

B, B ar=rcosh, y=rsingd, Efrr>0, HP

213 cos® @ — r3sin® 6

_ 3 .3
r2cos?f 4 r2sin’f | [r(2cos™6) — sin” 0| < 3r.

| (z,y)| =

HRe>0,
|f(z,y)] <e < 3r<e

<= r<e/3
s r<d, (Fd=¢/3)

< 0< Va2 +y? <.

& (25.6) K . lm LY

(@y)—00) 23 +y3
BAS T RBARSBERY, % o +HBE —y BHBRERN, NEHEE
Et, BT DUREIR R R RS RE (0,0), HERTFR.

[fE] 4
L={(z,y)|0#y =z},
S={(z,y) eR* |0 #y =2® -z},
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i

4 .IA
o Jm fl (@ y) = lim s~ imae =0,

r f} (2.y) = I ot 4 (22 — x)4 Y ot — 423 + 622 —42+2 2
im x,y) = lim = lim ==
waaton’ 18V T N 8 (22 —x)3  2=0 2?2 —3x+3 3’

ZENEE, A f R BRA .

® (25-7) #%
A= {(l, i) ‘ n, mEN}U{(0,0)},

n’ m
f:A=R: f(z,y) =",

(a) R : B (0,0) BES A AHE—RE (accumulation point);
(b) X fFEHER FAEZ R GmHEE M

Y
A
1_
1/24 -
1/34 = -
/44 i
I T T T X
O 111 1
4 3 2
B 25-1

RRFERMERSE TR TRBIR ) O DE 223, SRS EEIEMLE. (3 EOSHE
S, EETN RS, (H AR R B IR A Y E R s
BSEEAGEE SN (U2 ETFE 21 K £+ §10.1.)

[##)(a) Ve>0, WMERE n WE n>V2/e, Hl

’<11>’_ 1+1_ 2<
n'n’l Vn2 n2  \n2 &

1 (1/n, 1/n) LTEEL (0,0) 2 e BOLHEGERN, HREZEEA, # (0,0) BESE
AZ—RE . BB ARZE—E (1/n, 1/m), RER ¢ 4/ NZIEH, AIHE £
DI A P RBNRZEES, 52, (1/n, 1/m) B A ZILEL.
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(b) % (0,0) RRERE A ME—RE, 2

lim r,y)= lim e”y:ex( lim :L’—i—):l: 0,0).
(wvy)—>(0,0)f< v) (z,9)—(0,0) P (z,y)—(0,0) Y 10,0)

A1 f 7EEE (0,0) BEAE.
ARS8 (L L) B8 A 2B, SERZEEM, [ L LeE

TL’I’I’L

BN, ([EGEEER [ () RS

11
¢(25-8)%zf(xy>{<“y>81“x31nyv BEr#A0Hy#0
0, Hr=08y=0
APFUT ZBRESFE, HFAERIREE
(a) lim(lim f(z,y)) ;

y—0 x—0

(b) lim(lim f(z,y)) ;

z—0 y—0
© (ﬂc,yl)lir%0 0) f.y)-
2| FfEm (a) B, SCRWEROER, E£F &y A0, FIA THIR] 5%, AL
MR L.

[#£]) (a) 73 . iiir(l)f(x,y) TEE, Hy B—EEEwmE sin1 £0. &

S R T

1 1
HIRVz € A, sin—=1; Vax€B, sin— = -1,
T T

L1 11 .1
lim f(z,y) = lim (:psm —sin — + y sin — sin —) = ysin —,
A eA Ty Ty Y

N 11 !
lim f(x,y) = hm <xsm—sm—+ysm—sm —) = —ysin —,
=9 4 ) Z ) Y

z—0

Gt s
SETHASE | WO sin% # 0B, i f(e,y) FHE, B2 lim (Tin f(2,y))
1.

(b) FH, lim lim f(z,y) PFFEE.

() HR

sinisini’ <1, VeA0&Vy+£0

1 1
= 0< )(ery)sin—sin— <lr+y|, Ve#0&VYy#0
Z Y

= 0< f(z,y) < |z +yl, Y(z,y) €eR?
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MM lim )|x+y\ =0, MA=ZAEBEFEEH lim f(x y) = 0.

(z,9)—(0,0 (z,9)—(0,0

& (25-9) &
(25-9) 1/6, % (s,1) € {(0,0), (1,0)},

iR R:f(s,t) =14 1/3, # (s,t) € {(0,1), (1,1)},

0, EHL
g:R? 5 R:g(x,y) Z f(s,t).
s<z,t<y

AR g TEMTRET AT
R

REZ B g B (M) THEFER RS BRSNS

[#%] &S Y
A={(z,y) |z <0ory <0},
B = 0< land 0 < 1 b r
={(z,y)|]0<z<land0<y <1}, 1
C={(r,y)|1<zand 0 <y <1}, B C
D=A{(z,y)|0<z<1land 1<y}, 0 1 X
E={(z,y)|1<zand 1<y} A
& 25-2
HI
(0, & (z,y) € 4,
1/6, % (v,y) € B,
g:R* > Rug(z,y) =4 1/3, # (v,y) €C,
1/2, % (z,y) € D,
\1, A (v,y) el

HAVGER - WH g £ EARESZER EHEENEE, RELE, RE@BW . &
2o =0, 0<yo<1ZMHHR (yo IE)- Rt , WER L={(z,9) |z R}, AR

hm glo(z,y) = hm g(x,y0) = lim 0 =0,

z—0~
11
lim glr(z,y) = lim g(z,y) = lm ==,

ZENEE, M lin%g\L(a:,y) AFE, Wi ( )lir(n )g(x,y) BAFEE, #HH g £
T— z,y)—(Z0,Y0
B (0, y0) TR




B 25 BT SR AR B e

# (25-10)
Sr +y
f:RQ%]R:f(x,y){ x—y’
0,

ot
2
RN
b

o
8
I

<

SR BT .

235

f EREERES g = o 2HM0%, BEER y =« E2% p, EOEBELER

Tete . AIERIE (SR 5.
[#] & E={(x.y)|z=y}

1° #p=(p,p) € R2\E, AIFE—#E Ns(p) CR?2\ E, REL f B—FH

B8, K f R p DR,

2° Fp=pp ek, RL={(zv,y) eR®|z=2y—p, z#p} (BE (p,p) #

RE 1/2 ZHER), HIEEE

11y =5
lim f}L(x,y) = lim 2P
(@,y)=(p, p) y=r Yy —p

_{ 11, Hp=0,
NEE HEp#0,

#0=f(p,p)
WA f REL (p,p) TEEAE.
Y
F
L
D, D)
5 X

25-3
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§ 26 H I HEMEYD

RETW K [MREE]. [HREH. [T, [BE) SR EERHEFEERE , #EW
ZHME (WELE-EFE 2.1 K) £1+E §10.2 K& §10.3.

O % @0 k ® 0 Xx @0 kK @® O x ®0 kx ®0 x ®0 x @®O0 k @® O x @® O Kk @
o BEHAIDEK

A (26-1) BOREE f(2,y) = (v — 1)y ™ EF p = (1, -1) EAIH a= (-1,3) HHE
#

SRMFHEAAZARE, FUSECANE, BEANAFHERAR.
[#7] H p 6 a ZAEB a—p = (—2,4), HEMARS

Il
‘I
o] —

2
2)

P
N

Dif(w,y) = y*e™ + (v — y’e™,

Dof(z,y) = 2y(x — 1)e™ + (x — 1)y ze™.
HoREHBEREREE, X Dif(p)=c ', Dof(p) =0, BAHCKZHAEH
B (FIA#ME (HEe% - EFF 2.1 ) FHEEHE 10.13)

Dy f(p) = v1D1f(p) +v2D2f(P)

pr— \/g . \/5 . = — \/56.
(5] AEATHARERZES D, f(p) = lim L P TP

h—0 h

b=l

® (26-2) FBHE f(x,y) = vy +In(zy), p = (1,2), AKEMAE u UMF [ 7EE p 1BH
M u ZMEHRS.
D Eu=(a,b), HEEAELT ZGRAHLIERME
@ u BELAE, @ Duf(p)=aDif(p)+bDyf(p)=0.

[#] 5%,
Dif(1 Q)Z?JJFi =3
’ Ty 1(1,2) ’
Daf(1,2) =2 + 2 )
= e _ —.
2IA Tylaz 2
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KeE w=(a,b), BB Duf(1,2)=aDif(1,2) +bD2f(1,2) = 3a+ %b HIRE

Es

a+b* =1 (1)
3a+3—b20 (2)
2
(2 RE b= 20, A (1) RE, o +da? =1, 2B
a—j:L b= —2a= 2
- \/57 - _:F\/57
AR Bz A & L Ly
= (#%w* (% %)
M (26-3) Hz=x+f(u), Ru==x éiﬁg’m'x%— %—x
= s = XTY . pAEE ajL‘ yay_

AR f B EENEERE, a«é%ﬂu):%f@y) W, Ry BEE, A

ERBGEIE, f(u) = (ry) = ['(ay)y = )y
ORI

9 0 0 Ou
7 = @) = 1+ 5o = 1+ g = 1+ F Wy,
9z 0 0 du
oy a—(:c + f(u)) = 8_yf<u) = f’(u)a—y = f'(u)z,

W 0 0

v G = at ey~ ey =

& (26-4) B f(u,0) B g(z,y) E R2 L2 EHEMNEEBEETRMS  u=y/r,
v=g(z,y), ¥z=f(uv). BEK

0z 0%z

WA BT LG B RE, BB T
BERENEE . H R?

(w,0)(,y) = (u(z.y).v(z.y) = (£, glz.y).
z= fo(u,v)

f

R
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(%] 1° FIHZEKEERREAK,
0z 0z ou 0z v

a_x<x7y) = %(uuv) ' %(l’,y) + %OL,U) ' %(l’,y>
0 — 0 19)
=) 2 ) Py
20
0%z 8 0z
0 0z Ou 0z Ov
5(% O %%)
SOy ouy s O 0 By v B2 O
Oy \ou 890 8u 8y8xj ?y ov 8:701 ?v ayaxj
(+1) (+2) (+3) (+4)
Hrh
0 s90z\ Ou 0 /0z\ Ov\ OJOu
(0= (5.(50) 5, * a0 (n) 5) e
1 _
= (D11f<u7v) : - + D12f<U,U) : ng(ﬂfay)> : x—an
(*2) = le(uvv) ' %7
0 /0z\ Ou 0 /0z\ Ovy Ov
(3= (5:(5) 3“9 (30) 5y) 5
- (D21f(u7v) : % +D22f(uav) ' DQQ(xay)> : Dlg(xay)a
(x4) = Dy f(u,v) - Diag(x,y).
& (26-5) BEY f(0,y) BEETREES, H F(y /fwy v, A

/le’yd ) ?3f2=D2f)
u(x)

IVEN H(x):G(u(x),v(x)):/ f(t,o(x))dt ZBEHE H' (x) =7 (N v v HEH
A B ) ’

AEEE [MEAEREE] U [SEHESs
EGAE ] A MRS R
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(] FIH%BBIRE . ERE
_0G du  0G dv
 Ou dxr  Ov dx

u u(@) v
— flula) o) o+ [ tota)) dt- g

= f(U(x),v(x))-U'(xH/ fa(t,v(x)) dt - v'(z).

a

H'(x)

— =0,
& (26-6) %atmﬁ,%ﬁ{“cm v % 2t g OV

usinv —y =0, or "~ ox

SRR HRAEMN u & v, FHIREE.
(] FHRATER

UCOSV = T (1)

usinv =y (2)

o H(1)?’+2*FBuw?=02+9*, B u==+\/22+y2.
e H(©2)/M1)HE tanv:%, Eﬂv:tan’lg.

L5
@ B +a
ox /xZ e
v 1 —y —y

U A iy 8 8 a a
® (26-7) BEHE u=f(z,y) K v=g(z,y) BAHTH 8—Z = 8—;, a—Z = _8_::’

-

= x=rcosf, y=rsinb.

cne Ou 1 Ov ov 1 Ou
zpzge W 1 OV o OU 1 OU
(a) B - or r 00 A or r 00

—+ N — [TEb /iy 8271/
(b) # u BoREAREHS, K 5 =
T
AEEE LT R L

u= f(z,y) = f(rcos6, rsinf),
v=g(z,y) = g(rcosf, rsinb).

73 R % B ECE IR ARRE.
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[#2] (a) HF
%—@-a—x+au ay—@cosﬁ+@8m0
or  0xr Or 0Oy Or Oz oy
@_@_8_:[+@.ay Ou (= rsm@)—i—@ rcosf
00  Odxr 00 oy 00 Ox oy '
v _ ov %4_@ 0y_@ 9—1—6— in6
or  O0x Or Oy Or Oz o dy >
ou ou
_—8—y0050+%sm0
dv Qv dx  dv Jy v v
%_%.%+ay %= (= rsm9)+8—y rcosf,
:8u TSIH@—!—@ r cos0;
dy ox
ou 1 Ov v 1 ou
= -7 .22 -7 - .-
- or r 00 B or r 08
(b) HEX
Tu_ 0o
orz2  or\or
0 (Ou\ Oxr 0 /0u &y
a_(ar>'5+a_y(5) ar
—ag(%cose+g—7;sm0) cos@+§(%cose+g—y8m9> sin 6
&u 0%u ? Pu
= WCOS 20 + 900y sm@cos@—i—ayax cos@sm«9+ﬁsm 6
0%u 0? 0
—Wcos 9+26:€8y s1n9cos€+ﬁsm 6.

# (26-8) AMBEFE—_BHXH f(v,y), B8 Dif(x,y) =5y, Dyf(x,y) =227
AJF A Young EH.

(] AREEE—ZBBKH f(v,y), BESE Dif(x,y) =5y, Dof(z,y) =2z, HIER
Diaf(x,y) =5, Dof(x,y) =2, XHZHKEEBEE, FH Young EH (27
(W% -EFF 2.1 ) E1E §10.2.) ZKEFEE, EARANE, BAEHRZ
BB N

. 0 Of or
A (26-0) REHATR £ B2\ {(0.0)) > RIS 50 =~ 20 R o=

(917 BEZ-HEFIRARERSUREGSESY [, BESRTE.
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[E] RAKERTERE. REFEXE f: R*\ {(0,0)} - R #fE

of Yy
or 2 4 y?’ @
of x
dy 24y @
1° & y >0,
O = f(:c,y)——/mdaz+g(y)
= —tan"' = 4 g(y) (%)
of T ,

= ¢y)=0, (= @)
= gy)=C, (EEEEEH)
= f(x,y)z—tan1§+01, (FRE (+).)

2° R y<0, {f1°FHRE
f(xvy) - _tan_l % + 027

HA C, BEIEEBEIFETER, SR f 7R (2,0) (Ed 2 #0) WJREYH y TR
AR .

3 WEMz=1, FRUTZHR,

1 T
. L B 1 7
1
lim f(1,y) = lim (— tan™!t = + 02> _r + O,
y—0~ y—0~ Yy 9

Rt
FHERE (1,0) & y AIfRL = lirgl+f(1,y): lirél f(1,y)
y— y—0~
= —g+01:g+02
= (1 —-0Cy=m.

4° WER v =-1, FERUT MR,

—1
lim f(—1,y) = lim (— tan~! n + C1> _ T Cl,

y—07+ y—0+ 2

—1
lim f(—1,y) = lim ( — tan ™! ? + CQ) = _ g + .

y—0~ y—0~
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5]l

fHEZE (—1,0) By ARM = lim f(~1,y) f(=1,y)
y—07F

=1
y—0—

T v
= -+C=—-+C
5 T 5 T2

= 01—02:—71'.

WEE 3° ZIERMTE, BRUNESE.

o JK. A& HEind

# (26-10) & [ B—_BEEH.
(a) AFET fEH p = (p1,p2) BRI ;
(b) % f7E8h p BRME Vf(p)£0, #&E : f7£ & p 2HAEH D, f(p),

(v BEAANR) HRAE, % v= ;?Eg' |
SBUHB THREE SRS UM, EEE L EEREA, LA Sk

T LR 7
[(#])(a) Rp B D, 2%, EREY D f(p) B Dof(p) BhlE, #

. F(x) = [f(P) + D1f(p)(z1 — p1) + Daf (p) (22 — p2)]

P x — p|
HIFE f 7E% p B0 (differentiable) , HA x = (2, 29).
(b) HE Dyf(p) =Vf(p)-v=[Vf(p)lcost, HH 65 Vf(p) 8 v ZHf, =

=0,

A
D,f(p) ERKAME < =0
& v # Vf(p) AMAMERAE
~ Vf(p)
YT NI
A (26-11) &

T
f(x,y){x2+y2’ A (z,y) #(0,0),
0’ % (l’,y) = (07())7

A f1E% (0,0) B
I REEER (I 2 EEB.
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[55]) stk f 762 (0,0) 2 = IREE,

0

/() = iy h RE
h4

o LO.0+h) = f(0.0) b2 _

D2f(p) = i h _flzlg(lJT_O

HREBARCER,
f(@.y) = [£(0,0) + Dif(0,0)(x — 0) + D>f(0,0)(y — 0)]

lim
(,9)—(0,0) Va2 +y?
y4

2 2 0 4

. e+ Yy . Y
— lim — <z = lim T L N33
(@900 /22412 @n-00) (22 4+ y2)¥

=0, (RTH (x))

N f TEEL (0,0) BRI
(x) T ax=rcosld, y=rsing, Efr>0, Al r?=2+y?,
4 44
0< Y _ risin 0
= (@2 + y2)32 3

—rsin?f <r=a24+y2, V(z,y) € R*\ {(0,0)},
HMH =GR S

y4

i — 2 —=0.
(x,yfg%om (2 + y?)3/2

& (26-12) FKREE 22 + o — 22 = 0 3BE (1,V/3,2) ZYIHE kERHER.
S| BB F(x,y,2) = 0 8% (20, yo, 20) 2 VTHE HRNE

VF@O,yo,Zo) ) (37 —20,Y — Yo, %2 — ZO) =0.
(] & F(z,y,2) =2 +y*>—2*, AIA
VF(z,y,z) = (2z,2y, —22),

HIYIEEA RS FABES VF(1,V3,2) = (2,2v3, —4), EUHHERE: (1,4/3,2) &
VF(1,V3,2) - (x -1,y —V3,2—2) =0,
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2l
(x = 1) +V3(y—v3)—2(z—2) =0.

:E—l_y—\/g_z—Q
Y-

® (26-13) HE u =227 + 3y” + 422, K
(a) u7EEE (2,1,1) RZHERE Vu ;
(b) w 1EEL (2,1,1) IBFEIGAERA T F S0 K& AT EHE

HMBERAAR : Dyulp) =v - Vu(p), BHAERSHEMAE v BEENR
2.
[#2) (a) FFS w2 = B RIS % Car, Py, P mM QLD
x oy 0z
CHERERS Vu(2,1,1) = (8,6,8).

(b) HP uwZ=REEEESEERE, B o 728 (2,1, 1) WEALAR v = (v1, ve, v3)

Ay IS S
Dyu(2,1,1) = (vy,v2,v3) - Vu(2,1,1) = 8vy + 6vy + 8us.
XEAE v 8 Vf(2,1,1) HIvERR, (78 T=2=2> 0), FlHHES
BR, BAES
8 8 4

V1 = = — s
/R8s V164 A

UQ—m_\/m_\/ﬁv
vy = 8 _ 8 4
T F R s VoA VAL
1
+ D 2.1.1) = —— 2 2 2 — 941
IH:H# Vu(,,) \/16—4<8 +6 +8) \/_
& (26-14) FAMEH
2 2 . 1 e
0,0
flz,y) = (x° +y7)sin e # (z,y) # (0,0),
07 % (l’,y) = (0’0)’

£ (0,0) REBEERRM 2 f BB (0,0) BESBAM ?
KR [ 7EEE (0,0) ZIREERELEMAEE, EEMIE, WTUEAEHE,
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(#E) 1° B2 o,y B¥RE, f(o,y) WASEE, BURFT® D f ZEENK.
o & (z,y)=1(0,0) K, FIAREHZER,

— 2% sin &
Duf(0,0) = lim LD SO0 _ 5, = .
z—0 x z—0 T
o % (1,y) # (0,0) B,
1 1
D f(z,y) =2z - sin — ‘ - CoS

ViRt Vatey e
DURSEEsER Dy f (v, y) 1285 (0, 0) 2MfR, & L= {(z,y)|z>0, y=0}, Al
lim Dif|p(z,y) = lim (2:5 : sin% — cos %) NELE.
LA f 125 (0,0) T EEE R R
20 BAELL R3] 2B #atam f 0% (0,0) BRERAM . HIHR

G Vi [£(0,0) + D1f(0,0)(z — 0) + D2 f(0,0)(y — 0)]

(‘Tvy)*)((ho) /x2 _'_ y2
= lim
(@y)=(0,0) /22 + y?
v x? + y?sin *
(wy—>(00) v \/:E2+y )
lim 22+ y? =0, T sin BESR, BU () RZBRE 0,
(@9)-00) Y /Fz oy (+)

W f FER (0,0) FRIT

f:R2—>R:f(x,y)={2¢x_’ ﬁxyzo,

0, = xy < 0.

(a) Eﬁ;"\z: le(ov O) & D2f(07 O) ;

(b) FZHEMAE v = (a, a) HF a=+2/2, FK: HREEH D, f(0,0) ;

(c) FM f7EE (0, 0) BREBAIHS .

(b) ERTHFIAR Dy f(0, 0) = v, Dy £(0, 0)+vsDof(0, 0), FEEEE f 7E% (0, 0)
THEFRARCHE : [ Dy f B Dof T8 (0,0) Z—HBSEHE. |

[#%]) (a) f7E%E (0, 0) ZZIREHSI AR -

h, 0) — f(0, 0-0
D15(0,0) = iy PG00 iy B0 <,

0, h) — £(0, 0—0
D15(0,0) = iy P00 < iy B0 <
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FerE MR

(b)

R A S E %

va(o’0):}1%f<<0,0)+h<a};a)) f(o,O):%za\h}L 0
(

iy 2 =By B0 v
SHETAS  ETTEEE D, £(0, 0) T,
s

77(557 y):f(x, y>_f<07 0)_D1f<07 O)SL’—sz(O, O>y

2\/xy, *H wy >0,
= f(z,y) = { Y
0, = xy < 0.
= fRE(0,0) B, FER
: n(z, y)
1 = 0.
@) 00) [(@, y) — (0, 0)]
BHET, &
oo y) = nt,y)  _ fxy)
’ (2, y) = (0, 0)] /22 +¢y?
L=A(z,y)|z=y#0}.
AR

2 |;1:\
lim glrlz, = lim —— = \/5 ;é 0.
|L< y) 20 \/§|:p|

(z,9)—(0,0)

RELL (x) REGIL, BB f FEE (0, 0) DRI .

246

8 FMEEE A f AR (0,0) REMS, IERERRMUAE v, HREH
Dy f(0,0) &FFE, (H (b) BAXE—-TGREHMAEFE, @A f 75 (0,0) TR

Bz 8

o (&%

A (26-16)
(a)
(b)

Fz=flr,y) >0EEE I x [ LBEE, Hz+hz=0y. 3K

0z

F
0%z

0xdy

DR B4 HERZ
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247

[#%)(a) HRAER z+lnz=xy, 2 B2 2B, y BEH, LERGESHE « R

Wz
0: 1 0z _
or =z 8:p—y’
R
0z y oy
ox 1+1 z+1
z
FEHE, 728y 288, « BEE, ¥y REZ
0: 1 0
oy =z oy
e
%_ zx
oy z+1
. 0%z
%E"/\*ax—ay,

B (x) A EARmD B « widz, %

e -1 0z 0s 1 0
ordy 22 Or Jdy =z Oxdy
BHEZ,
0z 1 1 0z 0z
6:E8y(1+;> _1+;‘%‘8_y'
[
R RS e
Pz 22 Or Oy 22 (z+1)2
Ody 141 142
z z
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§ 27 AMAEFIA( %)

LR B ERE S AT 28

H. SRR TR B ERE - M R REERRERE (second partial derivative test)( 71
7% Hessian 177 € ). MEMEFERREHR I

(1) # f1E Ns(p) ERZFEEERRM; D, f(p) = Daf(p) =0, H Hessian 17715

Dy f(p) Diaf(p)
Dy f(p) Daaf(p)

BRI IAIE [ fE8h p BEEEE, EESEREHRE 7
(2) 205 Hessian 79I A(p) =0, T—FFa ? LIAE f £8 p 2EHMmIE.

Z. RlRABIERE - HiREE
o Lagrange H% ; WAPIEHBERKRGZEAE, BEEEHRE, BEHH
e 7
e Cauchy &L ;
o HEAENE.

A(p) = > 0;

BEEE . HE (HEE - ETE 2.1 R) F1HE §10.5.

O % @0 k ® 0 Xx @0 kK @® O x ®0 kx ®0 x ®0 x ®O0 k @® O x @O0 k@

o BIRANRMHIIIA
& (27-1) FBHE F R =R f(r,y) =22 —day + > + 4y .
(a) BRI f PEEEEIE? BEASEEN

. | fy), E (zy) #(0,0),
(b) # g(z,y) = { L = (1.4 = (0.0)

R g IUREEE? REASREN?
(a) R EGH — BEIGAERE, (b) ENSBAMME, WEES (0,0) M8 1%,
FERR PR A,
(2] (a) %K f2— ZREREs,
Dif(z,y) =2x—4y, Dsf(z,y) = —4z +3y° + 4,
Dy f(z,y) =2, Diof(z,y)=—4, Dof(r,y)=—4,
Doy f(x,y) = 6y.
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KRG H

Dif(x,y)=0 {2x—4y:0
=
Dyf(z,y)=0 —dz +3y* +4 =0,

mE—H 2 =2y, RABZRE 32 —8y+4=0, THE
ye{2,2/3}, x=2ye{4,4/3}.

XA f EAT RS E, TME Dy ZIENE, WUEE (4, 2), (4/3,2/3) ZEH
B.OHRK,

2 -4
-4 12

Dy1f(4,2) Diof(4,2)
Do1f(4,2) Daof(4,2)

H D f(4,2) > 050 f 2% (4,2) BREEE/), BIEEEEH/)N, HEE -

A(4,2) =

>0,

lim f(0,y) = yEIElOO v+ 4y = —o0.

X
A(4/3,2/3) = Duf(4/3,2/3) Dif(4/3,2/3) | _| 2 —4| _ N
Dy1f(4/3,2/3) Daaf(4/3,2/3) 4 4

A f L (4/3,2/3) HEERIE.
g ZTRERERR (0,0) 4482 fMHE, Bl g RES (4,2) BHEEE/N, TRE (4/3,2/3)
WHE, $FE g P (0,0), K

lim r,y)= lim (2® —4day +y> +4y) =0,
(x,y)ﬁ(oﬂ)g( v) (rvy)ﬂ(O,O)( vy v)

g 1 (0,0) ZE—FLHEGE N;(0,0), HEELNE 1= g¢(0,0), U g
(0,0) BHEEHHRAK.

& (27-2) BREH f(z,y) = 2 +y* - 2(x — y)? BEAREEA, REAREEN.
FH f 2—BREEMHERE, EUCRRIHANETEBE.

[##] 1°

kK f z— ZFERER,

Dif(z,y) = 4(z° — (z —y)),
Dyf(x,y) = 4(y° + (x —y)),
Dy f(z,y) = 4(32% — 1),
Dy f(z,y) = Doy f(z,y) = 4,
Doy f(z,y) = 4(3y* — 1),
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A
{le(x,y)zo - {x?’—:cﬂ/: (1)
Dy f(z,y) =0 Y +o—y= (2)
- {fv3+y3= , (1) +(2))
2 —xty=
Y=
= {x3—x+y:
- {xe{o,—ﬂ,ﬂ}
y=—x

g (l‘,y) € {(070)7 (_\/§> \/§)> (\/_7 _\/5)}

%D f Z%ﬁgaﬁ (07 0)7 (—\/5, \/5)7 (\/_7 _\/5)
2° EfEm : B4 Hessian

Dllf('rvy) D12f<l’,y)

= 16(92%y* — 32* — 3y?).
D21f<x7 y) D22f<1’ay)

Az, y) =

(i) A A0,0)=0, ERBTH,
4 h(z) = f(2,0) = 2* — 222 = 22(2% — 2) <0 = h(0),Vz € (—V2,V2),
51 h RIFEEE AR E.
4 g(x) = flr,r) =22 > 0=g(0), Ve eR, H g PREER/IME. &
A, f B2 (0,0) EERIE.

(i) A(V2,—v2)=384>0, Duf(vV2,—v2)=20>0, %f1%(V2,-V2)
BHREEME f(V2,—V2) = -8.

(i) A(=v2,v2) =384>0, Dyf(—v2,v2)=20>0, % f7(—v2,V2)
FAEEB/ME f(—v2,v2) = -8

@ B fER (V2,—V2) B O(—V2,V2) BEEREE), BEREEEN, Hib
T

HEA S = {(z,y)| 2* +y* < 10000} (BEUPEER 10 ZEF), Al S R—F
FEA%, NRBES, [ HEERE, & f £ 5 LROERKERB/ME, RE S
85 {(x,y)|z* +y* = 10000} £, BH

flz,y) =2 +y* — 2(z — y)* = 10000 — 2(x — 3)* > 0.

8 f S EZBMEER f(V2,-V2) = f(-V2,V2) = -8, T S 4, f i
BHA, TAREHAE, R S E (V2,-v2), (-v2,V2) AR
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& (27-3) AABC NR—8 P, % P E=8 EHRMSEA. W% P EAIEL?

B PESBZEHANSE vy, 2, BERB ar+by+cz=2A, AE AABC ¥
EfE. FRSECH vy SHEE

27-1

(BEJt— : B AABC Z=RRAMB o, b, ¢, (EEY P EZBLERANB 2.y, 2, K
# A £ ANABC R, ERE
ar + by + cz = 2A,

W 2= (2A —az —by)/c, ZEHIES yz = 2y(2A —ax —by)/c.
f: Dy >R f(z, y) = 2y(2A — az — by) /e,
HHf Dy ={(z,y) |2 >0, y >0, 20 —az — by > 0} (HB—EA=ATES),
RIWGR [ ZBEEAE. B,
1° 563k f 2—HERHEIREEY,
Dif(z, y
Dof(z, y
Dy f(z, y) = —2ay/c, Diof(z, y) = (2A — 2ax — 2by)/c,
Doy f(z, y) = —2bx/c.
20 KK f ZEGRSEL, H

(2yA — 2azy — by?)/c,

)=
) = (222 — az® — 2bxy)/c,

Dy f(x,y)=0 2yA — 2ary — by* =0 (1)
=
Dyf(z,y) =0 20A — ar® — 2bxy = 0 (2)
{ZA—Z(w—by:O (3)
=
2A —ax —2by =0 (4)
= 2ax + by = ax + 2by
= axr = by (5)
(5) RE (3) Ak (4) X, #E
2A 2A
x y =

R 3
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(EE: 2 =02y =0 ZBEERTH, HOR), DUERAFHIR

4aA 2A
Dy f(z,y) Diaf(x,y) " 3be 3¢ _ 12A2 -
Do f(w,y) Daaf(z,y) 24 4A 9c? ’
3¢ 3ac
9A 2A daA
M Duf(5, 57 ) = =5 <0, WUEF [ AHSEA, XE Dy -

BEREAERE (AEEES), T f B—EEXE, & f ZLE&RAE, 1
(z,y) = (2A/3a, 2A/3b) RUE—AHEBAZE, L, fHEREEEEIE
K. B, 2=(2A —ar—by)/c=2A/3c, Bz, &
2A 2A 2A
RE PRI
e, TeHE vy BRAME. BB P B AABC 2B, HHE: B P BC
BRE AR BC 82 1/3, B P EEHMZEHERINE.
S FHERAER. & AABC Z=Z8RAAE a, b, ¢, TEH P E=8 2 HEE
SRR x, Yy, 2, RE AR AABC ZHE, BRE

T

ax + by + cz = 24, (1)

H2 a, b, ez, y, - BBEH, NAEEAEX. BF

b 2A

azbyer < MW E 28 (2)
3 3
b 2A

vaxbycz = W =3 S a= by = cz, (3)

. 1
H (2) &0, 2y < @(
?»K, XH @) XA, E

2§P’%E%%1g TR = B TR NS S

ar =by = cz (4)
B, ZBREER K. HXRA 1) KARARBRHES (1) X, B 3az = 24,
2A 7 1=} _% _% = =i
Eﬂng, @$(4)ﬁfﬁ‘y—3b,z—3c-@mz, =
ST T I
T30V T 7T e

[, B P E=SZHEMRERERA.

& (27-4) ZE(AFFAFTHCHNERER S, KUEZEEE HBE.
ZHoz,y, 2 2 vy AHMEE 2y(S —x —y), FEREMBE.



527 BT ARARRE( ) 253

[H)5— - BEMZTRE
frA=R: f(ry) =ayz = ay(S — o —y) = 2yS — 2’y — xy?,
Hp A={(z,y) eR*|2>0, y>0, z+y<S}
1° &K f2—Rk_FEREHE,
Dif(z, y) =yS =2y —y*, Daf(z,y) =28 —2* — 2uy,

Dy f(z,y) = =2y, Diof(x,y) =95 — 2z —2y,
D21f(l’,y) =5-2x— 2y, Dng(l‘,y) = —21.

D x" 207
20 ;E\:%’ EE 1f< y) ED
D2f<x7y)zo7
yS —2zy —y* =0 (1)
xS — 2% =22y =0 (2)
BRE «£0£y B, TR
S—2r—y=0 (3)

(3)— (4) &fLf, B y=2, B 3) KX, HGar=y=95/3, BEZ,

(z,y) = (gv g) B f 2—EE5EL | R, Hessian B
A D f(z,y) Diaf(z,y) _ ‘ - %S - %S >0,
Doy f(z,y) Danf(z,y) —35 —38
B Duf(g, §> __ %5 <0, 51 f B8 (2,y) = <§§ BB,

30 MR fEEBARES A, [LEBKERBME, RTLE [ EHER
o fH
o HAZEREZE (2,9) B r=0FHy=0Hz+y=295, I,
flo,y) =0 (&/ME).

3
'tﬂggdzg%’%ﬁﬁﬁ@-@ﬁz,z@mgﬁﬁﬁﬁﬁﬁ

= FIRERAEAX. WA
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IN:
<<x+y+z)3 S3

TYyz = —

V== 3 27

re = (LU 5 oy

v== 3 27 V=
BEe, BEr=y=2F, ZEFEEREK. BR=ZEZ—F 0K, =ZBEEHE
/NN .

‘ (27_5) E;&J (ahbl) = <_17 _1)7 <a27b2) = (070) (CL3,Z)3) (O 3) <a47b4) (5 6) % R2
THE LMY, RRY Ple,y) /5% P 8ELLIEEERE S T RIS RN,

K [EEEE) CHBMERE , BWECHIE O (RSR), FERSRALE, EERMETE
QAR TEMES ] wiEiE, —EpESs MEEY T2HF . BT EEESER 5
B 2 B E TR 5.

(#] REHEE (o), b;), je{1,2 3 4}, HE P, y) Z EHZTHNBHY

4
f:R? > R: fxyzz x—aj —b))
j=1
BHEK [ z—WE Rk R RERE,
4 4
Dif(w,y)=2) (r—a;) =2 (4= a;),
];1 J4:1
Dof(w,y) =2 (y—b;) =2-(dy— Y b)),
j=1 =1

Dif(x,y)=2-4=8, Diof(z,y) =0, Dopf(r,y)=2-4=38,

T Dif(z,y) =0, Daf(z,y)=0, &

L (1, 2) BME—EERE A, XHE V(r,y) € R?, Hessain #1515

8 0
0 8

D11f<x7y) Duf(l’,y)
D21f<x7y) D22f<x7y)

A= — 64,
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IHTE (8, y $88), Duuf(z,y) = 8 > 0 AN, BETES f 68 P(1,2) BiELHE
/N RENEE P(1,2) SURERINBEE RS T RS 8.

3 D CREEHMRIEERS BEKERIAA Hessian fF5IRA , HET2
TUERBERSEA, AN NI, ATIE—BREMERS 0, 7 Hessian
IHTERG, FIFHEHEY Taylor 3, B AW AERUAENEE B ASE ME.

& (27-6) FKEHE f(2,y) = (y — 2?)(y — 2°) ZHBIE.

EHE [ ZERES , MBEEH Hessian THRZES 0, FH [CRIREHKRE
% AR EAEEE, WARTERTSZEEUAF.

[#] 1° ek f 2—REZRERERE, HP f(r,y) =y? —y2® — 22y +2°, 2

Di f(z,y) = =32y — 2zy + 52", Dyf(x,y) =2y — 2* — 22,
Duf(z,y) = —6xy — 2y + 202, Diof(z,y) = =22 — 32%, Dorf(z,y) = 2.

D =
20 EE lf(xvy) 07 EI]
D2f(x7 y) = 07
—32%y — 2zy + 5t =0 (1)
2y —a® —2? =0 (2)
- 2+ -
H (2) EﬁTﬁy:T, KA ()R, B9Ez, &
— %x3(3x —2)(z—1) =0,
e o 2 10
o 2B 0, 2/3, 1, 2L f ZEEREEE (0,0), (gﬁ) (1,1).

3° Hessian 1775

D11f($, y) D12f($> ?/)

D21f($, y) D22f($> ?/)

—6xy — 2y + 2023 —2x — 322
—2x — 322 2

= —4y 4 282° — 12zy — 92 — 42%

o EEL (0,0), HIFS A(0,0) =0, FEEHIF, BAFEE. BEW X 8,
F(2,0) = o° BEEEE, 5 [0 X WERBEEE, FOL % (0,0)
.
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o EEL(1,1), WA(L,1)=—4+28—12-9—-4<0, % f (1,1) EHHE.

2 10 2 10 8 2 10
° T:E?IJJ- (g,ﬁ) s EEB/‘/\ A(g,ﬁ) = 2—7 > 0, H Dggf(g,ﬁ) =2> O,
2L f 15 (g ;—3) HHEHEN . EIRME,
lim f(z,0) = lim 7’ = —o0.

7@;& f(x,y):xy, .I‘>O, yZO %ﬁ* <x07y0):?ﬁ%7 -ﬂfﬁ

&

& (27-7)
D1 f(xo,90) = Daf (0, yo) = 0.
Wi f R (o, o) RGAME ? B 2 HAE, RIZMEMRE ?
A BRTER BB (R REBIREE ) B, JES RIS, HER
ME—, RERFIRIRSEMmIE.
(48] & f(r,y) = ¥ = exp(ylnz), DL
Dy f(z,y) =¥ - % = ya'™,
Dyf(z,y) =¥ - Inzx.
EE le(x07y0) = DQf(x07y0) = 07 ?%l: To = ]-7 Yo = 0. {E‘¥£ (]-7 0) T:E f %%bﬁ
Dy = (0,400) x [0, +00)
ZB5, AAIH Hessian #5l, FATHRE, &
C={(z,y)|ly=(@—-1) >0}, (BE (1,00 ZHRYTH)

e -
> 1, =a>1,
flo(my) =2 =1=f1,0), Hz=1,

<1, HO0<x<l,

WONHIREKE f|o A% (1,0) SERE, KBt f ER (1,0) HE{E.

& (27-8) BK a 8 b 18 F(a,b) = /0 (@ — ax — b)? do BRUME.
SR F(a,b), FHHRSERRIEERE.
(8] 1° Sekmss,

Fl(a,b) = /Ol(x2 —az — b)?d

1
= / (z* — 2a2® — 2b2* + a*2® — 2abx + b?) dx
0

2 a 1 a?
—ab—b— -+ + -+ —.
a 3 2+ +5+3
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2° KR F ZH/ME .
2a

1 2
DlF(a,b):b—§+§, DQF(a,b):a—ngZb,

2
D11F<a, b)) = g y D12F<CL, b) =1 y D22F(CL, b) = 2.
D,F(a,b) =0, ., 1
H Af#ES a=1, b=——, ItFF, Hessian
DyF(a,b) = 0, 6

DHF(CL, b) DlgF(a, b)
DglF(a, b) DQQF(CL, b)

2/3 1
1 2

>0, (#a, bHER)

A:‘

B DiFla,b) = g S0, RULF 7% (1,-1/6) BR/ME,

o AFRAMEIHIMRIA
e TERGIGEBERE], BRAMEE [RRGGRGZBERE], BET2
FIAETT (27-3), (27-4) &

& (27-9) Fa; >0, i=1,2,3---,n, AKX f(r1, 29, ,2,) = Zaixi Z AR AE R
i1

/IMER BRI fo =1 ZBRHT.
i=1

FIF Cauchy FER (% (RS2 - EFE 2.1 )K) S §105.) HiEMA

ETE.
[#] B Cauchy 7~F =40
n 9 n n n
( am) < ( a?)( ﬁ) Zal,
i=1 i=1 i=1 i=1
=L
n 1/2 n i 1/2
—( af) < ) aix; < ( %2)
i=1 i=1 i=1
At
n n 1/2
o HEELEE L >0 B0 n = ko, Vis Lo, 80Y aw = (3a?)
i=1 i=1
\ ) n n 1/2
o EFEEH k<O0HH 2, =Fkay, Vi=1,---,n, Hl Zaixi = _< a?) ;
i=1 i=1

n n

o (Ya2) " B —(2a2) " pm ;m 2 A BN,

i=1 i=1
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& (27-10) F [ R2 = R: f(x,y) = 22% + 3y3 — 2%y
(a) #AK f ZER5EL (critical points), WiFIRE 2 EHEHEEMRABEEH/IME?
(b) TR 22 +y=0T, [fREERANERR/IME? BHE, AlkZ.

(a) EZEERETH Hesian FHIRER 0, ERERFEEEE . (b) BEARA
PO Lagrange TRGESHE . REBAHHBIGHEN

[#]) (a) 5EK fz— ZFEREEERTE.

le(l’, y) = 8l‘3 — 21‘/3/, DQf(x7 y) = 9y2 . .I’Q,
Dllf(l',y) = 243:2 - 2y7 Dle(.T,y) - _2.777

DQlf(%?/) = —2z, D22f($>?/) = 18y.

F
Dif(z,y) =0,
{DQf(ffa?/) =0.
/AL ER
813 — 2zy =0 (1)
{ 9y? — 22 =0 (2)

HOR, Mlz=08Fy=42* HE2z=08, Q) RX, WBy=0, %
y=422 B, B 2) AT, y=1/36, K, z=+1/12, BEZ, fZBER

AR 11 11
{00, (5 %) (-3 3) 1
B
A(:p,y): D11F(37ay) D12F(:17,y)
Do F(z,y) DypF(x,y)
2 _ _
_ [P R ey 36,7 aa?,
—2x 18y
11 1 1 1y 1 11
* Migag) =35 BDuf(5) =9 >0 AR (5 55) B
SR/
11y, _
o TEE (—E%) L]

o TEZE (0,0), B A(0,0)=0, BHBTHRE, BY @, 4
h(y) = f(0,y) = 3y°,

ARG, B h fER: 0 EiEE, BEZ, f7E% (0,0) EHE.
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g(x) = f(x,—2%) = 22" — 32 + 2" = 32" — 32,

fEH
g'(z) = 122° — 182° = 62°(2 — 32%),
J@)=0 & z¢c {0, 2/3,_~/2/3}.
v ~V2/3 0 2/3
Jgx) | + 0 -0 + 0 -
@O max N min ' max O\,
X g(V2B) = g(~\3D) =5, ATy =—a2), &

(z.9) € { (V2/3,-2/3), (= V23, ~2/3) }

fERKE4/9, EHE Jim g(z) = —o0, W f ERME. (g HEEO0E
FEEHSR/IME. )

& (27-11) DERTEE AGETEE 60 BTAFE. AERERE % 1.y » HEKSE
oW (B BT, BEAKAS Ploy ) — 2”3“21110”3“ (Hf BT,
Soklg BEEY A SO THRMABEA, HEEE AR

Lagrange TeBGEF A2 BABK LSRR GHEES, LAMUSTRENNG.

[#] BTG, UM EE LB TREA.
1° FIF Lagrange REE, 4

2y + 2yz + 3zx

F<xuy727)\): 10

+ Mz +y + 2 —60).

B F S REHER 0, 1
OF

=02y + 0.3z + A\ = 1
e y+0.3z+ =0, (1)
B 02 4 02: 40 =0 (2)
ay— .z Lz =V,

OF

— =0. 2y + A=

o =032+02y+A=0, (3)
OF

— = _ — 4
oy = C = 60=0, (4)
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B 10 ((1)+(3)) —15-(2) B 4y + 51 = 0, Al
5\

y=- (5)

X (2) A&
T+ 2= —5H\ (6)
(5), (6) MAMA (4) K, B8 X = —9.6, fRE (5) K, 718 y = 12; HH (1), (3)

1

S r=2=24.
SA
B

dp

2° EEm
E={(z,y,2) | x>0, y>0, 2> 0, v+ y+ 2z =60}.

E B—%@Ea, M P BEE, & P AKX

RER/N, HARES A R EE (24,12,24) Z
S, BB E 8% — AUBUC (MIE), &
i 60
A={(z,y,z) € E |z =0}, B
B ={(z,y,2) € E|y =0},
60
C={(z,y.2) € E|z=0}. 6o ¢ Y
X
27-2

D £ AL, P=02yz=0.2y(60—y), AIAESERMESLEL A8 y=2=30
K, P Z&AMES 180, & yz =0 Ka]BHR/IME 0.

@ #BLE, P=03r2=03260—-2x), O HEr=2=308, PZk
KIER 270, & vz =0 BAEHK/IME 0.

@ FECLE, P=02ry=02260—-2), F@ HE x=y=30F, P 2K
KIER 180, & xy =0 BFAEHER/IME 0.

2:24-12+2-12-24+3-24-24
@ T P(24,12,24) = il T il = 288.
faam - BAXHFE. NERERS R 24, 12, 24 Bk, BRAlE, =HE+

BTIETHR 0K, /.

S (27-12) BB OB 2> =22+  R2=1+2+y 2RE, &K C LEREERIZ B

2=y B—FEH, EEERE, FFoHAHB. c=1+0+y B—F
H, HBEAR Ve = (1,1), MBEAHEESHES V2| = V2, BRIEARS 1,
FHERMEHARES SR, RFELREIEEY Lagrange TREEREY .
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(%] iR C L —8h (v, y,2) FIRBEZEERER (/22 + 2 + 22, BAEET, HKFKEFH
22+ + 2 ERERE 2 =22+ P K e =1+a+y TZB/IME, FA Lagrange
F’EE, @

Fle,y, 2, p) =22 + 9> + 22+ M@? +y* = 2°) + p(l+ 2 +y — 2),

OF OF OF OF OF
Al — = — = — = — — —— —
Al dr  dy 0z 0N Ou 0, H

68—];:2x+2x)\+u:0 (1)
g—§:2y+2y)\+u:() (2)
68—522z—22)\—u20 (3)
g—§:x2+y2—2220 (4)
Z—Z=1+x+y—z:0 (5)

B, QMRAAT#EEr=yB A A=—-1, (EXx=-18A 0 RE =0, HRA
B RUB =0, 4) RB2z=0, y=0, 8 (5) KMEFE, FIEE). Uo=y
RA (4) R BB - = £v22, BRA G) &, B

—1 —1 -2
(xl’yl’zl):(z—\/i’ 2- V2 2—\/§>’

-1 -1 V2
(1’27y2722)—(\/§+27 \/§+27 \/§+2>

e B RS i ERAE S B

2yl = V22,

Vit +23=2-V2,
-1 —1 V2 )
V242 V242 242/
B (v1,91,21) K (12,90, 20) FER T HIELEISEM A SR 2 SR TR, MR
b BB

RV O LSURBRESE LI (12,00 2) = (
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55 28 BT Taylor A (% % $) U hlfh

§ 28 Taylor /A\:’»\(y"""‘%;),\ PAAGE

B (P E R R L) [ S Taylor 238
B (2,y) € N (p), 36 € (0,1) %

F(w.) = £®) + (D1 f(B) + haDaf (p))
. (h%an(p +0h) + 20 hye Do f(p + 0h) + hiDas f (p + c9h))-

& f 1 N(p) LRZFEEENRM, %

Hepp = (p1,p2), h=(2,9) — (p1,p2) = (h1, ha).

H iz 88738 hy Dy f(p) + he D f (p) F f 1E¥ p 2 &M df (p,h),
2 df (p,h) CEREK |h| BEMAEE, BT (p,h) 85 f
HAF—E&AEREFE, EEAEZERERS RN,

E |h| RN
f(p+h)—f(p) & f(p+h)—f(p)
ZEUE . AES

O % ®0 k ® 0 Xx @0 kK @® O x ®0 kx ®0 x ® 0 x @®O0 k @®O0 x @O0 ke

2 4 (3.97)2 %

A (28-1) BBl df(p, h) B8 [(p+h) - f(p) ZIBUERIAE, 3 /(3.01)
LA

2| ZREREZ2MAE df (p,h) =
¥ |h| #/NE, df(p, h) AIBMER f(p +h) — f(p) ZHEBUE.

Dy f(p)h1 + Daf(p)he, EH h = (hy, hy) € R,

(8] % f(r. )= 7 77, Al p=(3.4), h= (001, ~0.03) 5, FIE = [(p+h)
BMHELL f(p) +df (p, h) BHEELUE. BHP
Dif(a, y) = 5@+ ) = (a4 ),
Daf(w,9) = 3@+ 97 2) =y (2 + ),
g
f(p) +df(p, h) = f(3,4) +0.01- D1 f(3,4) — 0.03- D> f (3, 4)

4 491

3
=5+4+0.01--—0.03- - =4— = 4.982.
5+0.0 - 0.03 : . 98

TREN \/ 3.01)2 + (3.97)2 ZEUER 4.982.

A (28-2) B f(z,y) = :ﬁg

(a) BHABH f(z,y) 7E8E (9, 4) ZZFE Taylor A3 ;
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. 2+898 _ . \ R
s ] ) _ S Hs Ay [ .
(b) K £(8.98, 4.01) 3 Viol ZEDME, (RREE-FEREH) ;

(c) AARBLRFERZEMEERS/NME 10717

REBEBUER TR FER 2R, EREEEHEY R (B Ry 2 ER) &1+
SYRRAE , DR LR (T SR A7 i (R S L

[#£]) (a) f(z,y) 7E8E p = (p1,p2) = (9, 4) ZZF& Taylor AXE
f(@,y) = f(p1,p2) + ha - D1 f(p1,p2) + ha - Daf (p1,p2) + Ra,
it h = (hy, hy) € R,
Ry = % [thuf(p + 0h) + 2h ko Do f(p + 0h) + h3 Doy f(p + 6h) |, 6 € (0,1).
(b) HP

1 1 1
Dif(w,y) = 5o P34y Dif(9, 4) = 59712 +4) 7 = o

Dyf (x, y) = ;ym(? +2' )3+ ¢y

1
20

42 =898, y=4.01, p = (p1, p2) = (9,4), h = (hy, hy) = (—0.02, 0.01), HI

f(8.98, 4.01) = f(z,y) ZELUER

-1
Dyf(9, 4) = 74—1/2(2 +92)(3 4+ 4V 2 =

2+3 1 1

h1D ho D =— —002-— —-0.01-—

f(P) +hDif(p) + haDsf(p) 319 0.0 30 5
= (0.99883.

(c) RRERIS

Ry = = |(—0.02)*Dy1 f(p + 6h) + 2(—0.02)(0.01) D12 f (p + 6h)

DN | —

+(0.01)*Das f (p + 6h) |

Tk D11f(9€, y), Dmf(x, y) K D22f($a y), X |RZ| Z BF.
(i)

1 1 _ _
Duf(e,y) = 5( - 3077)B+y")

WE 4<x<9, 4<y<9H,

1 1
D LT g2 L
|Dyf(z, y)| < 1 (3+ ) 160

1
B, D f(9—0.026, 4+ 0.010)] < 7.
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(i)

1
Diaf(z, y) = 1 ':E_l/Q-y_l/Q.(3+y1/2)—2
1 - —
= _Z o 1/2 . (9191/24‘3;3/2—1—63;) 1’
WE 4<2<9, 4<y<9W,

1 1
D Z 47209 . 412 4 4302 4T = —
1
I, | Diaf(9 —0.020, 4 4 0.010)| < 100"
(iii)
1 2 1/2 1 92 1/2
D22f(37ay):_'+—x+_' i

2 B4y 2Py 4 B+yl2)-y2
WE 4<r<9, 4<y<9B,

1 24912 1 2+ 91/2
| Do f (2, y)| < 5 m + 1 B +41/2)2 WER =0.011.
I, |Doaf(9 —0.020, 4 +0.010)| < 0.011.
AL
1
|Ry| < 5" (0-02)2‘D11f(P + ¢h)[ + (0.01)(0.02)| D1o.f(p + 0h)]|
1
+ 5(0.01)2\D22f(p + 6h)|
<L 000041 00002 -1 41000010011 =23 107
-2 160 400 2 T '
ICAERESR /NG 104
& (28-3) ERNFHEH=ARZZEESHIB 63 ARHE 78 AR, A
HRAR 60°, HHIERREZRAEHREZS 0.1 AR, #l
BEAECRNEEERZS 0.1°, RAMB2MO HELKRE
ZECRNBHRER A RE. b c
¥ |h| BN, f(p+h) — f(p) # df (p,h) L EHE
|h| EMARE, B (p,h) 85 f(p+h)— f(p) 0
CUEDUE . AR 4 ¢ a B
28-1

p - (a'a ba 0)7 h = (hh h27 h3)7 ;E\:qj
|| = 0.1, |ho| = 0.1, |hg| = 0.1 - 7/180.
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[#] R=ZGRAHE a, b, ¢, B a =63, b=78. HERKEHA

c=Va+b?— 2ab cos 0,

o
fla,b,0) = Va2 + b2 — 2ab cos b,
il
24 — 2bcos 0
Dy f(a,b,8) = 47 2008 D f(63, 78, E) — 0.3348,
2\/a2+b2—2abcosﬁ 3
2% — 2a cos
Dy f(a,b,8) = @cos Dy f(63, 78, f) — (.6487,
2\/a2+62—2abcos«9 3
2absin
Dsf(a,b,8) = s , Dgf(63, 78,5) — 59.3645.
2\/a2+b2—2abcosﬁ 3

&0 b O ZHEESBIS hy = 401, hy = +0.1, hy = +0.1 x 1%, RFUGLL f 2
25
df(p,h) = Dy f(a,b,0)hy + Dy f(a,b,0)hy + Dsf(a,b,0)hs
MEBE=E c KRARBREZEIE, HEHES
df (p. )| = | D1 f(a,b,0)hs + Do (a,b,0)hs + Daf(a,b,O)hs|

< ‘D1f<a7 b,0)hy

+ ‘D2f<a7 b,0)hs

+ ‘D:sf(a’ b, 9)h3‘
— 0.3348 x 0.1 + 0.6487 x 0.1 + 59.3645 x 1% % 0.1
= 0.20195 (AR).

MA=BERE

¢= /637 + 787 ~2.63-78- 1 = 7169 (AR).

EUHEBSHRERS
df (p, )| _ 0-20195

= 0.28%.
c - T71.69 0.28%
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§ 29 ___ﬁﬁf—/\ ? i/\

“EROMBEREDBRARRS, sTEUETRYAERFE, REURSIE®, &
i (- EBFF 2.1 ) BH—EdWE, MRToBZEENCE, ARRMAE
DUTRXRMS | KEHE ZERS |, BEEFZARUGZEHRRE—EE, EARARMAILEL
KOl XEH e —ERAAFE, BrLRERED . AR m), THEREKES
AR, B R PR I R KR R HE.

O % ®0 k ® 0 Xx @0 kK @® O x ®0 k@O0 x ®0 x @O k @®O0 x ®O0 ke

A (20-1) BESR S BEEHR y = 2% y = —x+2
Boy—1/2 FEESY (0, 1) 255 . RR-ERS

// xydx dy =7
5

SRMSMRS K8, FeE S 2B ERENE
EHE . HEHEHECERESNS, ARES A
# B £E_MEHERTEE (0, 1), FT4EE ; R
HES S B=HRFELSE (0, 1).

[#] 1° KRR y=0?Ry=—o+2 258, H
=242 e P+ -2=0 o xc{-2 1},
MIATEEE (1,1) K (—2,4).
KM y =2 Ry =
<—%é>, (G23)

5%, CERZTLE ( - 2)

R, y=F, BRr=%

, WOCERS

1
2

%\

2° W=HARER A, B, S =& (AE ), HAEHER S &% (0, 1).
3 BHT=AUS, H

//xyd:pdy:// :Eydxdy—// xy dx dy.
5 T A
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—x+2
//xydxdy:/ / xy dy dx
T -2
25 y=—z+2
_ / [
_9 2 Jy=z2
e 5
:/ 2((2—x)2—x4)dx:—5§.

1/v2 1/v2 zy?yv=1
//xydxdy—/ / xydyd:p—/ [—] dx
—1/v/2 J z2 ~1/v/2 2 Jy=z2

1/\/5
-1/V2 N

2

/‘/5<x x)d T 1
= —— —dr=— — —=x
VNG 2 2 4 12

s // :Uyda:dy:—5§.
g 8

1 5
® (29-2) ;,iﬁj%/ / ¢ da dy =7
0 5y

A H B ArRerg i

i

T / ¢ do WL, RLAES BB KT
S S
Y
1_
A
O T I T T I X
0 1 2 3 4 5
29-2

(%] AEAEBHRES KT, HPESERE
A={(z,y)|0<y <1, by<xz <5}
={(z,y)[0<2z<5, 0<y<a/5}.

JFRE = //e d:cdy—// e dy dx

=z/5 1
:/ [ye ]y dx:—/ ze” dr = — (e — 1).
; y=0 5/, 10
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+o00 b
& (29-3) %iﬁ?k/ / e ™dydr, (Ha>0,0>0).
0 a

—ax

L —bx
REMAFE LR, ERAER, TEMS [ T dr BRHE, RUF
EXd -
FIRERAHYBBA R .

[#] BOEEE A=|0,+x) X [a,b],
400 b
/0 /a e dydx://Ae dy dx ,
(R BERE, RO FER_ERD)
lim / -y dx)dy, (HFAEI KT )

t—+o0

A
[ (i gae)an
/d

, (a, bEIBIE, #y>0)

=Inb—1Ina.

a

& (29-4) 33K // sin(ax + by)dxdy, a,beR.
z2+4+92<1

FEEMRE, EECRENRAERES T [FHE EHBEMRAS 0.

[#] HFP sin(ax + by) = sin(ax) cos(by) + cos(az) sin(by), ELARER 4 E LT HE =
EAoHEE
1° 4 flz,y) = sin(az) cos(by), B f(—z,y) = —f(z,y), (HPEENyY, flr,y)
B—TEHEL), #&

1 v/ 1—y2
flz,y dxdy:/ / sin(ax) cos(by) dx dy
//( ) [ intan) costo)
1
:/ Ody =0,
—1

2° [FE, 4 g(z,y) = cos(ax)sin(by), g(fc —y) =—g(z,y), &

// (r,y dxdy—/ / cos(ax) sin(by) dy dz
2+y2<1 —1J-vi=a?
:/ Odx =0
—1

3° M 1° K 2° HIFERE = 0.




529 Bt —FAy. ZRAAS 269

& (205) E f(,y) = Vo -2, A={(z.y) |2 +y’ <a}, BK //Af<x,y>dyd:c.

S A TLEIL, SHER. y
[#] B /\
A
1 1
x2+y2§x<:>x2—x+i+y2§1 0 . . X
J— . 2 2 —
A BEVLTEEL (0,1/2) £ 1/2 2E, (4E ). 99.3
1
1 pVa—a?
// f(fv,y)dydafzf Vo — 22 dydx
A 0 J—z—z?

1
:2/ Vo —22Vr — 22 dx
0

! 1
:2/(:p—x2)d:p:—.
0 3

sin 7

1 1 SUQ
A (29-6) %‘iﬁj?/ / 5— dr dy.
0 yl/3 T

sin a2

FEESHERE, RETER / U do BRI, EEREERA KT

sinma? . 0
[ﬁ@]%fA%Rf(x’y){ 2 ; 7’51’# )
]-7 %IL‘:O

Hr
A={(z,y)|0<y <1, yP <z <1}

={(z,y)|0<2 <1, 0<y<z®}.

29-4
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E%://f(az,y)dA, (F [ A FEE)

A

1 a3
/ smxwx dyde, (H 75 A FBEEH)
0

o

3

Ugin a2 |v=
dx

=S — S—

A Py

rsinwz? dr

1
:—/ sinudu, (9 u=a?)
2 Jo

A (29-7) BRELKH 10 2—3KE, BERPER 2 1 Y
BI7L, TEIRLZ LB ERER 3. 3 L
REGHAZBR. (BARBERES, Ti
ST ).

[917] BREFLRIRELE (MBS TARR, EETLL
RO, FRILLEET, BRERE .
FEAERE, HEERTRS, BT SRS
BRI, BT IUSK EH A R B

(BF] 1° BZBBR V= 710",

2° FBRZE D ZEREEEH

/ﬁ\@\

f(z,y) =1/100 — 22 — y?

RS (v —3)° + 3% < 4 b iR = TEumE
E . BUNEHOCES 20-5

4 (:1:3
—2/ / 100—x2—y2dydx

3° V — W BIERTACK.

it MAERMCELHERE, TR Lt V- W ZEPMER 3951.83 . BEEE
(M) < EEERR NEEHERE], B, SHBEERNE, g
HE4biE]
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2 1

& (29-8) K / / V0y — x?| dx dy.
0 0

MEBABEHERR AR - BRARERH, B

By = 22 HAEIBZE5

[#2]) SEHEAER R =(0,1] x [0,2] DB,
A={(z,y) €R |y —a® >0},
B={(z,y) €R |y—2" <0}

il

Al

EEE:// \/y—dexder// Va2 —ydrdy.
A B
Hrp

12
// \/y—:dexdy:/ / Vy — 2?2 dydx
A 0 Jaz2

1o -
[ B
0 3 y=x2

2

1
:—/ (2 — 232 da
3 Jo

2
3

8 7T/4
= 3 / cos* t dt
0

[3t + L 2t + L 4t
=—|—+ —sin — sin
8§ 4 32

/4
= —/ (2cos?t)¥2\/2cost dt
0

271
Y
2
A
y=a’
B
0 X
0 1
20-6

(4 = +/2sint)
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& (20-9) KHH //wm Vi) dudy, 19 S Bt
S

VT4 5 = 1 AT R
W VT4 Y = | ERER, SEs A
7]

[AEY BfR o+ =1 AR y = (1 - Va)?, =M
1 p(1—ym)?
JEE;%E:// (VF+ vE) dyda
0 0

3/2

1 _ 2

Y ]y(l—ﬁ)
= B d
/O [\/Eer 372 )yo x

272

Vo +yy=1
S -
0 - X

0 1

20-7

= [ (ve0 - v+ 20— Ve as

! 2
:/ (\/5—2x+x3/2+§(1—3\/5+3x—x3/2)>dx
0

1 2

1
— - [ - 32y dp = =
3/0( 3V + 2°%) dx B

& (29-10) Ak ///(1+x+y+z)d:pdydz, Hr S
S
BRI v 4y + 2 = 1 B Z B,

FEEFEREERDAGES S LBRAHE, %
& o EE, WS CBREB-=AK, REERE
BED.

(] 1° EAMiises s, &4 - BE c (0.1), A
T XY PHZ=ZAHE
{(z,y)|z>0,y>0, c+y+2<1}

={(z,y)|r>0,y>0, 2 +y<1-=z}

={(z,y)|0<y<l—z 0<x<l—z-y}.

i
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S={(r,y,2)| O<z<l—z-y, O<y<l—2z, 0<z<l1}.
2° 72l

JFE = / / / (1+x+y+z)dedydz

r=1-y—=z
// x+5+:py+xz] dy dz
=0

:/0 /OZ(1—y—z+W+(l—y—z)y

+ (1 —y—z)z) dy dz

. I, #HOo<z<l, 0<y<l,
29-11) 2 f(z,y) =
A (20-11) B f(z.y) {O’ o

—+00

AK g(u) = flu+y,y)dy.

—00

ERCEWEENEERS, BEEAT BRSO ERESESNES.

[#] HP y
B={(u,y)| flu+y,y) >0} 1
={(w,y)|0<u+y<1l, 0<y<l1} B
={(wy) | -y<u<l-y, 0<y<l} | o
N 1 0 1

1

o H -1<u<0R, g(U)Z/ ldy=1+u.

u

1—u
o HEO<u<lHk, g(u):/ ldy=1—u.
0
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i
&

274

1+U, %—1§U§O,
fiam: ¢goR—->R:gu)=<1-u, HO0<u<l,
0, A=A

+00 o
A (29-12) ;it;jz/ Slzxdx
0

AEHSEEEANE, EWENAERS FERE . FETE, RIS,
+00 o
TRREREL . M, BBMERAERRS S S S“;‘”dx, TR T
0+
ot HHHME 0.

[#%] K& Ve >0,

—+00

sinx __|¥y=t sinx
e Wsinxdy = lim ——e " = )
0 t—+oco —I y=0 A
ya D\
+
JFRE = / / “sinx dy dx

/ / “Wsinzdrdy, (HEESRF)

/ HyQ, (R [4)

t%Jroo

] FAZXDEEDE,

oy e .
/e Ysinxdr = 2(—ysmx—cosx)+0

1+y
el Vy >0,
—+oco S
/ e sinzdr = lim e sinzxdx
0 s——400 0
e—xy r=s
= SEIJPOO y (—ysinx — cosx) L
1 —ysins —
) ( ysin s coss+1>

1 + y s—+00 esy

1

=1 7

& (29-13) K /j[/y \/gdaz]dy—i—/:[/jex\/gdx]dy.

FECRASERREEAAS, THEARABETUME, BUHFERS KR
Z.
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(] oz BmEn il

Ay ={(z,y) eR? | 1<y <2, y<z<y’}
Ay={(z,y) eR*[2<y <8, y<z <8},

RIE RS
A=A UA ={(z,y) |1 <x <8, x1/3§y§x}.

WAERUR; ARG BREE , s ] S RERT,

_ « Y
J?%E—/Ae\/;dA y

8 T
L L
1 21/3 T |
8 e” 2 3 y=x
Y N /2] d
/1[\/5 3y y=al/3 !
2 [ A
= — €x<1’—1)dl’ i
3
1 27 pa— e
8 1 Ay
:—(:L‘—Q)exl 0 T ' X
1 2 3
_ 268 = 4¢8 2
_§(6e +e) =4e +§e. 29-10

- 1
® (29-14) B f(o,y)=—, S={(z.y)|2>0, 0<y<V3a, a®+y <1},

(a) Bi@H S ZEW
(b) Bk f7EEE S L EHS .

BN DU AR S B
(2] (a) S ZEF

y=n/3z

0O 1 X

20-11
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(b) — . FIEGAEE, [ 5SS LY ERNS

w/3 pl 1

// f(a:,y)dA:/ / rdrdf
0 o+ Tcost

S

w/3 1l
:/ /sec@drd@
0 0
w/3
:/ sec 6 df
0

w/3
= In|secd +tan9|‘
0

=n[2+ V3| —In|1+0| =1In(2+V3).

276

Bz NMHZEMESE, fEEE S EXZEMESR L+, SAEER z=1/2

ZER

1/2 3z 1 1/2 3 1/2
[1:/ / —dyd:c:/ Qdaz: V3dr =
o+ Jo Z 0

+ € 0+

1 V1—22 1 1 /1 — 2
[2:/ / —dyd;z::/ T iz
1/2 Jo Z 1/2 Z

2

1 1-—
:[\/1—1’2—111’——1— ‘
x

T

] , (RF[])
1/2

=—§+ln’2+2-§’:—

V3

2

+1n(2+\/§).

R ]1+]2:1n(2+\/§).
] Bz =sind, Hldr=-cosfdb,

N
/ -2 dr = | cotfcosfdb
T

:cos<9+/csc«9d9, (u=cotf, dv=cosfdb)

:COSH—ln‘CSC9+COt9)+C

T — 2
:\/1—x2—ln’l+ ! x’—l—C’.
x x

8 B-AEREERART, BETHETAHZ.
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§ 30 Mo IR(ZEE)

FETCEHARRE . R—-RZEHE s mAAFRE | H-RSEMESC —KE .
W CEER R E R R Ex—T8, HEAERRER
E:a<0<p, r0) <r<ry ),
[+ E — R BraEEE, Al

B rra(0)
/ f :/ / f(rcos@,rsin@) |r|drdd.
E a Jri(0)

#hE CEHES B FBR —TH H

(1) g: F — R" B—#E ;

(2) Vi=1,---,n, g ZOEKH g, P F LEEETRM ;
(3) Vte F, 175X (¥ g & Jacobian)

Digi(t) -+ Dpgi(t)
Jg(t) = : : £0;
Dign(t) -+ Duga(t)
(4) fr9(F) — R GHEE.
2l
[ ax= [ )l de

O % ®0 k ® 0 X @0 kK @® O x ®0 kK ® O x ®O0 x@® O k ®O0 x ®O0 k@

& (30-1) BEA A RUBHE r = 1 — cos FIEHS , £ B RUBE r =1+ cosd il
M4y, ok AN B ZEM.

BH| SORMBHE, RMABREEZ S KBRS EROEE.
(8] skt e .

1—cosf@=1+cosf & cosf =0 < ing.
1 L 2 AL A B X

2
n0=(.5) % (1) N

30-1
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%Ez{(rcos@,rsin@)}0<9§— 0§T§1+COS€}, (B2 HE—RIRED

7)), Hl
ANBZHE =4A(E), (i :A(E)=areaof E)

1—cos6
—4/ / rdrdf
0 0
0

w/2
= 2/ (1 —2cosf + cos®0) db
0

r=1-—cosf

do

r=0

—2[30 2sind + Lsin20]”
= 2—5111 +4sm .

3

= -7 —4.
2

M (30-2) BES A={(z.y) | 2+ @y—-12<1}, &
DA A A5 5K // vy drdy =7
A

r=12snd

(917] A BELES (1,1), P51 2B, HUELE 14
HEFRRAE 0 <r <2sinf, 0 <0 <. HMATLL
EHHERES . B—EHEREREDET U, — 6 — X
IMSEIE A 2 0 £ T

30-2

[#E)%x—  HPES A BEOEER (1,1), 85 1 2BF, UBLERESRRAS
0<r<2sinf, 0<0<m. Fax=rcosl, y=rsinf, H

T 2sin 6
//nydxdy:/ / r?cos® -1 sinf-r drd
A 0o Jo

= 1/7r [TS cos? 6 sin 9} e do
0

5 r=0
g C082 0 sin® 0 do
5 Jo
2 5
3— [— sin® @ cos® 6 — — sin® 0 cos® 0
5L 8 48
5 5 5 I«
— @sinﬁ cos® O + ﬁcosﬁsinﬁ + 389]0
_r
=7

Z R, A uo=y—-1, HI

// :1:2yd:cdy:// 2*(v+ 1) drdv = *
A B
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Hit B ={(z,v) |22 +v? <1}, B—BEMEF, HX, DBRSEESERS

x=rcosl, v=rsind, H
2 1

*:/ /(r200529)(7’sin9+1)7’ dr df
o Jo

2 1
= / / (r* cos? Osin O + 13 cos? 0) dr df
o Jo

2 7,,5 T4 r=1
= / [— cos? fsin @ + — cos® 9] do
o L5 1

r=0

27 1 1
/0 (g cos? 0sin 6 + 1 cos® 9) do

2m 1 1
- / (— cosZHSin0+—(1+00520)> do
. \5 8

1 ) 1 1 o
= [—cos 0+§(t+581n26’)}0

279

A
arl

& (30-3) WES S BTG r(1 +cosd) — 1 2AH (MRS ESEZES), £E T BHE

B r=12AM. AMAZEESHER SNT ZEA.

SR (1 +cosh) = 1 LBEASERR | DHEEE, HRIRBHiReR
%, BRL-ERSREERS TR, TREME (s 2 BTE 21 ) Eh—

= §11.5.
[#] 1° % r(1 +cosl) =1 bBEMLERNX, HP v

x=rcosf, x°+y?=r?,

r(l4+cosf) =1 = r+rcosf =1

= 22 +9y* = (1—2)° ]

1

(BLR—aPer )

& 30-3
2° RRAEL ., HEE _ghigiERES

1

T
— =1 & =0 < 0==4—.
1+ cosb o 2

= (@ +y") P +a=1 %Sm:r

X
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3° BAFE  SNT ZHER

/2 1
ASNT) = / / rdrdf
—7/2 J1/(1+cos 0)
T2 20,1
_ / ] 50
/2 2 r=1/(14cos )

1 [ 1
= —/ (1= ) 40
2 J a2 (1 + cos@)?

v 1 4 2 N
=5-53 (T4 A ARERE)
T2

4° BALRE - DAFEERRE Y SiUEZ R EREAIR . Bt Y sy

o P [EE] T 3o T PR %
1 p=(y*-1)/2
Ay = 2/ / dx dy
o Jo

2
2/ dy = -.
0 2 3

BIRZERS | - %

2 2

2
A (30-4) BEER £ — {(:c,y,z) i< 1}, 7 a,b,c > 0.

(a) BB ELR £ 2187
() BEASES r ZRBBRE S, RAARABRAR, K £ ZBR

WiEk B BAH « = 2y, HH —a <o <a, HBIB—KER, CHOKETRS
(m - el - S0Esh), B ERY.

[#] (a) &R zo(€ (—a, o)) B—HEH, RBITH z =1, BERKZZEEREE

voE %
b2 2 a?’
CIE (9=
2 2
__|_Z_:1
i

2 2
mblzb,h_%, o =c 1—%, 2 DA P 8 RS

2

7Tb1€1 = 7TbC(1 — @>

a
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A [—a, a) > R: A(zx) = “EER X SHER o BEMHERCEBEE.

=1~

ARk (UTR) R

V(E) = / A(z) dz = / Wbc(l . Z—z) di

3 54 4
= 7be [x — :1:_} = —mabe.
3a? 3

(b) %E%z%ﬁﬁvui[ﬂ/mmwu,ﬁﬁ%ﬂ%ﬁﬁ%@ﬁz.%
E
-1, 3 3. -1 _(*Yy =
g R%R g <x7y72>_(a7b7c)7
]
1° g: R — R3: g(u,v,w) = (au, bv, cw) ;
20
Dygi(u,v,w)  Dogi(u,v,w) Dsgi(u,v,w)
Jg(u, v, w) = Di1ga(u,v,w)  Dago(u, v, w) Dsgs(u,v,w)
Digs(u,v,w) Dags(u,v,w) Dsgs(u,v,w)
a 0 0
=10 b 0|=abc;
0 0 ¢
3° g Y E) ={(u,v,w) |u*+v* +w? <1}, WHPEE 1 Z25EE. 2N

:/// | Jg(u, v, w)|du dvdw
g~ (E)

=abc-Vy, (VI BREE 1 ZEKZBEE)

4 4
= abc - Sl %abc

A (30-5) F [ R?=R: f(z,y) =, BEH A={(z,y) eR* | |z| + [y| < 1}.
(a) BHES A
(b) BRESLI-ERSR / / e dar dy
(c) BARIFIREAEBLUR FRS

(917 THES A2 hEs—REEL T ERNR
Dz>20,y>20, @2>0,y<0, @r<0,y>0, @z<0,y<0.
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[#%] (a)

8
\ARY
o o

eyl <1 & r+y<1;
o+ <1 & 2 -y <1

8

IA

\.o\.
NSO S
VoOIA IV
o o O
FOaR S S

e+ lyl <1 & ey <1
<0, ySOHﬂ, [zl + 1y <1 & —z—y<1;
FRLL A BT

BoF Hok Hok HOE
()

—1

30-4
(b) BMLLY @& AR RS E

1 pla 1 L
y x
L :/ / e”ydyd:c:/ [ex ey} dx
0 z—1 0 y=z—1

! 1
_/6 6211031’—2(6—0—61);

1+z
I, = / / ety dydx—/ [e ey} dx
—1J—z-1 -1 —z—1

_/ el _ o7ty = 1(6—36_1).
1 2
Fir A // e Vdrdy=5L+1, =e—e '
A
(c) Feg vy =(+yr—y), AHE

=

1
{u:x+y x:§(u+v)7
V=T —y 1

1 gu,v) = (Sutv), Lu—0),
20 g(A) = [~1,1] x [-1,1],

12 1/2
1/2 —1/2

/f // g(u,v))|Jg(u,v)| dudv
g~ (4)
:—/ / etdudv=e—e!
2)0J)4

3% Jg(u,v) =
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& (30-6) FAKEEMIR (lemniscate)
r*=acos20, —m/4<0<n/4, (a>0)
FfT B 8 32 TS

WEABRREE SR, ISR 0 =0, 7/6, 7/4, 7/3,- - WekEEt r 2fH, r BHER,
HEES B X SSB0 v

(8] SERARAE S — RIR & FE R DU A AR ok, IS

0<r<avcos20, 0<0<mr/4. Y
72 LA 0 P [ ot AR TR R 5%
w/4  pravcos26 7 X
A= 4/ / rdrdf
0 0
., /‘7‘('/4 [ﬁ:| r=av/ cos 260 40 30-5
0 2 lr=0

w/4
:2/ a® cos 20 df = a®.
0

& (30-7) HAKEES // sin(z? + ¢y dody, N A B ‘
A

BEES {(rv,y) | <2 +y* <4r? )

MPFRFEAERS, AE LA, 7N
() FURABEM, o =rcosd, y=rsind, B U J )

Jacobian

cos) —rsinf

=7

306

sinf rcos@

27 2w
// sin(z® + y?) dor dy = / / (sinr?) 7 dr df
A 0 T

1 27 r=2m
= — / [— Cos r2] df
2 0 =7

1 2
= 5/ (cos ? — cos 47?) df
0

5

= 7(cos T* — cos 47?).
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400
& (30-8) K / 2 da.
0

+oo
AR / e i, FERIBAERAE
0

400
(6] 1° s / eﬁd:czg, BRI (A T E 2.1 B B 5113,
0

Bl 2. (fMFEARENR_ERD CmABFER.)

2

2° FIASEENE, Fu=r, dv=oe " dr, Bldu=dr, v=—31e ",
¢ 2
JF/E = lim 2™ dx
t—+o00 0
t 1 [t
= lim [— Ee’m2 +—/ e e’ d:c}
t——+o00 0 2 0

:1/+006_x2dl*:1._ﬂ-:ﬁ.
2/, 2

& (30-9) #K // VW) dpdy . H B x—y THE_EHS (0,1), (0,2), (2,0),
E
(1,0) Ve {ETERS A B BB .

FEETEARS B, AERTERS / el o) . B BB

- u=y-1
WD BB, g B B ) = (), 30 At
v=y+
1
{u:y—x xzﬁ(”‘“)a
B =
v=x+Y y==(u+v),
Y v
—1 2

T T T — U

0 1 2 -2 -1 0 1 2 3

30-7
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pl|

1° glu,v) = <%(v —u), %(u+v)) ,

92 Sk B B 6
g '(0,1) = (1,1), g '(0,2) = (2,2), g '(2,0) = (-2,2), g '(1,0) = (—1,1)
I PY BT 2 BT AN

g ' (B) ={(w,v) [ 1<v <2, —v<u<uw}

B —1/2 1/2 1
3° Bz Jacobian £ Jg(u,v) = /21 =—_.
/2 1/2 2
Rt LA '
// =)/ (y+z) da:dy:// et/ ——‘dudv
B g 1(E) 2
1 2 v
25/1 /_ve“/”dudv
1 2 U=0v
=5 ) foe]
_ 1 N 3 -1
—5(6—6 )/1 vdv—4(e—e ).
27 1+4-cos 6
& (30-10) HHBEHERZ / (r+r®)drdf. BRMAE?
o Jo

S| AEMNEERE—, GEEFUBINEER, HELEBRY BRSRITSE AL
B BB

() iR B0 EFREALE,

27 14-cos 6
/ / (r+7r%) drdf
0 0

Y
2 1+cos 6 ) /h
:/0 /0 (L4 r?)rdrdd UQ X

:/Z¥1+ﬁ+y%dA

Hep D SBE/OHHR r = 1+ cos0 FEZEE. ZU 30-8
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& (30-11) HAKREFREEL (Folium of Descartes)

3sind - cosb T

r=— L <<

"~ sin® 6 + cos3 6’ 4
Fir B & 82 TR
FrERERES, 0 BERE 0<60<

b |

AN

30-9

(] BIGERT, St

3sect tand
1+tan®6 ’

<f <

FiRke HER
3secH tand

w/27 —_—
A:/ /Htan?’e v dr df
0 0

3secH tand

/27| 2 " 1+ tan®0
:/ 5 do
0 r=0

- 9/”/2 sec? 6 tan? 0
2/, (1 + tan?6)?

9 [t w?du
25/0 m, (& u=tand)

. 3 t 3
= lim [— 7] ==
t—+o00 2(1+wu?)lo 2

™
5 .

286
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# (30-12)
(a) BROEER r(0) =1 +coshd ZAE ;
(b) BAK_Eab OB X BhEEEATE i E s R

(2] AEREBE 20 BT (A CER] BB, EEMELERNS RERS St
i, PSR REEARTN . MECASRE TR ERY 2R R
EAR . (LIS ER2HE 308).

(] (a) EHEE MBAFEHE] CMRAR, HBLERELRSEERX, @

x=r(f)cosl, y=r(0)sind

d d
= _x =1'(0) cos — r()sind, dg

( 7) ()
= (((6))? cos0 — 20" (0)1(6) sin 6 cos 6 + r*(6) sin® 0
+ ((7(0))% sin? 0 + 20 (8)r(0) sin 6 cos 0 + r2(9) cos® )
= (r'(9))* + r*(0).
U RKZIMER

r'(0) sin @ + r(0) cos 0,

sin? 6 + (1 + 2cosf + cos? ) df
= \/2+2cos do

27
/
0

:4/ cosgd(?:SsinQ’W:S.
0 2 2o

COSQ} do
2

(b) bz, [ ELEEY 2 EEHEs ARS

/QW\y )1/ (@ (0 )2 do
/27T| sm€|\/ 0) + r2(0
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BRI OGB4, r(0) = 14cosl, 0<0<m, # X #hg#, RIFTRkE
HHS ]
A= 27r/ (14 cos@)sind - V2(1 + cos 0)'/* db
0

= 2\/§7T/ (1 + cos6)*?sin 6 df
0

-2 ™
= 2\/571' . ? |:(1 + cos 9)5/2
0
327
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§ 31 &iaysiid @Ay

FENEZESE R, BURAERBMCESFBEGES, MERS XS ZH, H
—BEERECHEES, Eo2HH ) (work)] 2SS . HEWSHME (HEs2 -
EBFF 2.1 W) B+—E §11.6.

HRA [T (work)] Z#ifEs , HBENSLUT=M

(a) LIEHEMES B ECR", r:[a,)) = E, F:E-R", HrZzHBEH r,...,
BEEEERM (B r B—FEEhAR ), B F IR r 2HES S

W= / F(r(t)) - '(t) dt.

(b) A Green EEEZ ;
(c) DD EAEEES .

O % @0 k ® 0O x @0 kK @® O x ®0 kx ®0 x ® 0 x @®O0 k @® O x @O0 ke

& (31-1) HRENE F(r,y, 2) = (2%y, vy?, 2°) #B—UF, g
r: [0,1] = R :x(t) = (¢, 262, 3¢t*) BE (0,0,0) 2E (1,2,3) FrfE23) (work).

b
ROEEEEAAR . W = / F(r(t) - v'(t) dt.

[#%]

!

(r(t)) -r'(t) dt
F(t,2t%,3t%) - (1, 4t, 9t*) dt

(#2262, t - 4t*, 9t%) - (1, 4¢, 9t*) dt

! 2 16 1409
2t* +161% + 81t%) dt = =t° + —17 + 947 = —.
(27 + * ) 5 + 7 + o 35

& (31-2) —EHEE m JEEBBEE r: [0,+00) = R? : r(t) = (cost, sint, t) BEy, Hrf
¢t . (B MBS R—EIERR. )
(a) AMERPHEERZ R ?
(b) BUEBEERFRTER [1,3] FifE2ThBET
(c) TERFRER (1, 3] HWBEBEWE BABIERTEZ BERERE T 7
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Y . B TER KNS mg, TIHEEZETHE F(t) = (0, 0, mg).

[##]) (a) TEARMEEZ IS F(t) = (0,0, mg), Hif g BEIIEE.
(b) FrfEZINE

3 3
w :/ F(r(t)) -r'(t)dt :/ (0, 0, mg) - (—sint, cost, 1)dt
L 1
= / mgdt = (3 —1)mg = 2mg.
1

(c) BEfzRE

d?/ dz 3 - - -
/ \/ dt dt)th /1 Vsin?t + cos?t + Ldt = 2v/2.
& (31-3) & C BHUT ZHEFATE 2 ER EEA - Yy
Yy = SU27 Yy = \/E
1 u
(a) B C UBBARARY ;
() BLERSERERR | sy do+seydy =2 f
C
— X
(c) PRI Green LK / vy dx + 3wy dy =? 0 1
C 31-1

LIBHABRLTHG C B, BH0<t<1R1<t<2ZKEE
(2] (a) BRMETAUT2ESEILTHR C

(t, t%), Eo<t<l,

2-tvV2—-t), H1<t<2
(b) FAMBEDZEE, BET F(r,y) = (2%, 3zy), Al

r: [0,2] — R?: r(t) = {

JFE = / dt+/2F(r(t))~r’(t) dt
/ F(t,1%) - (1, 2t)dt+/2F(2—t,\/m)-(—1

-1

"2V2 —t
2
~1
(t*,3t%) - 12tdt+/ 2 —1)%2.3(2 — 1)*?) - (—1, dt
X (-0 32— (1 =)

/7t4dt—/ —1)%/% — 3+3)dt
0 2

729 ol
5

) dt

8 140
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(c) # E BEEAZHRFEZES, P=2%, Q=3zy, FIA Green EH,

2 y=x2
'r3
= / [—(x — x4) — (x5/2 — x4)} dx
0 L2
3, 1 20 272
= -r -+« — — —
1727 720
3 1 2 51

& (31-4) & R B R F—EHBZEEEE, r BEEFAS-EERME. HABRZ
HER %/—yd:c—i—xdy.

Green EHAIL [HEEES] 8 B2, AERISGEE TitEs ) 8 TEEH
.

[#] & P(x,y) = —y, Qz,y)=u, Eua—P:—l, @:1, el R ZHER

dy Ox
:// dx dy
// 8@ 8P
—= ) dedy
ox y

=5 /de+Qdy, (M Green EH )

1

= 5/—ydx—|—xdy.

& (31-5) HREHB
F(z,y) = (sinz — y) i+ (expy — %) ]
BE 22+ y? = a® (a > 0) DERS A EE—BEZY (work), HHPREZEA
BAR, Nz B BEE.
AREERELL Green EHMEY | HLURHES EEM S B4R,
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[#%] &% r BE 22+ y? = o ZIEFAER (MRS HA ), ‘Y
r: [0,27] = R?: r(t) = (acost, asint). ﬁx
RE Po,y) =sinz—y, Qw,y)=expy—a?, kja *
oP B oQ o
0—3/ =1, e 2,

31-2
TR Z T

W= fpdx +Qdy, (EBEEZESASIER)

// @—8—5 drdy, (Green E#, E B r FTEZEE)

—// (1 —2x)dxdy
// 1—2ZL‘ ) dy dx

_ _2/ (1 - 2z) mdx

:—2/ \/7dx+4/ 2V a2 — 22 dx

_ / amcmo, (B WEBBAEY)
— —ra? (joule), (BHERPHEEM ).

& (31-6) FKEHH f Pdr+Qdy, Hrh

Py =we . Qay) = sty + =
r BIREAT E={(z,y) eR*||z| <a, |yl <a} ZEMESR.
PRI [F%, LA i

(##] s

A Green TH ,

P
%Pdaz—i—@dy—// @—8— da:dy—// x2+y 5 dx dy
—ZZL‘
- [

=0, IPSHE"Z%BZ?* HSTRE).
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# (31-7) BRFEIEFHIUTELES (0,0), (3,0), (3,2) & (0,2), 1 r BHEMAERSR.
(a) B r; BEEE (0,0) £ (3,0), ry, r3, vy AMKREETIZ , 3K -

/ 2ydr —3xdy =7 j=1,2,3,4.

(b) FIF (a) ER / 2y d — 3 dy =7
(c) FIM Green ERLIK LS.
W T HELE AT R | TSR (.
(62 (o) PUERTESEARIATE - y

r:

rs:

[0, 3] 1(t)

ry: [3, 5] = R? i ry(t) = (3,t—3)
5, 8] )
[

-

HEEEH F(,y) = (2y, —3z), & S

/r 2ydr — 3xdy = F(ry(t)) - vy (t) dt = /03(0, —3t) - (1,0) dt = 0,

/m 2y dz — 3z dy — F(rs(t)) - th(t) dt — /:(2@ —3),-9) - (0,1)dt — —18,

/rs 2y dz — 3z dy — F(rs(t)) - ti(t) dt — /:(4, 38— 1)) - (=1,0) dt = 12,
/m 2ydr — 3xdy = F(ra(t)) - v)(t) dt = /810(2(10 —1),0)-(0,—1)dt = 0.

(b) /rdex—3xdy:0—18—12+O: 30

(c) 4 P(z,y) =2y, Qz,y) = -3z, FIF Green EH

/dex—?)xdy—j{deJery

// 5‘_62_5’_1; Ydrdy, (E B r FEZESR)

// 3-2)drdy
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A (31-8) BARESHTFHIREZ S / (2 —y)do+ (4 +2) dy] -
Cj

() CyRE (0,1) Fl (1,2) LA ;
(b) Cy BE (0,1) Bl (1,2) ZHWR y = 2> + 1.

IEN ST D2 8.
[f2] (a) B (0,1) 3 (1,2) ZESTHUT2HHER

r=t,
{ re o),

y=1t+1,
xz. =l

/C[(ch—y)dx+(y2+w)dy]
:/%ﬁ—(ﬁ+nﬁﬁ+/%@+lf+wdt
! 2 23 21_5
:/0 (2t +2t)dt:§t +t )0_5

(b) B (0,1) B (1,2) 2## y = 2% + 1 FJPBERER
=1,
{ t € [0,1],

y=t+1,
£ . U

/c [(«® —y)dz + (y* + z) dy |

- /1052—(t2+1)>dt+/1((t2+1)2+t)-2tdt

1
:—1+2/ (t°+ 28+ +t)dt
0

R A Sk B
— 1 2[— Lt —] — 9.
* 6+2+3+20

o (31:9) BRm [ (- e dy), SR

ZU2+ 2
r: [0,7/2] = R? : r(t) = (¢!, sint).

(D] AEEUEHA L R RERE . EHRIE BRSBTS . B
EEZHME (RS2 -EFE 2.1 ) B +—EF §11.6.
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fe) 2L y x
[#] 1 "Ry =5 x2+y2),ﬂﬂ
___Y _ "
P(.ﬁl},y)— $’2+y2’ Q(xay) ZL‘2+y2.
E2)iy

OP(x,y) y*—a*  0Q(x,y)

oy 22+ y:  Ox
WHELE f: R? — R #5

Y

VI ) =F@y) = - o )

2° KK f, H LA

Y
Dy f(z,y) = T
T
Dy f(z,y) = i

(2) = fla.y)=tan™ 2 + g(a)

= Dif(z,y) = #yyz +g'(x)
= ¢'(v) =0, (H (1))
= g(z)=0C

= f(z,y) = tan™" % +C.

Hifr ¢ B—REEZTEER
3° FIFFED EATH,

y x
_ d d]
/r[ 22+ y? x+x2—|—y2 Yy

/2
_ /0 Vi(e(t) - v (1) dt

= [(r(n/2)) = f(x(0)) = flexp(m/2),1) = f(L,0)
= tan"'(e7™?) + C —tan"1 0 — C' = tan~!(e”™/?).

# (31-10) ALIHERES KPR 22 + 2 + 22 = a?, 2 > 0 ZKRHAH.

295

LA ER A, TURESMIHPRES RERK, EREERELAER MhE

o), HOAS

A://D \/1+ <g_£>2+ (g—;)gdxdy.

Her D BFrKiiEE XY PHZKZE.
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(] BB REEE iy, H—RliEHscREE, HZRKZKRENE.
1° % D={(r,y)| 2> +¢y*<d®}. HEHAIBHRH :
f:D—=R: f(x,y) =+/a®> — 2> —y>

) 2 RIEE R

A ://D \/1+ (g—£)2+ (%)2@@

a? —x2 —y
2T a a .
— rdrdf, (TR )
/0 /0 va?z —r? :
27 r=a
:a/ —Va? —r? df = 2ra’.
0 r=0

2° LY ES—PRE o 2HESE, #% A, = rd
3° “HZHE 3rad®, WERPHKEZREE.

A (BL11) B £ D5 R: flay) —a? + 97, Hib
D:{(x,y)}()ﬁx, 0<y, 2°+y* <2}

SLUMERA R f ZER
D BIESZ—HE, RER V2

(] fhEz REFER

_ OF\T  (91Y?
N R
:// \/Md:cdy
7TD/2 \/5
:/ / VIFartrdrdd, (fBammm)
0 0

™2 r=v2 137
_ (14 4 3/2] N
/0 [12< AT 12
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